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BASYAZI

İĞRENÇLİK YOL BULURSA, 
TOPLUM NEFESSİZ KALIR

Toplum bozuluyor, bireyler bozulu-
yor. Ne yazık ki, bunu kimse inkâr 
edemez. Her meslek grubunda ve 
her alanda bu tabloyu görmek müm-

kündür. Üstelik iletişim çağında teknolojik 
sunumların artması, bu bozulmayı adeta göz-
lerimizin önüne seriyor. Günlük hayatta vicda-
nı, merhameti ve Allah korkusunu terk etmiş 
insan manzaralarına şahit oluyoruz. Tertemiz 
ana kuzularını öldürerek ocaklara ateş düşü-
ren çirkin ruhlu katiller zaten toplumda tepki 
unsuru iken, geçtiğimiz günlerde Kahraman-
maraş’ta bir hastanede hemşire olarak çalışan 
şeytan ruhlu bir kadının 5 günlük bir bebeğe 
uyguladığı şiddetin videosu ortaya çıktı. Bu 
olay, toplumda büyük infial yarattı.

5 günlük Deniz Esin bebek, kuvözde gördü-
ğü hemşire şiddeti nedeniyle ömür boyu be-
densel ve zihinsel engelli olarak yaşamak zo-
runda bırakıldı. Hemşire kılığına girmiş şeytan 
tutuklandı; ancak kısa süre sonra aynı kadının 
başka bir çocuğa da aynı şiddeti uyguladığı or-
taya çıktı. O bebeğin sağlığıyla ilgili akıbet ise 
henüz yansımadı. Görünen o ki, bu hemşirenin 
elinden geçen her bebeğe yönelik darp ve şid-
det, sistematik bir hâl almış durumda…

Tutuklanan bu şeytan ruhlu hemşire, ci-
nayete teşebbüsten ve bir insanın sağlığını 
gasp etmekten yargılanmalıdır. Bir-iki ay 
sonra serbest bırakılması, aynı ruhu taşıyan 
diğerlerine adeta motivasyon sağlayacaktır. 
Zaten en büyük derdimiz, suçluların hak etti-
ği ve caydırıcı cezayı almaması değil mi?

Ahmet Minguzzi’nin katillerinin ve diğer 
suçluların cezaevindeki besiye çekilmiş do-
muz gibi hallerini, sırıtışlarını gördünüz değil 
mi? Zerre korku, pişmanlık var mı? Adalet, 
suç işleyene korku vermezse, bu toplumda 
asayiş sağlanabilir mi?

Türkiye’de ahlaki eğitim ve ceza sistemi 
öyle köklü bir hâle gelmeli ki, suç işleme 
oranları düşmeli ve suç işleyenler korku duy-
malı… Bebekleri ömür boyu sakat bırakan 
hemşire olayı, okyanusta bir damla niteliğin-
de sadece. Her gün ne şeytanlıklar bu ülkede 
yaşanıyor.

Geleceğimizin temiz, huzurlu ve güvenilir 
bir toplum olmasını istiyorsak, eğitimi, ahlaki 
değerleri ve adaleti en temel öncelik hâline 
getirmek zorundayız. Yoksa vicdanımızı, 
merhametimizi, adalet duygumuzu yara-
layan manzaraları izlemeye devam ederiz. 
İktidar ve muhalefet bu konuda bir işbirliği 
yapmalı ve toplumun geleceğini şimdiden 
sigortalamalıdır.

Toplumda ruh sağlığını yitirme potansiyeli 
artarken, suç ve suçlu sayısının yükselmesi 
kaçınılmaz hâle geliyor. Bu gidişattan kaygı 
duymayanlar ya bu ülkenin düşmanı ya da 
kendi elleriyle geleceğe davetiye çıkaranlar-
dır. Bebeklerimizi, çocuklarımızı, gençlerimizi 
koruyalım; onlar, geleceğimizin ve nesilleri-
mizin emanetçisidir.

Toplum içinde iğrençliği yaşatmaya çalışan 
kimseye prim vermeyelim. Çünkü iğrençlik 
bir kez yol bulursa, toplumun tamamı nefes-
siz kalır. Nefessiz kalan bir toplumun geleceği 
ise muhakkak tehlikeye düşer. Her alanda, 
şeytan ruhlulara dikkat etmek zorundayız.

 Önceki gün yaşananlar, az kal-
sın savaşı tetikliyordu. İlk 

olayda İran hücum botları, Hür-
müz Boğazı yakınlarında ABD’ye 
ait bir petrol tankerine el koyma-
ya çalıştı. ABD donanmasına ait 
bir destroyerin bölgeye gelerek 
gemiye refakat etmesi ve ABD 
Hava Kuvvetlerinin destek ver-
mesinin ardından İran botları 
bölgeden ayrıldı. 

 Aynı gün içinde yaşanan ikin-
ci olayda ise ABD Merkez Ko-

mutanlığı (CENTCOM),  USS Ab-
raham Lincoln uçak gemisine 
yaklaşan İran’a ait bir insansız 
hava aracını F-35 ile düşürdü. 
CENTCOM, İran’ı askeri gerilimi 
tırmandıracak hamlelerden ka-
çınması için uyardı, taciz ve teh-
ditlerine müsamaha gösteril-
meyeceğini belirtti.

 ABD, askerî yığınağı hızlandır-
dı. F-35 hayalet savaş uçakla-

rının bulunduğu USS Abraham 
Lincoln uçak gemisi, füze yüklü 
destroyerler eşliğinde bölgede. 
Katar ve Ürdün’deki üslerde de 
kara birliklerine yakın hava des-
teği sağlamakta kullanılan  
onlarca uçak var. Hürmüz  
Boğazı’nda da iki güdümlü füze  
destroyeri bulunuyor. l 10

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, Milli Dayanışma, Kardeşlik ve De-
mokrasi Komisyonunun hazırladığı rapora ilişkin, "Umut hakkı konusunda 
uzlaştık, bir problem yok. Raporda olacak. AİHM kararları umut hakkından 

bahsediyor. Bizim bu raporda AİHM ve Anayasa Mahkemesi kararlarına uyma 
tavsiye edilecek. Onun içinde umut hakkı da var" dedi. l 08
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UMUT HAKKINDA UZLAŞTIK

Baş başa görüşme kabul edildi

Kredi kartı limitlerine   
yeni düzenleme

GALATASARAY 
KUPADA RAHAT
İLERLİYOR

Suriye ordusu Kamışlı’ya girdi
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ISKENCE KAPISI
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KURU GIDA VE 
KURU YEMIŞ 

FIYATLARI
SABITLENDI

İran Devrim Muhafızları komutanların-
dan Hüseyin Daghigi, ABD’nin İran’a yö-
nelik olası bir saldırısı durumunda Tah-
ran yönetiminin ilk hedefinin İsrail ola-
cağını duyurdu. Daghighi, "Savaş çıkarsa, 
yanıtımızın yoğunluğu düşmanın hesap 
yapmasını imkânsız kılacak ve çatışma-
nın kapsamı genişleyecektir" dedi. 

Suriye hükümeti güvenlik 
güçleri, ülkenin kuzeydo-

ğusunda yer alan Hase-
ke’nin Kamışlı ilçe merke-

zine girdi. Askeri konvoy, 
bölge halkının sevinç 

gösterileriyle karşılandı. 
Suriye hükümetine bağlı 

güvenlik güçleri, önce gün 
de Haseke kent merkezi-
ne ve Halep’in Aynularap 

 ilçesine bağlı Şuyuk  
köyüne girmişti. l 10

Bankacılık Düzenleme ve Denet-
leme Kurumu (BDDK), kredi kartı 

limitlerine ilişkin yeni düzenlemele-
rin uygulanmasında eğitim ve sağlık 
harcamalarının istisna kapsamında 

değerlendirileceğini bankalara bildi-
rirken, bankalara sistemsel altyapı 

ve operasyonel süreçler için  
3 ay süre tanındı. l 04

Refah Sınır Kapısı üzerinden yapılması planlanan hasta 
ve yaralı tahliyesini askıya alan İsrail, girişlerde de Filis-
tinlilere ağır şartlar getirdi. Gazze'ye dönen Filistinlilerin 

su dâhil hiçbir sıvıyı yanlarına almalarına izin vermezken 
oyuncaklara dahi el koyan İsrail, yalnızca kıyafet, şahsi 

cep telefonu ve az miktarda paraya izin veriyor.  l 09

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, 
KAHIRE’DE MISIR CUMHURBAŞKANI 
ABDULFETTAH ES-SISI ILE ORTAK  
BASIN TOPLANTISINDA KONUŞTU. 

Erdoğan, “Toprak bütünlüğü korun-
muş, siyasi birliği sağlanmış bir Su-

riye’nin en büyük kazananı tüm böl-
gemiz olacaktır. Biz Suriye’deki bü-
yük dönüşümün destekçisiyiz ve bu 
desteği sürdürmekte kararlıyız. Kom-
şumuz İran’la ilgili olarak özellikle dış 
müdahalelerin tüm bölge için önemli 
riskler teşkil edeceği kanaatindeyiz. 
İran’la nükleer dosya dâhil meselele-
rin diplomatik yollarla çözümü en 
isabetli yöntemdir” dedi. l 08

İRAN’A MÜDAHALE
BÖLGE İÇİN 
RİSK!

İran, gerilimin çözümü için daha önce varılan bazı mutabakatlardan geri adım attı. ABD ile 
Türkiye’de yapılması planlanan görüşmelerin Umman’da yapılmasını isteyen İran, daha önce 
gözlemci olarak davet edilen ülkelerin de sürece dâhil edilmesine karşı çıkarak, temasların 
‘tamamen ikili bir çerçevede’ yürütülmesini istedi. ABD teklifi kabul etti.

ELLER TETiKTE
ABD, İRAN’A YAKIN ÜS VE BÖLGELERE KAPSAMLI BIR ASKERÎ YIĞINAK YAPIYOR. ONLARCA SAVAŞ UÇAĞI ILE 12 SAVAŞ GEMISI BÖLGEYE DEMIR ATTI. 
İRAN DA ABD’YI BINLERCE İHA ILE TEHDIT EDIYOR. İKI ÜLKE ARASINDA YAŞANAN SON GERGINLIK, TANSIYONU TEHLIKELI BIÇIMDE YÜKSELTTI. 

İran ile ABD arasındaki gerginlik 
devam ederken, başkent Tahran’daki

 Veliasr Meydanı’na ABD karşıtı 
dev afiş asıldı.

İLK HEDEF İSRAİL

Haberi sayfa l 04

Haberi sayfa l 14

ASIL DERT…

BURAK ÖZCAN 07

PEKİ SIRADA 
 NE VAR?

BAHADIR ÇOBAN 06
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illi Eğitim Bakanlı-
ğı (MEB) bünyesin-

de faaliyet gösteren 
Eğitim Teknolojileri 

Kuluçka ve İnovasyon Merke-
zi (ETKİM), Türkiye’yi eğitim 
teknolojileri alanında küresel 
ölçekte söz sahibi yapmayı he-
defliyor. MEB, Orta Doğu Teknik 
Üniversitesi (ODTÜ) ve KOSGEB 
işbirliğiyle 2023’te ODTÜ Tek-
nokent’te kurulan merkez, genç 
girişimcilere sunduğu kapsamlı 
desteklerle dikkat çekiyor.

Genç fikirlere 
güçlü altyapı
ETKİM, Profesyonel Öğrenme 

Laboratuvarı, 45 girişimi barın-
dırabilecek kuluçka alanı ve 150 
Ar-Ge personeline ulaşabilen 
altyapısıyla eğitim teknolojileri 
alanında yenilikçi çözümlerin 
geliştirilmesini sağlıyor. 

Merkezde yürütülen çalış-
malarla, eğitimde dijital dönü-
şüme katkı sunacak sürdürü-
lebilir ve etki odaklı projelerin 
desteklenmesi amaçlanıyor.

Hedef ihracat ve 
küresel rekabet
MEB Yenilik ve Eğitim Tek-

nolojileri Genel Müdürü Mustafa 
Canlı, ETKİM’in eğitim teknolo-
jisi geliştiren girişimcileri fikir 
aşamasından ihracata kadar 
desteklediğini belirtti. 

Canlı, “Türkiye’nin okulla-
rında güçlü bir dijital altyapı var. 
Amacımız, bu avantajı kullana-
rak dünya pazarında rekabet 
edebilecek eğitim teknolojileri 
markaları çıkarmak” dedi.

Ön kuluçkadan 
yatırıma destek
Girişimci adaylarının projeleri 

uzmanlar tarafından değerlen-
diriliyor. Ön kuluçka aşamasın-
da firmalara proje geliştirme, fi-
nansal okuryazarlık, pazarlama 
ve mentörlük desteği sunuluyor. 
Ürün olgunluğa ulaştığında 
ise kuluçka sürecine geçilerek 
şirketleşme ve yatırım aşama-
larında da destek sağlanıyor.

Uluslararası iş birlikleri 
dikkat çekiyor
ETKİM bünyesindeki firmala-

ra Amazon Web Services tara-

Eğitim teknolojilerinde
Türkiye, eğitim 
teknolojileri 
alanında 
geliştirilen yerli 
ve yenilikçi 
çözümlerle 
dünya 
pazarlarında 
söz sahibi 
olmayı 
hedeflerken, 
ETKİM 
girişimleri 
ihracata 
hazırlıyor.

TÜRKIYE 
ATAĞI

fından ücretsiz bulut hizmetleri 
sağlanırken, Meta iş birliğiyle 
sanal ve artırılmış gerçeklik 
alanlarında eğitimler veriliyor. 
Geliştirilen ürünler pilot okul-
larda test edilerek sahadaki 
etkileri ölçülüyor.

ODTÜ’den eğitime 
yeni hamle
ODTÜ Rektörü Prof. Dr. 

Ahmet Yozgatlıgil ise eğitim 
teknolojilerinin hızla büyü-
yen küresel bir pazar hâline 
geldiğini belirterek, ODTÜ Fen 
ve Teknoloji Lisesinin önümüz-
deki eğitim yılında faaliyete 
geçeceğini açıkladı. Yozgatlıgil, 
ODTÜ Teknokent’te geliştirilen 
ürünlerin ilk kullanıcılarının 
üniversite bünyesinde olduğu-
nu vurgulayarak, bu yaklaşımın 
girişimcilere büyük avantaj 
sağladığını söyledi. (AA)

M

ğitim kurum-
ları başta olmak 

üzere mahremi-
yet hassasiyeti 

bulunan alanlarda güvenliği 
artırmak amacıyla geliştiri-
len yapay zekâ destekli “akıllı 
sensör” teknolojisi, dünyada 
giderek yaygınlaşıyor. Kamera 
kullanımının uygun olmadığı 
tuvalet, soyunma odası ve otel 
odası gibi alanlarda proaktif 
güvenlik sağlamayı hedefleyen 
sistem, görüntü veya ses kaydı 
almadan yalnızca olay analizi 
yaparak ilgili birimlere anlık 
uyarılar gönderiyor.

Kamera olmayan 
alanlarda yeni çözüm
Mahremiyet sınırları nede-

niyle kamera yerleştirilemeyen 
alanlar, güvenlik zafiyetinin en 
sık yaşandığı noktalar arasın-
da yer alıyor. Bu ihtiyaca yanıt 
olarak geliştirilen “HALO Akıllı 
Sensör”, ortamın kimyasını ve 
ses frekanslarını analiz ederek 
yasa dışı madde kullanımı, ak-
ran zorbalığı ve şiddet risklerini 
tespit edebiliyor. Sistem; elekt-
ronik sigara buharı, uyuşturucu 
maddelerin kimyasal izleri ile 
kavga, bağırış ve yardım çağrısı 
gibi olağan dışı durumları algı-
layarak alarm üretiyor.

KVKK ile 
uyumlu çalışıyor
Nano BMT Kurucu Ortağı 

Özgür Ergen, sensörün 20 farklı 
algılayıcıdan oluşan çoklu bir 
sistem olduğunu belirterek, 
cihazın hiçbir şekilde ses veya 
görüntü kaydı almadığını vur-
guladı. Kişisel Verilerin Korun-
ması Kanunu’na (KVKK) tam 
uyumlu çalışan sistemin yal-
nızca olay bazlı alarm ürettiğini 
kaydeden Ergen, teknolojinin 
yurt dışında özellikle okullarda 

akran zorbalığı ve uyuşturu-
cuyla mücadelede aktif olarak 
kullanıldığını söyledi.

Sağlık ve çevre 
riskleri de izleniyor
Akıllı sensör yalnızca gü-

venlik değil, sağlık risklerinin 
önlenmesinde de rol oynuyor. 
Ortamın hava kalitesi, sıcaklık 
ve ışık şiddeti gibi verileri öl-
çebilen sistem, temizlik kim-
yasallarının yanlış kullanımı 
sonucu oluşabilecek zehir-
lenme risklerini de erkenden 
tespit edebiliyor. Ergen, yurt 
dışında bir milyondan fazla 
cihazın aktif olduğunu, hedef-
lerinin bu teknolojiyi yerli iş 
birlikleriyle Türkiye’ye kazan-
dırmak olduğunu ifade etti.

Alarm takip 
merkezi planı
Projenin kurumsal ayağında 

Aile ve Sosyal Hizmetler, Milli 
Eğitim ve İçişleri Bakanlıkları-
nın paydaşlığında uluslararası 
standartlarda bir alarm takip 
merkezi kurulması hedefle-
niyor. Ergen, sistemin kamu 
bütçesine ek yük getirmemesi 
için Avrupa Birliği fonlarından 
yararlanılabileceğini belirtti.

Yapay zekâ ile insan 
yükü azalacak
Nanodems Yazılım Direk-

törü Abdulkadir Vardar ise 
yapay zekâ destekli sistem 
sayesinde insan faktörünün 
büyük ölçüde azaltılmasının 
hedeflendiğini söyledi. Vardar, 
sensörlerden gelen verilerin 
yapay zekâ ile analiz edilerek 
hatalı alarmların elendiğini, 
kritik durumlarda ise insan 
doğrulamasının devreye girdi-
ğini belirterek, bu oranın yüzde 
10 seviyelerine düşürülmesinin 
amaçlandığını dile getirdi. (AA)

Kamera kullanımının mümkün 
olmadığı mahrem alanlarda geliştirilen 

yapay zekâ destekli akıllı sensörler, görüntü 
veya ses kaydı almadan riskleri tespit 

ederek güvenlikte yeni bir dönem başlatıyor.

GÜVENLIKTE SESSIZ DEVRIM: 

AKILLI 
SENSÖRLER

E

TRT Belgesel, 2025 yılında “Tüm 
Kişiler” kitlesinde “Tüm Gün”, 

“Prime Time” ve “Off Prime Time” 
zaman dilimlerinde en çok izlenen 
belgesel kanalı oldu. TRT’den yapılan 
açıklamada, kanalın kamu yayıncılığı 
sorumluluğu ve “TRT Hem Bellektir 
Hem Gelecek” mottosuyla milli 
vizyonu ve toplumsal değerleri önce-
leyen yapımlara imza attığı belirtildi.

2009’dan bu yana izleyici des-
teğini arkasına alan TRT Belgesel, 
2025’te 50 milyon izleyici etki-
leşimine ulaştı. “Türkiye’nin Dev 

Yapıları” ve “Oyunbozan” serileriyle 
milli teknoloji ve kalkınma ham-
lesine ışık tutan kanal, “Ailem: 
Candan Yakın Kalpler” belgeseliyle 
koruyucu ailelik konusuna dikkat 
çekti. Filistin halkının yaşadıklarını 
“Gol Atan Cepheye: Filistin” belge-
seliyle ekrana taşıyan TRT Belgesel, 
engelli dostu yayınlarıyla da öne 
çıktı. Kanalın dijital platformlardaki 
toplam takipçi sayısı 9,2 milyonu 
aşarken, 2026’da çok sayıda yeni 
ve yerli belgesel serisinin izleyiciyle 
buluşması planlanıyor. (AA)

TRT Belgesel 2025’te en çok izlenen 
belgesel kanalı oldu

Antalya’da, Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü ile Tüm 

Aşçılar ve Miksolojistler Der-
neği (TAMDER) iş birliğiyle 
“Engel Tanımayan Şefler” 
buluşması düzenlendi. 
Antalya Valiliği himayesinde 
Antalya Spor Salonu’nda 
gerçekleştirilen etkinlikte, 
özel gereksinimli bireyler 
kentin ünlü şefleriyle bir-

likte mutfağa girdi. Etkinlik 
alanını gezerek katılımcı-
larla sohbet eden Gençlik ve 
Spor Bakan Yardımcısı Safa 
Koçoğlu, organizasyonun 
birlikte üretmenin ve empati 
kurmanın önemini ortaya 
koyduğunu söyledi. Bakan-
lık olarak özel gereksinimli 
bireylere yönelik çeşitli pro-
jeler yürüttüklerini belirten 

Koçoğlu, bu tür etkinliklerin 
özgüveni artırdığını vurgula-
dı. Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Yavuz Gürhan da organi-
zasyonun, özel gereksinimli 
gençlerin kendilerine olan 
güvenlerini pekiştirdiğini ifa-
de ederek, sosyal etkinlikler-
le onların hayatın içinde daha 
aktif yer almalarını hedefle-
diklerini kaydetti. (AA)

Van’ın Muradiye ilçesinde 
kırsal mahalle sakinleri, yıl-

lardır oynanan ancak unutulmaya 
yüz tutan “köse-gelin” geleneğini 
yaşatmaya devam ediyor. Kemer-
köprü Mahallesi’nde kış gecelerini 
renklendiren oyun, mahalle halkı 
arasında dayanışma ve yardımlaş-
manın güzel bir örneğini sunuyor. 
Ot ve yünden hazırlanan kostü-
mü giyen “köse”, eşiyle birlikte 
mahalledeki evleri dolaşarak 
un, şeker, yağ ve bakliyat gibi 

gıda maddeleri ile para topluyor. 
Mahalle sakinleri de oyunun bir 
parçası olarak toplanan ürünleri 
kaçırmaya çalışıyor. Oyunun so-
nunda bir araya getirilen tüm gıda 
maddeleri ve paralar, ihtiyaç sahibi 
ailelere dağıtılıyor. Kemerköprü 
Mahallesi Muhtarı Sabri Ebrem, 
köse-gelin geleneğinin atalarından 
kalan önemli bir kültürel miras 
olduğunu belirterek, bu oyunun 
köy halkının birlik ve beraberliğini 
güçlendirdiğini söyledi. (AA)

'Engel Tanımayan Şefler' 
ANTALYA'DA BULUŞTU

VAN’DA ‘KÖSE-GELIN’ 
GELENEĞI YAŞATILIYOR

Geleneği izleyen öğretmen 
Demet Kara da, köy seyirlik 
oyunlarının yaşatılmasının 

kültürel değerler açısından 
büyük önem taşıdığını ifade etti. 

Ağrı’nın Taşlıçay ilçesindeki köy 
okulunda öğrenciler, boyalarla 

karın üzerine Türk bayrağı yaptı. İlçeye 
bağlı Düzgören İlkokulu ve Ortaoku-
lu'nda “bayrak sevgisi" temalı etkinlik 
gerçekleştirildi. Bu kapsamda öğrenci-
ler, okul bahçesindeki karı düzelterek 
bayrak çalışması için zemin hazırladı. 
Alan, öğretmenlerin yardımıyla gıda 
boyalarıyla renklendirilerek ay-yıldızlı 
Türk bayrağına dönüştürüldü. Karla 
kaplı alanda oluşturulan bayrak, güzel 
görüntüler ortaya çıkardı. (AA)

Öğrenciler karda 
Türk bayrağı yaptı

Mark Zuckerberg ve arkadaşları tarafından 4 
Şubat 2004’te kurulan Facebook, hızla değişen 
teknoloji dünyasında 22. yılını geride bıraktı. 
Başlangıçta Harvard Üniversitesi öğrencilerine 
yönelik tasarlanan platform, 
2006’da 13 yaş üstü 
herkese açılarak küresel 
bir sosyal ağa dönüştü. 
2007’de dünyanın en 
popüler sosyal medya 
platformu haline gelen 
Facebook, 2012’de 1 
milyar aktif kullanıcıya 
ulaşarak borsaya açıldı. 
Aynı yıl Instagram’ı satın 
alan şirket, 2014’te WhatsApp 
ve Oculus hamleleriyle teknoloji ekosistemin-
deki gücünü artırdı. Zaman içinde veri gizliliği 
ve güvenlik ihlalleri nedeniyle yoğun eleştirilerle 
karşılaşan Facebook, 2021’de “Meta” adını 
alarak metaverse odaklı bir dönüşüm başlattı. 
Günümüzde Meta çatısı altında faaliyet gösteren 
Facebook, yaklaşık 3,6 milyar günlük aktif kulla-
nıcıyla dünyanın en çok kullanılan sosyal medya 
platformları arasındaki yerini koruyor. (AA)

Sosyal medya devi 
Facebook 
22 YAŞINDA

ODTÜ REKTÖRÜ PROF. DR. AHMET YOZGATLIGIL
MEB YENILIK VE EĞITIM TEKNOLOJILERI 
GENEL MÜDÜRÜ MUSTAFA CANLI
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‘Terörsüz Türkiye’ süreci, 
MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin “Silahlar ya gö-
mülecek ya da silah tutan-

lar gömülecektir. Yurt içinde ve yurt 
dışında elinde silahla gezen hiçbir 
caniye ve terör örgütüne müsamaha 
yoktur.” sözlerinde ifadesini bulan 
kararlılık felsefesiyle başlatılmıştır 
ve aynı inanç ve kararlılıkla sürdü-
rülmektedir. 
Bu sürecin tek amacı ve hedefi; ya-
rım asırdır ülkemize ve bölgemize 
musallat olan terör örgütü PKK ile 
birlikte, çeşitli isimler altında faaliyet 
yürüten tüm uzantılarını topyekûn 
ortadan kaldırmaktır. İlk gün dile 
getirilen hedef neyse, bugün de söy-
lenen ana hedef aynıdır.

Terör örgütü PKK’nın en canlı ve 
hareketli olduğu alanlardan biri olan 
Suriye’de, Türkiye’nin de desteğiyle 
yürütülen mücadele, bu kararlılığın 
en somut göstergesidir. İsrail’in ken-
di güvenliğini sağlamak amacıyla 
YPG’ye “federasyon” kurdurarak 
Suriye-Irak hattı arasında tasarla-
dığı “Davut Koridoru”, hem İsrail’in 
hem de YPG’nin başına yıkılmıştır.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li’nin ısrarla dile getirdiği “Mazlum 
Abdi isimli terörist Siyonizm’in yan-
daşıdır, İsrail’in kuklasıdır” tespiti 
ile son olarak ifade ettiği “Sadece 
Fırat’ın batısı değil, Fırat’ın doğusu 
da; Ayn el Arap’tan Kamışlı’ya kadar 
faal hâlde bulunan terörist faali-
yetlerin kökü kurutulmalı, mıntıka 
temizliği bütüncül ve eşgüdüm hâ-
linde hayata geçirilmelidir.” sözleri, 
ilk günden bu yana ortaya konan 
kararlılığın değişmez iradesini açık-
ça ortaya koymaktadır.

Suriye’de terör örgütü PKK’nın 
(YPG) işgal ettiği alanlardan te-
mizlenmesine yönelik kararlılığı 
Türkiye’de en net şekilde ortaya 
koyan isimler, Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan ile MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli olmuştur. Bu 
kararlılık karşısında CHP ve uzan-
tıları ise YPG’den yana saf tutmuş; 
açık biçimde terör örgütü PKK’nın 
Suriye’de özerklik ve federasyon 
kurmasını savunmuştur. Bu tutum-
larını da bugüne kadar değiştirme-
mişlerdir.

CHP’nin yancısı konumundaki 
İP ve onun Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu da bu süreçte, terör örgü-
tü PKK’ya Suriye’de vurulan darbeyi 
küçümseyen açıklamalar yapmıştır. 
Dervişoğlu’nun, “Şimdi kalkmışlar, 
Suriye’deki gelişmeleri sanki bir 
zafermiş gibi sunmaya çalışıyorlar… 
PKK’yı perdelemek için uydurduk-
ları SDG, Fırat’ın batısından süpü-
rülünce bunu uluslararası bir başarı 
gibi pazarlıyorlar.” sözleri bu yakla-
şımın açık ifadesidir.

Bunlar, terör örgütü PKK’nın 
(YPG) en fazla canlılık gösterdiği 
alan olan Suriye’den temizlen-
mesine de, Türkiye’de yürütülen 
“Terörsüz Türkiye” sürecine de eş 
zamanlı olarak karşı çıkmaktadırlar. 
Hepsinin ortak gayesi, “Terör devam 
etsin ama DEM siyasi olarak bizimle 
olsun” anlayışına dayanmaktadır.

CHP’nin “Terörsüz Türkiye” sü-
recini destekliyormuş gibi yaparken 
Suriye’de PKK’dan yana saf tutma-
sının temel nedeni de DEM’i kaybet-
meme hesabıdır.

Terör örgütü PKK’nın kurucusu 
Abdullah Öcalan dahi, “PKK’nın 
anlam yoksunluğu ve aşırı tekrarı, 
ömrünü tamamlamasına ve feshi-
ni gerekli kılmasına yol açmıştır. 
Ayrı ulus-devlet, federasyon, idari 
özerklik ve kültürel çözümler tarih-
sel toplum sosyolojisine yanıt ve-
rememektedir. Bu koşullarda silah 
bırakma çağrısında bulunuyor ve bu 
çağrının tarihî sorumluluğunu üst-
leniyorum. Devlet ve toplumla bü-
tünleşme adına kongrenizi toplayın; 
tüm gruplar silah bırakmalı ve PKK 
kendini feshetmelidir.” açıklamasını 
yaparken, sözde Atatürk’ün partisi 
CHP’nin Genel Başkanı Özgür Özel’in 
hâlâ “özerklik, federasyon, kültürel 
haklar” soslu “Türkiye’de Kürt soru-
nu vardır” söylemine devam etmesi 
dikkat çekicidir.

Özgür Özel aslında son derece 
tutarlıdır. CHP Grup Başkanvekili 
olduğu dönemde de, CHP Genel Baş-
kanı olduktan sonra da çizgisini hiç 
değiştirmemiştir. Bölücü talepleri 
sürekli cesaretlendiren, terörle mü-
cadelenin önüne sistematik biçimde 
bariyer koymaya çalışan bir siyasi 

tutum sergilemektedir. Terör örgütü 
PKK’nın yayın organı Medya Haber’e 
çıkarak, örgütü memnun eden pro-
pagandalara imza atan bir isimden 
söz ediyoruz. 

Özgür Özel’in DEM–PKK ilişkisi 
bağlamında sergilediği tutum içinde, 
Atatürkçü bir duruşa tanıklık eden 
var mıdır?

Bugün “Terörsüz Türkiye” süreci-
ne karşı çıkan muhalefetin en büyük 
handikabı, ülkemizdeki gelişmelere 
yaklaşımının tamamen siyasi men-
faat odaklı olmasıdır. Terör sürerken, 
terör örgütünün siyasi uzantılarıyla 
ittifak ve iş birliği yapan; terörle mü-
cadeleye karşı çıkan bu muhalefetin, 
bugün “Terörsüz Türkiye” sürecine 
yönelik her eylemi ve söylemi açık 
bir ikiyüzlülüktür.

Söz konusu siyasi menfaat oldu-
ğunda, terör örgütü PKK’nın siyasi 
uzantısı HDP ile 2019 yerel seçim-
lerinde ve Cumhurbaşkanlığı se-
çimlerinde ittifak kuranlar da aynı 
çevrelerdir. Yine aynı HDP ile, milli 
kimliğimizi ve ülke bütünlüğümü-
zü zedeleyecek nitelikte anayasa 
taslakları hazırlayan İYİ Parti’de; o 
gün yönetici, bugün ise Genel Baş-
kan olan Müsavat Dervişoğlu, bu 
siyasi ikiyüzlülüğün sicili en ka-
barık isimlerinden biridir. Müsavat 
Dervişoğlu’na “DEM ilk seçimde 
sizin ittifak ortağınız olacakmış” 
diye haber salın, emin sevinçten 
havalara uçacaktır.

Terör sürerken terör örgütü-
nün uzantılarıyla ittifak yapan, 
Cumhur İttifakı terörle mücadele 
ederken sınır ötesi operasyonlara 
karşı çıkan İYİ Parti; terör örgüt-
lerini kökten bitirmeyi hedefleyen 
Cumhur İttifakı’nın ne “Terörsüz 
Türkiye” projesinin ruhunu ne de 
Suriye’de yürütülen terörle mü-
cadelenin ciddiyetini kavrayabil-
miştir.

Cumhur İttifakı, terörle müca-
delede her alanda kendini ispat 
etmiş; milli düşünen ve bunu 
kararlılıkla uygulayan bir yapıdır. 
Cumhur İttifakı’nın mücadelesi, 
terör örgütü PKK’nın bölücü ta-
leplerini hayata geçirmek değil, bu 
örgütü kendi unsurlarıyla birlikte 
tamamen tasfiye etmektir.

Yarın “Yerel seçimlerde bize 

birkaç belediye kazandırsın, 
Cumhurbaşkanlığı seçimlerin-
de hayal kurdurmaya yardımcı 
olsun” diye DEM’in kapısına da-
yanacak bu muhalefetin idrak 
edemeyeceği bir vizyona sahiptir 
Cumhur İttifakı.

Tavizsiz, pazarlıksız ve gizli 
ajandasız bir “Terörsüz Türkiye” 
ile “Terörsüz Bölge” projesi adım 
adım hayata geçirilmektedir. Tür-
kiye, Irak, İran ve Suriye’yi kapsa-
yan bu coğrafyada bölücü unsur-
ların kendi aralarındaki “ihanet, 
satma, saf değiştirme” eksenli 
suçlayıcı kavga ve çözülme süreci, 
söz konusu projenin başarısının 
adeta doğum sancısı niteliğinde-
dir.

Türk devleti, yıllardır hem si-
lahlı mücadele (terörle doğrudan 
çarpışma, sınır ötesi harekâtlar, 
Pençe serisi operasyonlar, Zeytin 
Dalı, Barış Pınarı, Fırat Kalkanı 
gibi) hem de stratejik mücadele 
(diplomasi, istihbarat, ekonomik 
baskı, iç cepheyi güçlendirme, 
bölgesel ittifaklar, PKK/YPG/
SDG’nin tasfiyesi) boyutunu eş 
zamanlı ve kararlılıkla yürütmek-
tedir.

n Suriye’de YPG/SDG’nin def-
terinin kapatılması yönünde atı-
lan adımlar,

n Irak’ın kuzeyinde PKK’nın 
Kandil başta olmak üzere cephe-
lerinin daraltılması,

n Terör örgütünün “silah bı-
rakma ve fesih” çağrılarının İmra-
lı-Kandil hattından yükseltilmesi,

n Cumhur İttifakı’nın (özellikle 
Sayın Erdoğan ve Sayın Bahçe-
li’nin) bu süreçteki uyumlu iradesi,

hepsi gösteriyor ki devlet, bu işi 
kademeli, planlı ve çok katmanlı 
bir şekilde yürütmektedir. Bu, 46 
yıllık bir mücadelenin meyvelerini 
toplama aşamasıdır.

Şüpheye düşmek, vehme ka-
pılmak veya vesveseye yenik 
düşmek, tam da iç ve dış odakların 
arzuladığı şeydir: İç cepheyi za-
yıflatmak, morali bozmak, süreci 
sabote etmek.

Ama gerçek tablo nettir:
n Terör örgütü köşeye sıkışmış-

tır.
n Devlet, hem sahada hem ma-

sada üstün konumdadır.
n “Terörsüz Türkiye” hedefi, 

artık soyut bir slogan değil; somut 
adımlarla ilerleyen bir milli gü-
venlik stratejisidir.

Milli davalarda, terörle mücade-
lede, emperyalist oyunları bozmak 
söz konusu olduğunda bir vatan-
daş kime güvenir? 
     Özgür Özel’e ve Müsavat Der-
vişoğlu’na mı, yoksa Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan 
ile MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
birlikteliğine mi?     

Mesele aslında bu kadar açıktır.

TERÖRSÜZ TÜRKİYE 
KARARLILIĞI VE 
MUHALEFETİN 
İKİYÜZLÜLÜĞÜ

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9 yildiraycicek1944

YILDIRAY 
ÇiÇEK

Y
urt genelinde hava 

sıcaklığı artıyor, yağış 
geliyor. Son meteoro-
lojik tahminlere göre, 

hava sıcaklıkları batı kesimlerden 
başlayarak mevsim normallerinin 
üzerine çıkacak. Bugün yağışlı 
hava özellikle batı bölgelerde etkili 
olacak. Marmara’nın batısı, Kıyı Ege, 
Batı Akdeniz ile Afyonkarahisar 
ve Manisa çevrelerinde yağmur ve 
sağanak bekleniyor.

Çığ uyarısı
Yarın yağış alanı daha da geniş-

leyecek. Marmara, Ege, Akdeniz, İç 
Anadolu, Batı Karadeniz’in batısı, 
Orta ve Doğu Karadeniz’in iç kesim-
leri ile Güneydoğu Anadolu'da sa-
ğanak görülecek. Doğu Anadolu’nun 
güney ve batısı ile Bolu, Sivas, Toroslar 
mevkii, Kayseri ve Niğde’nin yüksek 
kesimlerinde ise karla karışık yağmur 
ve kar yağışı bekleniyor.  Sabah ve 
gece saatlerinde doğu bölgelerde buz-
lanma ve don riski sürüyor.  Doğu Ka-
radeniz’in iç kesimlerinin yüksekleri 
ile Doğu Anadolu’nun doğusu içinse 
çığ tehlikesi uyarısı yapıldı. Ankara’da 
bugün parçalı ve çok bulutlu hava 
hâkim olacak. Yarın ise yağmur bek-

leniyor.  İstanbul’da da yarın yağmur 
geçişleri görülecek. İzmir’de ise bugün 
ve yarın sağanak ve gök gürültülü 
sağanak yağış görüleceği tahmin 
ediliyor. Bugün Başkent'te beklenen 
en yüksek sıcaklık 8, İstanbul'da 12, 
İzmir'de 18 derece olacak.  

Mersin Gümrük Muhafaza Ka-
çakçılık ve İstihbarat Müdürlü-

ğünce suç ve suçlularla mücadele 
kapsamında çalışma başlatıldı. 

Çalışma kapsamında çeşitli mar-
kalara ait piyasa değeri yaklaşık 

1,5 milyar lira olan taklit 116 bin 
50 kaçak kol saati ele geçirildi. 

Olayla ilgili Mersin Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından adli tah-

kikat başlatıldı..

Ankara’da yürütülen tefecilik 
soruşturmasında 900’den 

fazla kişiyi mağdur ettikleri 
belirlenen 51 şüpheli gözaltına 
alındı. Zanlıların hesaplarında 5,7 
milyar lirayı aşan para hareketi 
tespit edildi.

Ankara Cumhuriyet Başsav-
cılığınca, "tefecilik" yaptıkları 
iddiasıyla gözaltı kararı verilen 
56 kişiden 51'i İl Emniyet Müdür-
lüğü Mali Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince gerçek-
leştirilen operasyonlarla yaka-
lanmıştı.

Soruşturma kapsamında, 

zanlıların 743 farklı olaydan 
900'ü aşkın kişiyi mağdur ettik-
leri belirlenirken, hesaplarındaki 
toplam para akışının ise 5 milyar 
760 milyon 565 bin 612 lira olduğu 
tespit edildi.

Şüphelilerin, ikamet ve iş yer-
lerinde yapılan aramalarda ise 1 
uzun namlulu silah, 2 tabanca, 5 
şarjör, 55 fişek, 84 senet, 15 POS 
cihazı, başka kişilere ait 12 kredi 
kartı, 7 doküman, bir miktar 
esrar ve 56 adet uyuşturucu hap 
ele geçirildi. Firari 5 şüphelinin 
yakalanmasına yönelik çalışma-
ların ise devam ettiği öğrenildi.

Yurt genelinde hava sıcaklıkları batıdan başlayarak 
artacak. Yarın ise yağışlı hava yeniden etkili olacak. 
Cuma günü birçok bölgede sağanak, yüksek kesim-

lerde ise karla karışık yağmur ve kar bekleniyor.

SICAKLIK ARTIYORSICAKLIK ARTIYOR

1,5 MILYAR LIRA DEĞERINDE KAÇAK SAATLER ELE GEÇIRILDI

BAŞKENTTE TEFECILERE DARBE: 
51 ŞÜPHELI GÖZALTINA ALINDI

ARDAHAN’DA YOLLAR 
KAPALI, OKULLAR TATIL

Ardahan’da yoğun kar yağışı hayatı olumsuz 
etkiliyor. Kentte Posof ilçesi hariç tüm okullar 
dün tatil edilirken, 53 köy yolunda da ulaşım 
sağlanamıyor. Kent genelinde etkisini artıran 
kar yağışı ve tipi ulaşımda aksamalara neden 
oluyor. İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Murat 
Bilal Emin, köy yollarındaki karla mücadele 
çalışmalarının sürdüğünü söyledi. Dün gece 
saatlerinde kar yağışının etkisini artırdığını 

belirten Emin, “Şu an itibarıyla 53 köyle ulaşım 
sağlayamıyoruz. Ekiplerimiz karla mücadeleyi 
sürdürüyor, önceliğimiz acil olan durumlara ve 

olaylara müdahale etmektir” dedi.

YAĞIŞ GELIYORYAĞIŞ GELIYOR
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Kahramanmaraş ve Hatay depremlerinin yol aç-
tığı kayıp ve zararın telafi edilmesi ile afet riskle-
rinin azaltılmasına yönelik 2025 sonu itibarıyla 
toplam 3,6 trilyon lira kamu harcaması yapıldı.

‘Doğrudan yabancı 
yatırımların hızı artıyor’

LIMITLERDEN 
ETKILENMEYECEK

EN ÇOK PIZZA  
SIPARIŞI VERILDIDIŞ FINANSMAN 8,7 MILYAR  

DOLARA YAKLAŞTI
ANADOLU’DAKI 

ÜRETICILERE
TRENDYOL’DAN 

DESTEK
Trendyol, Anadolu’daki yerel üreticilerin tasarlayıp ürettikleri 
Olimpiyat koleksiyonunu Türkiye ile birlikte tüm uluslararası 
platformlarında satışa sundu. Türkiye’de üretilen Olimpiyat 
Koleksiyonu, Milano’da açılan resmi Olimpiyat mağazalarında 
da yerini alacak.Koleksiyon ayrıca Lozan’da bulunan Olimpiyat 
Müzesi’nde de olimpiyat tutkunlarıyla buluşacak.  Trendyol 
Grubu Başkanı Çağlayan Çetin, Trendyol’un yerel üreticileri 
uluslararası pazarlarla buluşturma hedefinde Uluslararası 
Olimpiyat Komitesi (IOC) partnerliğinin önemine dikkat çekti. 

Çetin, “Dünya sporunun en prestijli organizasyonla-
rından biri olan Uluslararası Olimpiyat 
Komitesi ile iki yıldır yürüttüğümüz 
iş birliği, yerel üretim gücümüzü 

uluslararası pazarlarda görünür kılıyor. 
Milano-Cortina Kış Olimpiyatları için Ana-

dolu’nun emeğiyle hazırlanan Olimpiyat 
koleksiyonumuzun, Türkiye ile birlikte tüm 
uluslararası platformlarımızda, kullanıcılarla 

buluşacak olmasından büyük mutluluk 
duyuyoruz” açıklamasında bulundu.

Yemeksepeti, 7 Şubat Dünya Pizza Günü 
kapsamında Türkiye’nin 2025 yılı pizza haritasını 
ve tüketim alışkanlıklarını açıkladı. Yemeksepeti 

verilerine göre, 2025 yılında pizza sipariş trafiğinde 
istikrarlı bir yükseliş yaşanırken, asıl çarpıcı detay 

sofraya gelen ürün adedindeki artışta gizli. Sipariş 
sayısındaki genel artışa kıyasla, sipariş edilen 

toplam pizza adedinin yaklaşık yüzde 20 oranında 
büyüme kaydetmesinin, pizzanın artık tek kişilik bir 
tercih olmaktan çıkıp kalabalık sofralarda paylaşılan 

bir lezzete dönüştüğünü kanıtladığı belirtildi. 
Pizza haritasında liderlik koltuğu yine değişmedi. 

Megakent İstanbul, 2024 yılına oranla adet bazında 
pizza tüketimini artırarak “Pizza Başkenti” unvanını 

2025’te de korudu. Ancak ikincilik yarışı bu yıl tam 
bir rekabete sahne oldu. Ankara, 2024 yılına göre 

sipariş sayısını artırarak İzmir’i burun farkıyla geride 
bıraktı ve Türkiye’nin en çok pizza siparişi veren 

ikinci şehri oldu.

Hazine ve Maliye Bakanlığı da başta ulusla-
rarası kuruluşlar olmak üzere, hükümet 

kuruluşlarından ve ticari bankalardan 
uzun vadeli ve uygun koşullu kaynak 

sağlanmasına yönelik çalışmalara 
devam ediyor. Bu kapsamda, 

depremin yaralarını sarmak için 
bugüne kadar sağlanan dış kaynak 

tutarı 8,7 milyar dolara yaklaştı. Söz konusu 
kaynak, deprem bölgesindeki yatırımların ve reel 

sektörün desteklenmesi amacıyla kullanılıyor.

Yaklaşan ramazan ayıyla birlikte kuru 
gıda toptancıları mercimek, pirinç, 

kuru fasulye gibi temel gıda maddelerinde, 
kuruyemiş toptancıları ise kaju, badem, 
kabuklu ceviz, hurma ve üzüm gibi ürünlerde 
fiyatlarını sabitlediklerini duyurdu. Konuya 
ilişkin, değerlendirmelerde bulunan Reis Gıda 
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Reis, sabit 
fiyat uygulamasını Türkiye’de ilk kez 1994 yılı 
ramazan ayı öncesinde hayata geçirdiklerini, 
1995’te de bu yaklaşımı sürdürdüklerini, 

2001 ekonomik krizi döneminde fiyatlarını 
dondurduklarını ve sonraki yıllarda özellikle 
ramazan dönemlerinde bu uygulamayı 
istikrarlı biçimde devam ettirdiklerini söyledi. 
Aldıkları bu kararın toplumsal bir sorumluluk 
sonucu olduğunu vurgulayan Reis, “Rama-
zan ayı, kuru gıda tüketiminin arttığı, aile 
sofralarının daha da önem kazandığı özel bir 
dönem. Geçtiğimiz yıl ramazan ayı sonuna 
kadar yaklaşık 80 gün boyunca sabit fiyat 
uyguladık” ifadelerini kullandı.

KURU GIDA VE KURUYEMIŞÇILER FIYATLARI SABITLEDI 
KURU GIDA VE KURU-
YEMIŞ TOPTANCILARI, 

RAMAZAN AYINDA 
TEMEL GIDA MADDE-
LERINDE FIYATLARDA 

ARTIŞ YAPMAYACAKLA-
RINI AÇIKLADI.

İstanbul Gıda Toptancıları Çarşısı (İGTOT) Yönetim Kurulu Başkan Vekili Cengiz 
Karadağ, ramazan ayının huzur sükûnet ve bereket içinde geçmesini temenni 

ederek, İstanbul Gıda Toptancıları olarak ramazana bir fırsat değil vatandaşlara 
en uygun şartlarda sofralarını nasıl uyguna getirmeleri için uğraştıklarını anlattı. 
Karadağ, esnaftan İGTOT’un geçen yıl olduğu gibi bu ramazanda da fiyatları sabit 
tutacaklarına dair söz aldıklarını vurgulayarak, “Diğer aylardan farklı olmadan 
ve hatta en uygun şekilde vatandaşlarımıza ulaşmaya çalışacağız. 4 ay önceki 
fiyatlarımızı araştırabilirsiniz. Birçok esnafımız şeffaf bir şekilde davranıyor. 
Ramazanın ortasında dahi bunları karşılaştırabilirsiniz” diye konuştu. Esnafla 
yaptıkları görüşmelerde de fiyat istikrarı konusunda sözlerini ve teminatlarını 
aldıklarını dile getiren Karadağ, esnaftan yağ, pirinç, mercimek, un ve birçok 
bakliyat ürünlerinde fiyatları sabitleme sözlerini aldıklarını dile getirdi.

‘ÖNCEKI FIYATLARI 
ARAŞTIRABILIRSINIZ’

Hazine ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek, Türkiye’ye yönelik 

doğrudan yabancı yatırımların hızının 
arttığını ve bunun, ekonomi programı-
na artan güveni gösterdiğini bildirdi. 
Şimşek, NSosyal hesabından yaptığı 
paylaşımda, Türkiye ile Suudi Arabistan 
arasında imzalanan 2 milyar dolarlık 
güneş enerjisi anlaşmasını alıntılayarak 
konuya ilişkin değerlendirmede bulun-
du. “Doğrudan yabancı yatırımların hızı 
artıyor ve bu, ekonomi programımıza 
artan güveni gösteriyor” ifadesini 
kullanan Şimşek, doğrudan yabancı 
yatırımların, 2025’in 11 ayında bir ön-
ceki yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 
28 artışla 12,4 milyar dolara ulaştığına 
işaret etti. Şimşek, paylaşımında şunları 
kaydetti: “Türkiye’nin yenilenebilir 
enerji projelerine 2 milyar dolarlık doğ-
rudan yabancı yatırım girişi, yeşil dönü-
şümü hızlandıracak, enerji güvenliğini 
artıracak ve enerji ithalatına bağımlılığı 

yapısal olarak azaltacak. Programımızın 
son aşamasındayız, kalıcı fiyat istik-
rarını sağlarken sürdürülebilir yüksek 
büyüme için temelleri atıyoruz.”

Bankacılık Düzenleme ve Denet-
leme Kurumu (BDDK), kredi kartı 

limitlerine ilişkin yeni düzenlemelerin 
uygulanmasında eğitim ve sağlık 
harcamalarının istisna kapsamın-
da değerlendirileceğini bankalara 
bildirirken, bankalara sistemsel altyapı 
ve operasyonel süreçler için 3 ay süre 
tanındı. BDDK tarafından bankalara 
iletilen yazıda, müşteri mağduriyetleri-
nin önlenmesi amacıyla dijital kanallar 
üzerinden gelir belgelerinin temini ve 
teyidi süreçlerinin oluşturulması, eğitim 
ve sağlık harcamalarının olumsuz şekil-
de etkilenmemesini sağlayacak gerekli 

sistemsel geliştirmenin yapılmasının 
gerektiği belirtildi. Yazıda, söz konusu 
kararın sağlıklı ve kesintisiz şekilde 
uygulanabilmesi için bankaların gerekli 
sistemsel altyapılarını en geç 3 ay içeri-
sinde tesis etmeleri ve tüm operasyonel 
süreçlerini eksiksiz biçimde tamamla-
maları istendi. Ayrıca, uyum sürecinde 
atılması öngörülen adımları içeren yol 
haritasının, kuruluş birlikleri aracılığıyla 
BDDK’ye iletilmesi talep edildi.

Düzenleme ile kredi kartı limitle-
rinin gelirle uyumlu hâle getirilmesi 
ve finansal tüketicinin korunmasının 
sağlanması amaçlanıyor.

Türkiye otomotiv endüstrisi, 2026 yılı ocak ayında 
3 milyar 61,7 milyon dolarlık ihracatla ocak 

ayları itibarıyla tüm zamanların en yüksek perfor-
mansını sergiledi. Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
verilerine göre, geçen yıl 41,5 milyar dolarlık ihracat 
gerçekleştiren otomotiv endüstrisi, bu yıla da hızlı 
bir giriş yaptı. Ocak ayında 3 milyar 61,7 milyon dolar 
ihracat gerçekleştiren sektör, ocak ayları itibarıyla 
tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaştı. Sektörün 

ihracatı önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 2,2 
artarken, sektörün toplam ihracattaki payı da yüzde 
17,4 olarak hesaplandı. Otomotiv endüstrisinin geçmiş 
yıllara ait ocak ayı ihracat verileri incelendiğinde, 
sektörün dış satımı geçen yılın aynı ayında 3 milyar 
dolar, 2024 yılı ocak ayında 2,8 milyar dolar, 2023 yılı 
ocak ayında 2,7 milyar dolar, 2022 yılı ocak ayında 2 
milyar 230,2 milyon dolar ve 2021 yılı ocak ayında 2 
milyar 266,2 milyon dolar olarak kaydedildi.
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EĞITIM VE SAĞLIK HARCAMALARI 

Otomotiv endüstrisi ihracatta gaz kesmiyor

3,6 TRILYON TL 
KAMU HARCAMASI
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Depremlerin ardından 
geçen 3 yılda kamu kurum 

ve kuruluşları, özel sektör, 
sivil toplum kuruluşları (STK) 
ve uluslararası kuruluşlarla iş 
birliği içinde yapılan ihtiyaç 
değerlendirmeleri sonu-
cu deprem hasarlarının 
telafisine yönelik çalışmalar 
yoğun şekilde sürdürülü-
yor. Afetzedelerin barınma 
ihtiyacının karşılanmasına 
öncelik verilirken kalıcı 
konutların yapımına yönelik 
çalışmalarda sona gelindi.

Deprem bölgesinde, bugü-
ne kadar gerçekleştirilen kura 
törenleri sonucu toplam 433 
bin 667 konut ile 21 bin 690 iş 
yerinin kurası tamamlandı.

Bölgede eğitim öğretim faa-
liyetlerinin devam edebilmesini 
teminen yürütülen çalışmalar 
kapsamında 13 bin 321 derslik 
inşası için toplam 72 milyar lira, 
2 bin 776 dersliğin güçlendirme-
si için 6,9 milyar lira harcandı. 
Bölgede tüm inşaat çalışma-
ları tamamlandığında deprem 
öncesine göre derslik sayısın-
da yüzde 15 artış sağlanması 
planlanıyor. Bölgede bulunan 
üniversitelerin fakülte binaları-
nın yeniden yapım, güçlendirme 
ve bakım-onarımları ile kam-
püs altyapılarının yenilenmesi 
işleri kapsamında 5,1 milyar 
lira harcama yapıldı. 2026 Yılı 
Yatırım Programı’nda depremde 
hasar gören yapıların yeniden 
inşası, güçlendirilmesi, bakım 
ve onarımları kapsamında söz 
konusu üniversitelere 2,4 milyar 
lira ödenek ayrıldı.

60 bin 582 kişiye  
işbaşı programı
Deprem bölgesinde istihdam 

kaybının önüne geçmek ve iş gücü 
piyasasını desteklemek amacıyla 
aktif iş gücü politikalarına büyük 
önem gösterildi. Bu kapsamda 
deprem bölgesindeki 11 ilde toplam 
60 bin 582 kişi işbaşı eğitim prog-
ramları ve meslek kurslarından 
faydalandırıldı, yaklaşık 2,9 milyar 
lira kaynak bu alana aktarıldı. Dep-
rem bölgesindeki illerde bulunan 
yerel yönetimler tarafından verilen 
hizmetlerin aksamadan yürütü-

lebil-
mesi için 
altyapı 
yatırımlarının 
yanında çevre 
düzenlemesi ile araç, 
gereç ve ekipmanların temini 
amacıyla Merkezi Yönetim Bütçesi 
kaynaklarından yerel yönetimlere 
yaklaşık 4 milyar lira nakdi kaynak 
gönderildi. Toplam proje tutarı 21,9 
milyar lira olan projelerle deprem 
bölgesindeki belediyelerin acil 
nitelikli altyapı ve araç ekipman ta-
lepleri karşılanıyor. Ağırlıklı olarak 
elektrik dağıtım şebekesi olmak 
üzere enerji altyapısında meydana 
gelen hasarların giderilmesine yö-
nelik 2025 sonu itibarıyla yaklaşık 
51,1 milyar lira harcandı.

Kara yolu ve otoyollarda hasarın giderilmesine yönelik geçen yıl 
sonu itibarıyla yaklaşık 19,8 milyar lira harcama yapıldı. Kurulacak 

yeni yerleşim yerleri ile konut ve sosyal tesis alanlarına erişim 
sağlanması için 40 milyar lira, kent içi yolların onarımı için yakla-

şık 8,5 milyar lira harcandı. Demir yolu hatlarının onarımı için 
2025 sonu itibarıyla 26,4 milyar lira yatırım gerçekleştirildi, 

bu hatlar için 2027 yılına kadar 31,5 milyar lira harcama 
yapılması planlanıyor. Tarım sektöründe 2025’te 

11 ilde toplam 17,4 milyar lira destek 
ödemesi yapıldı.

Depremlerden etkilenen Malatya’da deprem konutları için toplam 811 
kilometre doğal gaz dağıtım şebekesi inşa edildi. Aksa Malatya Doğal gaz 

İşletme Müdürü Hasan Tural yaptığı açıklamada, “Depremlerden 2026 şubat 
ayına kadar TOKİ ve Emlak Konut iş birliğiyle deprem konutları ve rezerv 
alanlarda yapımı tamamlanan 39 bin konutu doğal gazla buluşturduk. 
yıl sonuna kadar 230 kilometrelik doğal gaz şebekemizin inşasını ta-
mamlamayı hedefliyoruz. Gerçekleştirdiğimiz yatırımlarla birlikte 

ilimizin enerji altyapısını güçlendiriyoruz. Vatandaşlarımızın 
güvenli, doğa dostu ve kesintisiz enerjiye erişimini 

sağlamaya devam edeceğiz” dedi

Tarım, ulaştırma  
ve sanayi projeleri

Malatya’ya 811 km’lik  
doğal gaz altyapısı

ULAŞTIRMA ALTYAPISINA 
80 MILYAR LIRA HARCANDI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Kahraman-
maraş merkezli depremlerden etkilenen bölgenin altyapısına 

yönelik çalışmaların ilk günden itibaren aralıksız sürdüğünü belirte-
rek, “Yaklaşık 79,4 milyar yatırım gerçekleştirdik” dedi. Uraloğlu, 
depremlerden, 68 bin 550 kilometrelik ulusal yol ağının bölgede 
bulunan 9 bin 176 kilometresinin yani yalnızca yaklaşık yüzde 2’sinin 
etkilendiğine, yol ağının yüzde 98’inin zarar görmediğine dikkati çe-
kerek, hasar gören kesimlerde ise yolların açık tutulması ve iletişimin 
kesilmemesi için sahada 7 gün 24 saat çalışıldığını belirtti.
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T.C. BOR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/849 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/849 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN Özellikleri: Niğde İl, Bor İlçe, SIRASÖĞÜTLER Mahalle/
Köy, 1025 Ada, 1 Parsel satışa çıkarılmıştır.Bilirkişi raporu :”Yüzölçümünün, 648,97 
m2, niteliğinin Arsa olduğu taşınmaz üzerinde bodrum kat ve subasman üzeri tek 
kattan oluşan mesken olarak kullanılan yapı ve muhtelif cins ve sayıda ki ağaçlardan 
oluştuğu1/1 Tam hisse olarak U* B* adına kayıtlı , Ayrık Nizam 2 kat olmak üzere 
Konut alanı olarak imarlı , 30 m² bodrum kat ve üzerinde subasman ile taban alanı 
160 m² olan; toplam190,00 m² alanlı mesken yapı ,İlk ve ortaokullara 400 m;sağlık 
kuruluşuna 250 m, Bor devlet hastanesine 2300 m; birim m² değerinin 5.500,00 
TL edeceği ;648,97 m² x 5.500,00 TL = 3.569.335,00 TL. toplam alanı 190 m² 
olan bodrum ve subasman üzeri tek kattan oluşan mesken yapı ,dış cephesi ısı 
yalıtım mantolama sistemi var, dış sıva ve boyalı, iç cephesi duvarları alçı sıvalı ve 
boyalıpencere doğramalarının PVC ,odalarda laminant ve ıslak hacimlerde seramik 
kaplama ,oda kapılarının Amerikan pael kapı ,mutfak dolabı ve vestiyerli, 3 oda 
1 salonbanyo ve tuvalet; çatı kaplamasının ahşap oturtma kiremitten yapıldığı ve 
ısıtmasında bireysel doğalgazlı kombili ,Yapı 11-15 yaş aralığında ve yıpranma%18, 
Yapı Bedel =190,00 m² x 12.400,00 TL/m² x 0,82 x 0,90= 1.738.728,00 TL ,üzerinde 
farklı yaş ve cinsteki ağaç (4 adet ceviz ,1 gül ,1 leylak,2 dut ,2 ayva ,1 elma ,1şeftali,  
kayısı ,1 erik ,2 badem,1 kiraz ,1 armut) Toplamı= 18.508,00 TL .Toplam Değer = 
Zemin Değeri + Yapı Değeri + Ziraat Değeri= 3.569.335,00 TL + 1.738.728,00 TL + 
18.508,00 TL= 5.326.571,00 TL’şeklindedir.
İmar Durumu :Dosyasında mevcuttur. KDV Oranı : %20 Kıymeti : 5.326.571,00 TL
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir.Diğer : 3402SY Kadastro Kanununun Ek 1. 
Maddesi Gereği Yüz Ölçüm ve Cins Değişikliği İşlemleri kaydı bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2391466

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2026 - 10:07

T.C. KONYA 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2025/71 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDE TASFİYENİN TATİLİ 
İLANI
MİRAS BIRAKANIN ADI VE ADRESİ: MEVLÜT GÖREY-15281573204
MAHKEMESİ : Konya 7.Sulh Hukuk Mahkemesinin 2025/660 Esas, 2025/354 Karar 
sayılı kararı.
Yukarıda belirtilen yazı ile tasfiye memuru olarak görevlendirilmem üzerine karar 
memurluğumuzun yukarıdaki sırasına kaydedilmiş ve tasfiye işlemlerine başlanmıştır.
Miras bırakanın adına kayıtlı menkul ve gayrimenkullerin, 3.şahıslardaki hak ve 
alacaklarının tespiti için gerekli araştırmalar yapılmıştır. Miras bırakanın adına kayıtlı 
menkul ve gayrimenkulün olmadığı herhangi bir hak ve alacağının bulunmadığı 
tespit edilmiştir.
Miras bırakanın bankalardaki mevduatları üzerine gerekli şerler işlenmesi için 
yazı yazılmış olup,bankalarda herhangi birmevduatına rastlanmamıştır. İİK.
nın 217.maddesi gereğince miras bırakanın adına kayıtlı hiçbir mal varlığına 
rastlanamadığından terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin tatiline karar 
verilmiştir.
İş bu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılardan herhangi birisi tasfiye 
giderlerini peşin yatırmak kaydıyla terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyenin basit 
usulde devam ettirilmesini talep edebilir. Süresinde böyle bir talepte bulunulmadığı 
taktirde terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin alacaklıları hakkında sıra 
cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara aciz belgesi verilmeksizin İİK.nun 254.maddesi 
gereğince kapatılması için Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392445

T.C. KONYA 5. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2026/1 Tereke Satış
İLAN

Konya ili Ilgın nüfusuna kayıtlı 11/05/2021 doğumlu, 206******** TC kimlik numaralı, 
11/05/2021 tarihinde vefat eden müteveffa Sultan ARI’nın mirası yasal mirasçılarının 
tümü tarafından reddedildiğinden ve Ilgın Sulh Hukuk Mahkemesinin 2024/23 Tereke 
2025/15 Karar sayılı ilamı ile TMK’nun 612 maddesi gereğince terekenin tasfiyesi 
kararı verilmiş olduğu.
Kefalet sebebiyle alacaklıları da dahil olmak üzere alakadar olanların alacak ve 
borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte 
Hakimliğimize (Tasfiye Memurluğu) müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, 
aksi halde Türk Medeni Kanununun 634. Maddesi gereğince alacaklarını bu süre 
içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne şahsen nede terekeye izafetle takip 
edemeyecekleri, rehin ve teminat hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 621. 
Maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392410

T.C. KARAMAN 1. SULH HUKUK 
MAHKEMESİ

Sayı : 2023/2812 Esas 02/12/2024
Konu : ......
MEHMET ÖZDEN ile arasında mahkememizde görülmekte 
olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası nedeniyle;
Davacı Mehmet Özden tarafından mahkememize açılan 
gaiplik davasında gaip olduğu bildirilen aşağıda açık 
kimliği bulunan Salim Özden bütün aramalara rağmen 
bulunamadığından TMK’ nun 32 ve 33. maddesi gereğince 
Salim Özden hakkında bilgisi bulunan kimselerin ilk ilan 
tarihinden itibaren 6 ay içerisinde mahkememize bilgi 
vermesi ihtar olunur
GAİP
TC KİMLİK NO  : 37325238306
ADI SOYADI   : SALİM ÖZDEN
BABA ADI   : HÜSEYİN
ANA ADI   : HATİCE
DOĞUM TARİHİ  : 20/12/1945
DOĞUM YERİ   : ÖZYURT
İKAMETGAH ADRESİ  : FRANSA CUMHURİYETİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2391275

T.C. KOCAELİ 2. (SULH HUKUK 
MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Dosya No: 2025/9 Tereke Satış
TEREKENİN TASFİYESİNİN BASİT USULDE 
YAPILACAĞINA DAİR KARAR
Müteveffa: Emre YILMAZ (T.C.Kimlik No:26654164622), 
Ahmet ve Ayşe oğlu, 18/05/1990 Kocaeli D.lu, Kocaeli, 
Başiskele, Aksığın nüf.kayıtılı. Son yerleşim yeri: İzmit 
Kocaeli Ölüm Tarihi: 18/02/2025
Mahkemesi : Kocaeli 2.Sulh Hukuk Mahkemesinin 
10.03.2025 tarih ve 2025/262 Esas 2025/336 Karar sayılı 
kararı
Müteveffa Emre YILMAZ’ın terekesinin TMK 612.maddesi 
uyarınca terekesinin iflas hükümlerine göre tasfiyesine 
karar verilmiş ve tasfiye işlemleri yukarıdaki dosya 
numarası ile başlatılmıştır. Tereke tasfiye işlemlerinin basit 
usulde yürütülmesine karar verilmiş olup, alacaklıların ve 
borçluların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde 
alacaklarını, borçlarını ve iddialarını belgeleri ile birlikte 
Memurluğumuza bildirmeleri, bildirim yapmayanlar için 
TMK 629.maddesinde öngören sonuçların uygulanacağı, 
alacak kayıtlarını yaptırmaları için iflas başvurma harcı ve 
tebliğ giderlerini de peşin ödemeleri gerektiği, bu müddet 
içinde tasfiye giderlerini peşin vermek sureti ile tasfiyenin 
adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İİK. 166 ve 218. 
maddeleri gereğince ilanen tebliğ olunur. 02/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393296

T.C. BEYKOZ 1. AİLE 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/559 Esas
DAVALI : İBRAHİM AŞIKOĞLU (T.C.:29*******74)
Davacı Emine YILMAZ tarafından açılan nafakanın artırımı 
davasında davalı İbrahim AŞIKOĞLU’nun açık adresi tespit 
edilemediğinden dava dilekçesi ve duruşma gününün 
davalıya ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Davacı vekili dava dilekçesinde; Boşanma kararı ile velayeti 
anneye bırakılan müşterek çocuklar ve müvekkili için 
takdir edilen nafaka miktarlarının üzerinden geçen sürede 
çocukların büyüdüğü, ihtiyaçlarının arttığı, hükmedilen 
nafakanın yetersiz kaldığı, davalının hükmedilen nafakayı 
dahi icra yolu ile ödediğini, maaşının haczedilmemesi için 
sigortalı çalışmadığını, müvekkilinin gelinen aşamada 
kirayı karşılamakta zorlandığını, davalının ekonomik olarak 
çok daha iyi bir seviyede olduğunu, belirlenen nafakaların 
her bir çocuk için 10.000-TL’ye, müvekkili için 8.000-TL’ye 
yükseltilmesini, devam eden yıllarda ÜFE/TÜFE’ye 
endeksli olarak artırılmasını, yargılama giderleri ile vekalet 
ücretinin davalıya yükletilmesini talep etmiştir.
Davalının bu tebligatın gazetede yayınlanmasından YEDİ 
GÜN sonra dava dilekçesi, tensip tutanağını tebellüğ etmiş 
sayılacağı, tebligat tarihinden itibaren İKİ HAFTA içerisinde 
davaya cevap verebileceğiniz, HMK 128.maddesi uyarınca, 
süresi içinde cevap dilekçesi vermediğiniz takdirde, 
davacının dava dilekçesinde ileri sürdüğü vakâların 
tamamını inkar etmiş sayılacağınız, duruşma günü olan 
06/04/2026 günü saat 10:05’te geçerli bir özrünüz olmadan 
mahkemede hazır bulunmadığınız takdirde duruşmaya 
yokluğunuzda devam edileceği ve yapılan işlemlere itiraz 
edemeyeceğiniz ihtarıyla Davalı İbrahim AŞIKOĞLU’na 
İLANEN tebliğ OLUNUR.
İşbu ilan yayınlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra tebliğ 
yapılmış sayılacaktır.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393420

“Gelir Tamamlayıcı Aile 
Destek Sistemi” adlı uygu-

lamanın bu yıl illerdeki bazı ma-
hallelerde pilot uygulamasının 
başlatılması daha sonra da ülke 
genelinde yaygınlaştırılması 
planlanıyor.

Birçok kalemde yardım
Uygulama kapsamında Ha-

zine ve Maliye ile Aile ve Sosyal 
Hizmetler bakanlıkları, sistem 
ve gelirler üzerinde inceleme 
başlatarak çalışma yapıyor. 
Çalışmaların tamamlanmasının 
ardından hayata geçirilecek 
yeni sistemle, geliri belirli eşiğin 
altındaki ailelere kira, gıda ve 
ısınma gibi yardımlar verilecek. 
Bölge bazlı incelemeler yapı-
larak hangi bölgelerde ne gibi 

ihtiyaçların olduğu da belirle-
necek. Bu çerçevede ısınma 
giderlerinin fazla olduğu illerde 
ailelere ısınma yardımı yapı-
lacak. Bölge ve mahalle bazlı 
incelemelerin ardından sosyal 
destek programı kapsamında 
kira yardımı da gerçekleştiri-
lecek. Böylece belirlenen eşik 
değerin altında geliri bulu-
nanlara ısınma, kira ve gıda 
yardımlarına gidilecek. Uygu-
lamanın kapsamının ve gelir 
eşiğinin belirlenmesinin ardın-
dan sosyal yardımlar alanında 
gerek duyulması hâlinde yasal 
düzenlemelere de gidilecek.

Cevdet Yılmaz duyurmuştu
Cumhurbaşkanı Yardımcısı 

Cevdet Yılmaz, TBMM Genel 

Kurulundaki 2026 bütçe gö-
rüşmelerinde sistemi duyura-
rak, şu ifadeleri kullanmıştı: 

“GETAD diyoruz, Gelir 
Tamamlayıcı Aile Destek 
Sistemi. Bu sistemin pilot 
uygulamasını önümüzdeki yıl 
başlatacağız birkaç ilimizde. 
2027 yılında ise tüm ülkeye 
yaymayı planlıyoruz. Bu yeni 
destek modelimiz özü itiba-
rıyla bir eşik gelirin altında 
kalan aileleri destekleyici bir 
model olacak ama istihdam 
piyasalarından caydırıcı nite-
likte de olmayacak. Bu genel 
kavramsal çerçeve içinde yeni 
bir sistemi de ülkemize ka-
zandıracağız. Sosyal yardım 
alanında yapısal bir reformu 
da hayata geçirmiş olacağız.”

GETADGETAD
GELIRI BELIRLI EŞIĞIN 

ALTINDA KALAN HANELERE 
GIDA, ISINMA VE KIRA GIBI 

YARDIM KALEMLERININ VE-
RILMESINI ÖNGÖREN GELIR 
TAMAMLAYICI AILE DESTEK 

SISTEMI (GETAD) BU YIL 
HAYATA GEÇIRILIYOR...

BU YIL HAYATA GEÇIYOR

TSKB Genel Müdürü Ozan Uyar, iştirakleriyle sinerji 
içinde ve sektörden ayrışan güçlü bir performansla 
2025’i tamamlamayı başardıklarını belirtti.

TSKB’den, 2025’te 
11,4 milyar lira net kâr

Rekabet Kurulu, Google 
hakkında soruşturma açtı

Türkiye Sınai Kalkınma Bankası (TSKB), 
2025 yılına ilişkin finansal sonuçlarını 

paylaştı. Banka 11,4 milyar lira net kar elde 
etti. Konsolide olmayan finansal tablolara 
göre, Türkiye ekonomisine sağladığı uzun va-
deli nakdi finansman desteği yaklaşık 2 mil-
yar ABD doları seviyesine ulaşan TSKB’nin 
toplam aktif büyüklüğü yüzde 41 artışla 326,7 
milyar lira olarak gerçekleşti. Kurdan arın-
dırılmış bazda yüzde 11,2 büyüyen TSKB’nin 
kredi portföyü de 235,9 milyar lira seviyesine 
ulaştı. Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları 
(SKA) bağlantılı kredilerin toplam krediler 
içindeki oranı yüzde 92 olarak gerçekleşirken 
bu kredilerin yaklaşık yüzde 60’ını iklim ve 
çevre odaklı krediler oluşturdu.

Rekabet Kurulu, Alphabet Inc., Google Ire-
land Limited, Google LLC, Google Internati-

onal LLC ve Google Reklamcılık ve Pazarlama 
Ltd. Şti.’den oluşan ekonomik bütünlük (Go-
ogle) hakkında soruşturma açılmasına karar 
verdi. Alınan kararda, Android açık kaynak 
kodunu temel alan üçüncü taraf işletim siste-
mini cihazlarında kullanmasının yasaklanma-
sı gibi hususlar yer aldı. Öte yandan, kurulca 
alınan soruşturma kararları, hakkında soruş-
turma açılan teşebbüslerin ilgili kanunu ihlal 
ettikleri ve yaptırımla karşı karşıya kaldıkları 
veya kalacakları anlamına gelmiyor.

Fındıktan, 973  
milyon dolar gelir

Türkiye 2025-2026 fındık ihracat 
sezonunun rakamları belli oldu. Ka-

radeniz Fındık ve Mamulleri İhracatçıları 
Birliğinden yapılan yazılı açıklamada, 
1 Eylül 2025-31 Ocak 2026 döneminde 
yurt dışına 972 milyon 974 bin 623 dolar 
karşılığında 77 bin 803 ton fındık satıldı-
ğı belirtildi. Geçen yılın aynı döneminde 
yapılan 159 bin 681 ton fındık ihraca-
tından, 1 milyar 299 milyon 297 bin 833 
dolar gelir sağlandığı kaydedildi.
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T.C. BALIKESİR İLİ  BURHANİYE BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
TAŞINMAZ SATIŞI İHALE İLANI

1- İdarenin
a) Adresi	 	 :	Burhaniye	Belediye	Başkanlığı			Mahkeme	Mahallesi	Hürriyet	Caddesi	No:24	Burhaniye/BALIKESİR
b) Telefon/Faks	 :	0	266-4126450	/	0266-	4221006
c) E-posta	 	 :	emlakveistimlak@burhaniye.bel.tr
2- İhalenin Konusu	 :	Taşınmaz	Satış	İhalesi
3- İhalenin 
a) Yapılacağı yer 	 :	Burhaniye	Belediyesi	Encümen	Toplantı	Salonu
b) Tarihi ve saati 		 :	17.02.2026	Salı	günü	saat	10:00’da	yapılacaktır.	
SATIŞ İHALESİ YAPILACAK TAŞINMAZ BİLGİLERİ

4- Mülkiyeti	Burhaniye	Belediyesi’ne	ait	Balıkesir	İli,	Burhaniye	İlçesi	Pelitköy,	Taylıeli	ve	Bahadınlı	Mahallelerinde	bulunan	ve	
yukarıdaki	 tabloda	 tapu	bilgileri,	muhammen	bedeli,	geçici	 teminat	 tutarı	belirtilen	8	adet	arsa	vasıflı	 taşınmazlar,	Burhaniye	
Belediye	Meclisinin	07.11.2024	tarih	ve	2024/241,	04.04.2025	tarih	ve	2025/95,	03.06.2025	tarih	ve	2025/140	sayılı	kararlarına	
istinaden	ve	Burhaniye	Belediye	Encümeninin	27.01.2026	 tarih	ve	2026/63-64-65	sayılı	 kararları	doğrultusunda,	2886	Sayılı	
Devlet	İhale	Kanununun	45.	Maddesine	göre	şartname	esasları	dahilinde	açık	arttırma	usulü	ile	satış	ihalesi	yapılacaktır.	
5- İhaleler;	Burhaniye	Belediyesi	Encümen	Toplantı	Salonunda	17.02.2026	Salı	günü	saat	10.00’da	Belediye	Encümeni	huzurunda	
yukarıdaki	tabloda	belirtilen	sıralamaya	göre	yapılacaktır.	
6- İhaleye	katılacak	olan	İstekliler,	 istenilen	belgelerleri	 içeren	dosyalarını	en	geç	ihale	tarihi	olan	17.02.2026	Salı	günü	ihale	
saatine	kadar	Emlak	Ve	İstimlak	Müdürlüğüne	teslim	etmeleri	gerekmektedir.	Ayrıca,	 ihale	saatine	kadar	komisyona	ulaşmak	
kaydıyla	iadeli	taahhütlü	posta	vasıtasıyla	gönderebilirler.		
7- İlan	ve	şartnamede	hüküm	bulunmayan	hususlar	için	2886	Sayılı	Devlet	İhale	Kanunu	hükümleri	aynen	uygulanır.
8- 2886	Devlet	İhale	Kanununun	6.	Maddesinde	belirtilen	kişiler	ihaleye	katılamaz.
9-  İhaleye	katılmak	isteyenlerden	aşağıdaki	belgeler	istenilecektir.
9.1. Gerçek	kişiler	için	İkametgâh	Belgesi,
9.2. Tüzel	Kişi	olması	halinde,	mevzuatı	gereği	tüzel	kişiliğin	siciline	kayıtlı	bulunduğu	Ticaret	
ve/veya	Sanayi	Odasından	2026	yılı	içerisinde	alınmış,	Tüzel	Kişiliğin	sicile	kayıtlı	olduğunu	gösterir	belge,
9.3. Teklif	vermeye	yetkili	olduğunu	gösterir	imza	beyannamesi	veya	imza	sirküleri	(aslı,	noter	tasdikli	sureti	veya	aslı	idarece	
görülmüş	sureti)
a)	Gerçek	kişi	olması	halinde,	noter	tasdikli	imza	beyannamesi	ve	nüfus	cüzdan	fotokopisi,	
b) Tüzel	kişi	olması	halinde,	ilgisine	göre	tüzel	kişiliğin	ortakları,	üyeleri	veya		kurucuları	ile	tüzel	kişiliğin	yönetimindeki	görevlerini	
belirten	son	durumu	gösterir	Ticaret	Sicil	Gazetesi	veya	bu	hususları	tevsik	eden	belgeler	ile	tüzel	kişiliğin	noter	tasdikli	 imza	
sirküleri
9.4. İstekliler	adına	vekaleten	ihaleye	katılım	halinde,	vekil	adına	düzenlemiş,	ihaleye	katılmaya	ilişkin	noter	onaylı	vekaletname	
ile	vekilin	noter	onaylı	imza	beyannamesi
9.5. Burhaniye	Belediyesi’ne	borcu	bulunmadığına	dair	Mali	Hizmetler	Müdürlüğü	tarafından	imzalanan	borcu	yoktur	belgesi.
9.6. Muhammen	bedelin	%3’ü	tutarında	geçici	teminat	bedelinin	ödendiğine	dair	belge,	
9.7. İhale	konusu	arsaların	yerinde	görüldüğüne	dair	istekliler	tarafından	imzalanmış	yer	görme	belgesi,	
9.8. Ortak	girişim	olması	halinde,	ortaklarca	imzalanmış	ortaklık	beyannamesi,	
9.9. İsteklilerin	ortak	girişim	olması	halinde,	her	bir	ortak	tarafından	istenilen	belgelerin	ayrı	ayrı	verilmesi	zorunludur.	
9.10. İsteklinin	 Dernek,	 Oda,	 Federasyon,	 Kooperatif,	 Konfederasyon	 veya	 Vakıf	 olması	 halinde	 9.	 Maddede	 belirtilen	 ilgili	
belgelerle	birlikte	Resmi	Makamlardan	alınmış	halen	faaliyette	olduklarını	gösterir	belge,	gayrimenkul	satın	almaya	yetkili	olduğu	
hakkında	Genel	Kurul	Kararını	gösterir	belge,	 temsile	yetkili	kişilerin	Noter	 tasdikli	 imza	sirküleri	ve	yetki	belgeleri	sunmaları	
gerekmektedir.	
9.11. Yabancı	istekliler	için	Türkiye’de	gayrimenkul	edinebilmesine	ilişkin	kanuni	şartları	taşımak	ve	Türkiye’de	tebligat	için	adres	
beyanı.
10- İhale	ve	satıştan	doğan	veya	doğacak	her	 türlü	vergi,	 resim,	harç	ve	 tapu	harçları,	alım	satım	giderleri	 ile	bilumum	 tüm	
giderler	ihale	üzerinde	kalan	istekli	tarafından	ödenecektir.								
11- Satışı	yapılacak	olan	arsalar	3065	Sayılı	Kanunun	17/4-r	maddesi	gereği	KDV’den	istisnadır.	
12- Satışı	yapılacak	olan	arsaların	ihale	bedellerinin	tamamı	peşin	olarak	ödenecektir.	
13- İşbu	ihale	ilanı	genel	bilgi	niteliğinde	olup,		İhale	Şartnamesi	hükümleri	uygulanacaktır.	
14- İhale	şartnameleri	Burhaniye	Belediyesi	Emlak	Ve	İstimlak	Müdürlüğünde	ücretsiz	olarak	görülebilir.	
İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392197

Sıra 
No Mahalle   Mevkii Niteliği Ada 

No
Parsel 
No

Yüzölçümü 
(m²) İmar Durumu Muhammen 

Bedel (TL)
%3 Geçici 
Teminat (TL)

1 Pelitköy Karantılık Arsa 577 8 325,25 A-2	TAKS=	0,20	
KAKS=0,40 5.855.000,00	 175.650,00	

2 Taylıeli Ağılkaya Arsa 170 81 333,70 A-2	TAKS=	0,15	
KAKS=0,30 6.675.000,00 200.250,00	

3 Taylıeli Ağılkaya Arsa 170 82 333,70 A-2	TAKS=	0,15	
KAKS=0,30 6.675.000,00	 200.250,00	

4 Bahadınlı - Arsa 180 11 493,43 2	Kat	TAKS=	0,25	
KAKS=0,50 4.200.000,00	 126.000,00	

5 Bahadınlı - Arsa 180 12 496,26 2	Kat	TAKS=	0,25	
KAKS=0,50 4.250.000,00	 127.500,00	

6 Bahadınlı - Arsa 180 13 496,35 2	Kat	TAKS=	0,25	
KAKS=0,50 4.250.000,00	 127.500,00	

7 Bahadınlı - Arsa 180 14 496,47 2	Kat	TAKS=	0,25	
KAKS=0,50 4.250.000,00	 127.500,00	

8 Bahadınlı - Arsa 180 15 496,41 2	Kat	TAKS=	0,25	
KAKS=0,50 4.250.000,00	 127.500,00

ŞEHIT ASKER OKUR IÇIN 
TÖREN DÜZENLENDI

Hakkâri'nin Şemdinli 
ilçesinde rahatsızlanan ve 

kaldırıldığı hastanede şehit olan 
Bakım Astsubay Kıdemli Başça-
vuş Talat Okur için tören düzen-
lendi. İlçedeki 34. Hudut Tugay 
Komutanlığında gerçekleştirilen 
törende, şehidin Türk bayrağına 
sarılı tabutu alana getirildi. Öz 
geçmişinin okunması ve dua 
edilmesinin ardından şehidin 
tabutu, silah arkadaşlarının om-
zunda taşınarak cenaze aracına 
konuldu. Şehidin naaşı, Van'da 

düzenlenen programın ardından 
memleketine uğurlandı. Törene, 
Şemdinli Kaymakamı Yunus 
Emre Akpınar, Şemdinli Belediye 
Başkanı Fahri Şakar, Yüksekova 
3. Piyade Tümen Komutanı Tüm-
general Ferat Vural, 34. Hudut 
Tugay Komutanı Tuğgeneral 
Fahrettin Kerim Kılcı, Derecik 1. 
Hudut Tugay Komutanı Tuğge-
neral Tarık Çetin, Cumhuriyet 
savcıları Ahmet Sertçelik ve 
Hakan Çakır, askeri yetkililer ve 
protokol üyeleri katıldı. 

ürk Tıbbi Onkoloji 
Derneğince, "4 Şubat 

Kanser Günü" dola-
yısıyla düzenlenen 

basın toplantısında, Türkiye ve 
dünyada kanser tedavisindeki 
gelişmeler paylaşıldı. Dernek 
Başkanı Prof. Dr. Nuri Kara-
durmuş, kanserin önemli bir 
halk sağlığı sorunu olduğunu 
belirterek, "1950 ve 2000'li yıl-
ların arasında bir insanoğlunun 
kansere bağlı 5 yıllık sağ kalım 
oranı yüzde 59'lardaydı. 2026'da 
artık şunu biliyoruz, yüzde 70'e 
ulaştı. Kanserde tedbirimiz ve 
çözümlerimiz var" ifadelerini 
kullandı. 

Karadurmuş, tıbbi onkoloji 
uzmanı olmayanların, kenevir, 
yüksek doz C vitamini ya da fito-

terapinin kanseri tedavi edebile-
ceği yönünde bilgiler vermesinin 
halkın yanlış yönlendirilmesine 
neden olduğunu da aktardı. 
Bu tür uygulamaların kanseri 
tedavi edici ajanlar olmadığını 
vurgulayan Karadurmuş, "Bitki-
sel destekler birtakım yardımla 
hastaların dinçliğinde kısmi 
bir destek olabilir ama 'kanseri 
tedavi edeceğiz' kemoterapiye, 
akıllı ilaca hiç gerek yok derseniz 
yanlış yapmış olursunuz” değer-
lendirmesinde bulundu.

SIGARA TÜM KANSERLERIN YÜZDE 30'UNDAN SORUMLU

Yılda 240 bin kanser tanısı

T

İ
BB’nin “Güzeltepe Yuvamız 
İstanbul Çocuk Eğitim Merke-
zi”nde üç yaşındaki bir çocuğun 
bedenindeki morlukların fark 

edilmesiyle “şiddet” şüphesiyle 
başlayan olaylar, çocuk mağdur-
ların sayısının artması ve “cinsel 
istismar” detayının eklenmesiyle 
ayrı bir renge büründü. Farklı yaş 
gruplarındaki beş çocuğun kreşin 
beden eğitimi öğretmenini işaret 
etmesiyle öğretmen tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. Reşit olma-
yan kız çocuklarını sapkınlıklarına 
alet eden Epstein dosyası dünya 
gündemini sallarken bu olayın 
mikro ölçekte Türkiye’de gerçek-
leşmesi dikkatleri bu kuruma ve 
İBB’ye yoğunlaştırmış durumda-
dır. İlk baştan şunu söyleyelim 
ki her yerde ve her kurumda 
yaşanması mümkün olan böyle 
çirkin bir hadiseyi sırf bir beledi-
yenin kreşinde gerçekleşiyor diye 
CHP’nin sırtına vuracak değiliz. Bu 
nevi olayların yaşanmaması adına 
önleyici tedbirler almak çocuklara 
hizmet veren kurumların öncelikli 
görevlerinden birisidir fakat en 
sıkı denetimlere rağmen bir şekil-
de kamufle olmanın yolunu bulan 
hasta ruhlu sapkınların sayısı 
da çoktur. Dolayısıyla “şimdilik” 
münferit bir yerde duran bu çirkin 
hadiseyi CHP’ye yüklemenin 
doğru olmayacağını düşünüyo-
rum. Fakat Güzeltepe’deki kreşte 
gerçekleşen bu şiddet ve istismarı 
CHP’nin sırtına yükleyen bir baş-
kası değil, CHP Genel Başkanı Öz-
gür Özel’in kendisidir. CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in sırf İBB’yi 
bu korkunç iddialardan kurtar-
mak adına partisinin kurumsal 
kimliğini suçlulara zırh olarak giy-
dirmesi milyonlarca seçmeni olan 
bu parti için talihsiz anlardan bir 
yenisi olmuştur. 

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
“Çocuklarımızın ve ailelerimizin 
şikâyetlerini önemsiyoruz. Devle-
timizin polisine, savcısına, hâki-

mine güveniyoruz. Devletimizin 
kurumları bu işin peşini bırakma-
sın ve ucu nereye dokunuyorsa 
dokunsun sonuna kadar gitsinler” 
diyerek son derece sorumlu bir ta-
vır sergilemek yerine, “Kreşte tam 
35 kamera var. Kreşte kör nokta 
yok. Kurallar gereğince spor yap-
tıran öğretmenin öğrenciye temas 
etmesi yasak. Görüntülere göre 
de hiçbir temas yok. Görüntülerde 
hiçbir olumsuzluk yok” diyerek 
bilirkişiliğe soyunmuş ve akıllara 
durgunluk veren bir savunma gi-
rişiminde bulunmuştur. 

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in “Kör nokta yok. Öğretme-
nin öğrenciye teması yok” şeklin-
deki beyanları istismar mağduru 
çocuklardan birisinin uzman 
bilişimci olan babasının mesleki 
becerisiyle çürütülmüştür. Kreş 
yetkililerinin “kayıtların temiz-
liğini” kanıtlamak için mağdur 
ebeveynlere dinlettiği kesilip-bi-
çilmiş kaydın arka plan seslerini 
deşifre eden bilişim uzmanı baba, 
çocuklara uygulanan şiddete ve 
sapkın içerikli konuşmalara şahit 
olduktan sonra konuyu adli merci-
lere taşımıştır. 

Suçlu-suçsuz yarışında yine 
yanlış ata oynayan Özgür Özel 
“Çocuk etkinlik merkezlerimizi 
gözden düşürmek ya da onlara 
çökmek için bir feryat figan gidi-
yorsa biz buna teslim olmayız” 
diyerek İBB’ye ve CHP’ye kum-
pas kurulduğu fikrini ileri sür-
müştür. Çocukların darbedildiği 
ve istismar edildiği bir olayda 
eğrisini doğrusunu araştır-
maksızın adı geçen suçluları 
savunmak, yaşları üç ila altı 
arasında değişen beş çocuğun 
CHP’yi bitirmek için bir araya 
geldiğine inanmak demektir. 
Şizofreniye doğru giden bu kafa 
yapısına hakikatleri anlatmak 
ise mümkün değildir.  En yakı-
nındakilerin etkin pişmanlığa 
koştuğu Ekrem İmamoğlu’nun 
yolsuzluk ve rüşvetini de “Suç-
suzluğuna ben kefilim” diyerek 
sahiplenen Özgür Özel’in girdiği 
bu ilişkiler CHP’nin ahlaki çıta-
sını yerin en dibine çekmiştir. 
Onun durumuna en çok “Ke-
faletin sonu sefalettir” atasözü 
uygun gelmektedir. Dün yol-
suzluk, rüşvet, irtikap; bugün 
çocuğa şiddet ve istismar…  Peki 
sırada ne var?

PEKİ SIRADA NE VAR?

Türk Tıbbi  Onkolo-
ji  Derneği Başkanı  
Prof. Dr. Nuri  Kara-
durmuş, "Dünyada  

20 milyon, ülkemiz-
de ise  240 bin insan  
her yıl kanser tanısı 
alıyor.  Her 5 ölüm-

den  birisinin sebebi  
kanser" dedi. 

Dernek yönetim kurulu 
üyesi Prof. Dr. Mehmet Ali Nahit Şendur ise kanser tedavisinde erken tanının önemini vurgulayarak, “Her dört kadın kanserinden biri meme kanseri. Erken tanı için de kontrollerimizi mutlaka yaptıralım" dedi. Tüm kanserlerin yüzde 30 ile 50'sinin çevresel faktörler ve önlenebilir nedenlerden kaynaklandığını belirten Şendur, “Sigara tüm kanserlerin yüzde 30'undan 

sorumlu" diye konuştu.

Her 4 kadından  
       biri meme kanseri

ATMOSFER VERILERI 
YERLI DRONE'LA ÖLÇÜLECEK

İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) 
ve DASAL Havacılık Teknolojileri 
iş birliğiyle geliştirilen meteoroloji 
drone’u METRON, atmosferin farklı 
yüksekliklerdeki yapısını sahadan 
ölçerek eğitim ve Ar-Ge çalışma-
larına veri sağlayacak.  Sahada 
aktif olarak kullanılan birçok İHA 
ve anti-drone hava savunma 
sisteminin geliştiricisi Altınay Sa-
vunma Teknolojileri bağlı ortaklığı 
DASAL Havacılık Teknolojileri, 
mühendislik deneyimini bilimsel 
araştırma ve eğitim alanına katkı 
sağlayacak bir projeye taşıdı. İTÜ 
ve DASAL işb irliğiyle geliştirilen 

meteoroloji drone’u METRON, 
havanın farklı yüksekliklerdeki 
yapısının ölçülerek eğitim ve Ar-
Ge çalışmalarında kullanılmasına 
imkân sağlayacak. Geliştirme ve 
hazırlık süreçleri devam eden 
projenin tamamlanmasının 
ardından verilecek eğitimlerle 
birlikte sistemin İTÜ bünyesinde 
devreye alınması planlanıyor. 
METRON, uygulamalı ölçüm ve 
deneysel öğrenme çalışmalarında 
öğrenciler tarafından aktif olarak 
kullanılabilecek. Bu sayede teorik 
bilgiler, sahadan elde edilen gerçek 
verilerle desteklenecek.
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B ugünkü CHP’nin 
neyi savunduğu 
belli mi?

Ya da tam ola-
rak nerede durduğu?

HHH
Ne deseler bir süre sonra 

tersine düşmüyorlar mı?
Her başlıkta ayrı bir 

savrulma, her konuda 
başka bir çelişki yaşan-
mıyorlar mı?

Siyaset üretmek ye-
rine, sürekli bocalayan 
bir görüntü sergilemi-
yorlar mı?

HHH
Bakınız Suriye mese-

lesi…
Her açıklamaları, nasıl 

bir iflas yaşadıklarını açık-
ça ortaya koymuyor mu?

HHH
Bakınız ekonomik sıkın-

tılar…
Yıllardır dört elle sarıl-

dıkları konunun üzerinde 
onca zamandır tepin-
melerine rağmen, Tür-
kiye ekonomisini şaha 
kaldıracak tek bir somut 
reçeteyi halen açıklama-
mış olmaları başlı başına 
sorun değil mi?

HHH
Üstelik her manada 

içinde bulundukları aciz 
durumun karşılığının, “iyi 
ki Allah bunlara iktidar 
yüzü göstermiyor” ol-
duğunu en iyi yine onlar 
biliyor.

Fakat buna rağmen tam 
tersine davranıyorlar.

Mesela niye ısrarla “er-
ken seçim” söylemini 
dillendiriyorlar?

HHH
Seçimin ne zaman ya-

pılacağının belli olduğu 
defalarca kez söyleniyor, 
umursamıyorlar.

Erken seçim diye bir 
gündemin olmadığı hatır-
latılıyor, yine kulak asmı-
yorlar.

Bildikleri ezberleri tek-
rarlamaktan vazgeçmi-
yorlar.

Konuşmalarının büyük 
bölümünü “hemen seçim, 
şimdi seçim, derhal seçim” 
sloganlarıyla doldurmayı 
tercih ediyorlar.

HHH
Seçim günü gelip çat-

tığında Türk milletinin 
kendilerine dünyanın kaç 
bucak olduğunu göster-
meyeceğini zannediyorlar.

Sergiledikleri algı ope-
rasyonlarıyla rüşvetçi, 
kumarcı, komisyoncu, 
vurguncu bir organize 
yolsuzluk çetesi oldukları 
gerçeğinin üzerini örttük-

lerini sanıyorlar.
Ayrıca…
Masa başında ha-

zırlattıkları düşük 
bütçeli politik kurgulara 
güveniyorlar.

Anket hokkabazlarının, 
“yarın seçim olsa birinci 
parti olurlar” saçmalığına 
gerçekten inanıyorlar.

HHH
Oysa…
Yönettikleri belediye-

lerde patlayan yolsuzluk 
lağımının arşa ulaşan 
kokusuna rağmen kendi-
lerini birinci parti gösteren 
anketçiler bile gerçeği iti-
raf etmek zorunda kalıyor.

“Türkiye’nin sorunları-
nı kim çözer” sorusunun 
cevabını, “Cumhur İttifakı 
çözer” şeklinde bulduklarını 
duyuruyorlar.

Ama CHP yönetimi, bu 
gerçeği görmek istemiyor.

Çünkü asıl mesele başka…
HHH

Özgür Özel, Türkiye’yi 
mitinglerinde toplanan ka-
labalıktan ibaret sanıyor.

Alkış geldikçe, “Ekrem 
İmamoğlu’nu aklamak için 
elinden geleni yaptı” algı-
sını oturttuğuna inanıyor.

Peki ya İmamoğlu aday 
olamazsa meydan kime 
kalıyor?

Asıl derdi çözülen CHP 
Genel Başkanı’na, erken 
seçim istemekten başka 
ne kalıyor? 

ASIL DERT…

Muş'ta Muş'ta 
ailelerin ailelerin 
evlat nöbeti evlat nöbeti 
sürüyor sürüyor 

Almanya’da Almanya’da 
Türk Türk 
kondüktör kondüktör 
saldırı saldırı 
sonucu öldüsonucu öldü

Türk Türk 
hekimlerden hekimlerden 
Vagadugu'da Vagadugu'da 
ikinci ikinci 
böbrek nakli böbrek nakli 

Muş'ta 
çocukları 

terör örgütü 
PKK tarafından 
kaçırılan aileler, 
DEM Parti İl 
Başkanlığı 
binası önündeki 
eylemlerine 
devam etti. Her 
hafta çarşamba 
günü DEM Parti 
İl Başkanlığı 
binası önünde 
bir araya gelen 
anne ve babalar, 
"Anneler dire-
niyor", "Artık 
yeter yaka-
mızdan düşün" 
yazılı pankart-
lar açtı. Aileler, 
evlatlarına 
teslim olma-
ları çağrısında 
bulundu.

Almanya'da 
trende biletsiz 

bir yolcu tara-
fından saldırıya 
uğrayan Türk 
kondüktör Serkan 
C (36), hayatını 
kaybetti. 2 Şubat 
Pazartesi akşamı 
Landstuhl şeh-
rinden hareket 
eden trende 20-30 
yaşlarındaki 4 
kişilik bir grubun 
bilet kontrolünü 
yapan Serkan C, 
biletsiz olduğu 
öne sürülen 26 
yaşındaki bir 
Yunan vatandaşı 
tarafından dar-
bedildi. Saldırgan 
olay yerinde po-
lisler tarafından 
kelepçelenerek 
gözaltına alınır-
ken ağır yara-
lanan 2 çocuk 
babası Serkan C, 
kaldırıldığı has-
tanede hayatını 
kaybetti.

Türkiye 
Organ Nakli 

Vakfı heyeti, 
Sağlık Bakanlığı 
ile TİKA’nın des-
teğiyle yürüttü-
ğü proje kap-
samında, Batı 
Afrika ülkesi 
Burkina Faso'da 
ikinci seri böbrek 
nakli ameliyat-
larına başladı. 
Burkina Faso'da-
ki ilk böbrek 
nakli ameli-
yatını 2025'te 
gerçekleştiren 
Türk organ nakli 
ekipleri, ülkenin 
başkenti Vaga-
dugu'da ikinci 
seri ameliyatları 
gerçekleştirdi.

T.C. GAZİANTEP 4. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2024/1467 Esas 07.01.2026
Konu : 2. İlan yapılması hk. 2. İLANDavacı tarafından SELAHATTİN ÖZDEMİR’in 
mirasçılık belgesi düzenlenmesi talebi ile açılan bu davada ikinci kez ilan yapılmasına 
karar verilmiş olmakla;
Kahramanmaraş ili, Pınarbaşı Mah. 4994 Ada, 1 Parsel sayılı taşınmazda mali olarak 
bulunan Miras bırakan İbrahim oğlu Selahattin Özdemir’in 4721 sayılı TMK’nun 594. 
Vd. Maddeleri uyarınca dosyada mevcut nüfus kayıtlarına göre mirasçılık belgesi 
düzenleneceğinden, mirasçılarının tespitinin mümkün olmaması nedeniyle, murisin 
mirasçısı olduğunu iddia eden kişi veya kişilerin ilan tarihinden itibaren 1 yıllık yasala 
süresi içinde mirasçıları tarafından mirasçılık sıfatları bildirmek üzere Gaziantep 
4. Sulh hukuk mahkemesi 2024/1467 Esas sayılı dosyasına başvurulması, kimse 
başvurmadığı ve hiçbir mirasçısı tespit edilemediği takdirde miras sebebiyle istihkak 
davası açma hakkı saklı kalmak üzere mirasın devlete geçeceğine ilişkin ilanen 
duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393672

T.C. ADANA 13. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2024/566 Esas
Davacı , İBRAHİM YAĞCI ileDavalı , MALİYE HAZİNESİ arasında mahkememizde 
görülmekte olan Orman (Şahıslarca Açılan Tapu İptal Ve Tescil İstemli) davası 
nedeniyle; Davaya konu Adana ili, Sarıçam ilçesi, Çiçekli mahallesi, 19174 ada 324 
parsel sayılı taşınmazilefen bilirkişi raporunda krokisi belirlenen Adana ili, Sarıçam 
ilçesi, Çiçekli mahallesi, 19174 ada 324 parsel ve 19174 ada 289 parselin geldisinin 
471 parsel numaralı taşınmaz olduğu veorman niteliğindeki taşınmaz ile ilgili olarak 
davacı adına tescili için mahkememize 2024/566 esas sayılı tapusuz taşınmaz tescili 
davası açılmış olup, dava konusu yer ile ilgili hak iddia edenlerin ilan tarihinden 
itibaren üç ay içerisinde mahkememize başvurmaları aksi halde yargılama yapılarak 
toplanan delillere göre karar verileceği hususu ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393521

T.C.MERSİN 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
Sayı : 2025/444 Esas
Davacı Akbank T.A.Ş. tarafından davalılar Hasret Güler, Emrah Güler hakkında 
borçlu Hasret Güler’in maliki olduğu dava konusu Mersin ili, Akdeniz İlçesi, İhsaniye 
Mahallesi, 535 ada 356 parsel B Blok zemin kat 2numaralı bağımsız bölümün 
Emrah Güler’e yapılan tasarrufun muvazaalı olarak devredildiği iddiası ile tasarrufun 
iptali istemli dava açılmış olup, tebligat imkansızlığı nedeniyle davalılar 394*****268 
TC Kimlik nolu Hasret Güler ve 394*****406 TC Kimlik nolu Emrah Güler’e ilanen 
tebligat yapılmasına karar verildiğinden iş bu ilan metninin ilan tarihinden itibaren 7 
gün sonra tarafınıza tebliğ edilmiş sayılacağı, ilanın tebliğinden itibaren 2 haftalık 
süre içinde cevap dilekçenizi sunmanız gerektiği, aksi takdirde HMK’nun 128.
maddesi gereğince dava dilekçesinde ileri sürülmüş olan vakıaların tümünü inkar 
etmiş sayılacağınız ihtar ve tebliğ olunur.15.01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2394062

T.C. TAVŞANLI SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/1227 Esas23.01.2026 Mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle;Davacılar vekili 25/08/2025 tarihli dava dilekçesiyle 
Zekeriya Genç’in 2002 senesinden bu yana hastalığından dolayı kayıp olduğunu, 
tüm aramalarına, araştırmalarına rağmen bulamadıklarını, Kütahya İli, Tavşanlı 
İlçesi, Kuruçay Mahallesi/köyü nüfusuna kayıtlı, Mustafa ve Zekiye oğlu, Tavşanlı 
29/10/1963 doğumlu 33697986876 TC kimlik numaralı, Zekeriya Genç’in yaklaşık 
23 yıldan beri kayıp olduğunu ve hiçbir şekilde izine rastlanılmadığını belirtilerek 
Zekeriya Genç’in gaipliğine karar verilmesini talep edilmiş olmakla, bilgisi bulunan 
kişilerin TMK 33. madde gereğince ikinci ilandan itibaren en geç altı ay içerisinde 
Mahkememize bilgi vermeleri aksi takdirde Zekeriya Genç’in gaipliğine karar 
verileceği hususu ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2394048

T.C. BALIKESİR SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/41 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mal 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/41 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İli Karesi İlçesi ALİHİKMETPAŞA Mahallesi 7916 ada 11 
parselde bahçeli ev vasıflı olarak tapuda kayıtlı olup taşınmaz Karesi İlçesi, Alihikmet 
Paşa Mahallesinde Üçpınar Sokak, No: 11 adresinde, bulunduğu bölgede (elektrik, 
su, yol, kanalizasyon, doğalgaz, haberleşme vb hizmetleri) mevcut, arsa yüzeyi düze 
yakın, civarında üç -dört katlı konut niteliğinde yapılaşmalar mevcut, üzerinde halen 
tek katlı kargir tarzda mesken amaçlı düzenlenmiş yaklaşık 80-90 yaşında ekonomik 
ömrünü tamamlamış bina ve tek katlı kargir tarzda konut amaçlı düzenlenmiş 51,46 
m2 alanlı, bunun 28,81 m2 si yola terk edilecek eski bir yapı bulunan, bu yapının 
da halen kullanılmadığı, büyük tadilat gerektiren yapının bulunduğu taşınmazdır. 
Ayrıca, satış ilanı ekindeki tapu kaydından da anlaşılacağı üzere 19/07/1949 tarih 
ve 193 yevmiye ile tesis edilen “Mürür hakkı” bulunmakta olup, taşınmaz bu şerh ile 
satılacaktır, ihale sonrası bu şerh ile birlikte alıcı adına tapu tescil işlemi yapılacaktır.
Adresi : Alihikmetpaşa Mahallesi - Karesi / BALIKESİR
Yüzölçümü : 410,22 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Karesi Belediye Başkanlığının 27/08/2024 tarih 5557 sayılı yazısı 
ile “Alihikmetpaşa Mahallesi 7916 ada 11 parsel, Karesi Merkez 1/1000 ölçekli 
Revizyon İlave Uygulama İmar Planında Ayrık Nizam Üç Kat (A-3) Konut Alanı 
tanımlı olup, doğu ön bahçe yapı yaklaşma mesafesi beş (5) metre, güney ön bahçe 
yapı yaklaşma mesafesi ve yan bahçe yapı yaklaşma mesafesi üç (3) metre olarak 
belirlenmiş, eksik imar parselidir.” şeklinde bildirilmiştir. Ayrıca, Balıkesir Büyükşehir 
Belediye Başkanlığının bila tarih 240531 sayılı yazısı ile “1/5000 Ölçekli Nazım İmar 
Planında; Alihikmetpaşa Mahallesi 7916 ada 11 parsel “Orta Yoğunluklu Mevcut 
Konut Alanı” fonksiyonunda bulunmaktadır.” şeklinde bildirilmiştir
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
02/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393444

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 13:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 13:31

T.C. KAYSERİ 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2021/45 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasındandolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/45 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Melikgazi İlçesi, Kazım Karabekir Mahallesi, 6426 Ada, 7 
Parsel, Satışa konu taşınmaz arsa niteliğinde olup üzerinde herhangi bir muhdesat 
bulunmamaktadır.
Adresi : Kazım Karabekir Mahallesi, Küçükçay Sok. Üzerinden Ulaşılabilir. Melikgazi 
/ KAYSERİ
Yüzölçümü : 686,33 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında E=2,05 
Yençok=n yapılaşma şartlarına sahip konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 5.662.222,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2394149

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 11:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2026 - 11:05

T.C. KAYSERİ SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/371 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasındandolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/371 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Melikgazi İlçesi, Erenköy Mahallesi, 7025 Ada, 16 Parsel, 
Satışa konu taşınmaz arsa nitleiğined olup taşınmaz üzerinde herhangi bir 
ekomonik değeri bulunmayan kulübe tarzı bir yapı ile çeşitli cins ve yaşlarda ağaçlar 
bulunmaktadır.
Adresi : Erenköy Mahallesi, Dağyeli Caddesi İle Tuğlu Sok. Arasındadır. Melikgazi 
/ KAYSERİ
Yüzölçümü : 1.000,25 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında TAKS:0,12 
KAKS:0,24 yapılaşma şartlarına sahip 2 katlı bağ-sayfiye evleri alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 18.004.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2394144

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2026 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2026 - 10:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/05/2026 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 10:50

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com
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MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti 
Yıldız, Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 

Demokrasi Komisyonunun toplantısının 
ardından yaptığı açıklamada,  “Umut 

hakkı konusunda uzlaştık, bir problem 
yok. Raporda olacak” dedi.

‘UMUT HAKKI’NDA  
TÜM PARTİLERLE
UZLAŞTIK

Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu-
nun koordinatör grup  
başkan ve başkanvekilleri  
bir araya geldi.  

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Yıldız, görüşme 
öncesi gazetecilerin sorula-
rını yanıtladı. Feti Yıldız, “Son 
toplantıdan bir önceki toplantı 
olması mümkün görünüyor. 
Başından itibaren çalışma-
larımızda mutabakat var. 
Demirtaş’ın tahliyesine mah-
kemeler karar verir. AİHM 
kararları ile AYM kararlarına 
uymak lazım. Eğer AİHM bir 
ihlal gördüyse, tahliyesi ko-
nusunda da bir beyanı varsa 
elbette tahliye edilmesi lazım. 
Dün grup toplantısının son 
kısmında gerekli açıklama-
lar yapıldı. Hepsini toparladı 
aslında ve tüm süreci özetle-
yen bir açıklama oldu. Bunun 
üzerine bizim açıklama yap-
mamıza gerek yok” ifadelerini 
kullandı.

MHP’li Yıldız, bir basın 
mensubunun “Umut hakkı 
konusunda uzlaşma oldu 
mu?” sorusuna, “Umut 
hakkı konusunda uzlaştık, 
bir problem yok. Raporda 
olacak. AİHM kararları umut 
hakkından bahsediyor. Bizim 
bu raporda AİHM ve Anaya-
sa Mahkemesi kararlarına 
uyma tavsiye edilecek. Onun 
içinde umut hakkı da var” 
yanıtını verdi.

Süreç, terörsüz  
     bölgeye evrildi

Yasal düzenlemelere ilişkin 
soruyu değerlendiren Yıldız, 
“Biz çerçeve metni hazırla-
yacağız. Kanun teklifi hâline 
gelip gelmemesi yüce Mec-
lisin işidir. Mecliste gruplar 
anlaşırsa kanun teklifi hâline 

gelir. Buradan bir mutabakat-
la geçtiği için kanunlaşması 
çok uzun sürmez. Bu süreç 
çok uzamaz, 1-2 ya da 3 hafta 
gibi bir kesin süre veremeyiz 
ancak çok uzamaz. Bana göre 
nisan ayı geç olur. Elbette 
teyit ve tespit bir koşuldur. 
Bizim hazırlayacağımız 
müşterek raporda da teyit ve 
tespit şartı var ve bu konu-
da bir anlaşmazlık yok. Her 
şey gün gün daha iyi olacak. 
Bakın ‘terörsüz Türkiye’ 
süreci, terörsüz bölge süre-
cine evrildi. İnşallah terörsüz 
dünyaya da evrilir. Atlantik’in 
öbür tarafından bir açık-
lama yapılıyor ve ekonomi 
altüst oluyor. Dünya o kadar 
küçüldü ki yetkililerden 
herhangi birinin söylediği söz 
doğrudan cebimize, kasa-
mıza ve mutfağımıza yansır 
hâle geldi. Bundan dolayı 
terör dünyada inşallah biter. 
İnsanlık da doğru düzgün 
bir nefes alır. Çünkü vekâ-
let savaşlarıyla emperyalist 
amaçlarını devam ettirmek 
isteyen devletler var. İnşallah 
çıkışta raporun da son şeklini 
vermiş oluruz. Bu toplantıda 
neticelendirip çıkacağız” diye 
konuştu.

Yıldız, teyit-tespit mese-
lesinden “örgütün dağılması, 
silahların bırakılmasının” 
anlaşılması gerektiğini vur-
gulayarak “Yoksa ‘Z dağında 
bir terörist var, elinde de silah 
var, o yakalanmadan yasa 
çıkmaz’ diye bir düşünce ola-
bilir mi?” ifadesini kullandı.

Teyidi devletin resmi 
kurumlarının yapacağına 
dikkati çeken Yıldız, “Açıkla-
nacak şey, örgütün tamamen 
dağıldığı, silahların tamamen 
bırakıldığı... Bunu görünce 
bitecek” dedi.

TBMM Başkanlığı, Mil-
li Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonunun 
hazırladığı rapora ilişkin, 
“Önümüzdeki günlerde 
gerçekleştirilmesi planlanan 
komisyon toplantısında rapora 
nihai şekli verilerek oylana-
cak ve TBMM Başkanlığına 
sunulacak” bilgisini verdi. 
TBMM Başkanlığından yapılan 
açıklamada, TBMM Başka-
nı Numan Kurtulmuş’un, 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonunun 
hazırladığı rapora ilişkin, siyasi 
parti gruplarının temsilcilerini 

kabul ettiği belirtildi. Kur-
tulmuş’un, komisyon üyesi 
parti gruplarının temsilcile-
riyle bugüne kadar 5 toplantı 
gerçekleştirdiği bildirilen 
açıklamada, “Bu toplantılarda 
partilerin hazırladığı raporlar 
çerçevesinde belirlenen konu-
lar, detaylı ve titiz bir şekilde 
değerlendirilmeye devam 
edildi. Önümüzdeki günlerde 
gerçekleştirilmesi planlanan 
komisyon toplantısında rapora 
nihai şekli verilerek oylanacak 
ve Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi Başkanlığına sunulacak” 
ifadelerine yer verildi.

RAPORA NİHAİ ŞEKLİ VERİLEREK 
TBMM BAŞKANLIĞINA SUNULACAK

Türkiye ile Mısır arasında 
anlaşmalar imzalandı

İRAN’A 
MÜDAHALE

BÖLGE İÇİN RİSK
Kahire’de Mısır Cumhurbaşkanı Abdulfettah es-Sisi ile ortak 

basın toplantısında konuşan Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Toprak 
bütünlüğü korunmuş, siyasi birliği sağlanmış bir Suriye’nin 
en büyük kazananı tüm bölgemiz olacak. Suriye’deki büyük 
dönüşümün destekçisiyiz ve bu desteği sürdüreceğiz” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Mısır 
Cumhurbaşkanı Abdulfet-
tah es-Sisi ile baş başa ve 
heyetler arası görüşmeyle 
anlaşmaların imza töreni-
nin ardından düzenlenen 
ortak basın toplantısında 
konuştu.

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, ilk toplantısını 2024 
Eylül’de Ankara’da yaptık-
ları Yüksek Düzeyli Stratejik 
İşbirliği Konseyinin ikinci 
toplantısı vesilesiyle Kahire’de 
bulunmaktan büyük memnu-
niyet duyduğunu dile getirdi.

Erdoğan, “Toprak bütünlüğü ko-
runmuş, siyasi birliği sağlanmış bir 
Suriye’nin en büyük kazananı tüm 
bölgemiz olacak. Suriye’deki büyük 
dönüşümün destekçisiyiz ve bu 
desteği sürdüreceğiz. İran’a özellikle 
dış müdahalelerin tüm bölge için 
önemli riskler teşkil edeceği kanaa-
tindeyiz. İran’la nükleer dosya dâhil 
meselelerin diplomatik yollarla 
çözümü en isabetli yöntemdir” dedi.

“Libya’da kalıcı istikrarın tesisi 
için ülkede birlik bütünlüğün ko-
runması, Mısır’la ortak hedefimiz 
olmayı sürdürüyor” ifadesini kulla-
nan Erdoğan, şöyle devam etti:

“Libyalıların önderlik ve sa-
hipliğinde yürütülecek süreçleri 
desteklemek noktasında fikir 
birliği içindeyiz. Sudan’da öncelikle 
ateşkesin sağlanmasını ve ardından 
sürdürülebilir bir barışın tesis edil-
mesini ümit ediyoruz. Somali’nin 
egemenliğini ve toprak bütünlüğü-
nü hedef alan İsrail’in Somaliland’ı 
tanıma kararını kabul etmiyoruz. 
Somali Federal Cumhuriyeti’nin ve 
Somaliland bölgesinin geleceğine 
yönelik adımların tüm Somalililerin 
iradesini yansıtacak şekilde atılma-
sı gerekiyor. Toprak bütünlüğü ko-
runmuş, siyasi birliği sağlanmış bir 
Suriye’nin en büyük kazananı tüm 
bölgemiz olacaktır. Biz, Suriye’deki 
büyük dönüşümün destekçisiyiz. 
Bu desteği sürdürmekte kararlıyız. 
Mısır tarafından Suriye’nin birliği-
nin muhafazasına yönelik yapılan 
açıklamaları isabetli buluyor ve 
destekliyoruz. Komşumuz İran’la, 
özellikle dış müdahalelerin tüm böl-
ge için önemli riskler teşkil edeceği 
kanaatindeyiz. İran’la nükleer dosya 
dâhil meselelerin diplomatik yollar-
la çözümü en isabetli yöntemdir.”

“Mısır, Türkiye’nin Afrika’daki 
en büyük ticaret ortağı olmayı sür-
dürüyor. Son üç yıldır 8 ila 9 milyar 
dolar aralığında seyreden ticaret 
hacmimizi 15 milyar dolara yükselt-
meyi hedefliyoruz” diyen Erdoğan, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

“Türk firmalarının Mısır’daki ya-
tırımlarının 4 milyar dolara yaklaş-
masından ziyadesiyle memnunuz. 
Bugün iş insanlarımızla bir araya 
geleceğimiz iş forumunda karşılıklı 
yatırım ve iş birliği imkânlarını ele 
alacağız. Enerji ve ulaştırma alan-
larında ortak projeler geliştirmek 
istiyoruz. Türkiye-Mısır arasında 
güçlenen ilişkiler turizme de olumlu 
yansımıştır. Geçtiğimiz yıl 500 
binden fazla turist ülkelerimizde 
karşılıklı olarak misafir edilmiştir.”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Mısır 
ile Doğu Akdeniz’de en uzun kıyı 
şeridine sahip iki komşu ülke ol-
duklarını, ikili deniz ticareti taşıma-
cılığı seyrüsefer serbestisi ve deniz 
güvenliği alanlarında iş birliğini 
artırmak arzusunda olduklarını dile 
getirdi.

Ortak gündem Filistin 
Atılacak ortak adımların 

hem bölgesel barışa hem de iki 
ülkenin ekonomik ve strate-
jik çıkarlarına ciddi katkılar 
sağlayacaklarına inandığını 
vurgulayan Erdoğan, şunları 
söyledi: “Ortak gündemimizin 
başlıca konusunu Filistin davası 
teşkil ediyor. Şurası bir gerçek 

ki, ateşkes tesis edilmiş olmakla 
birlikte Gazze’deki insani dram 
hâlen devam ediyor. 11 Ekim’den bu 
yana 500’ün üzerinde Gazzeli, İsrail 
saldırılarında hayatını kaybetti. 
Geçen hafta aralarında çocukların 
da olduğu 30 kardeşimiz şehit oldu. 
Şarm el-Şeyh Deklarasyonu’nu sa-
bote etmeyi amaçlayan bu saldırıla-
rı ve ihlalleri reddediyoruz. Gazze’de 
barışı mümkün kılacak girişimlerde 
Mısır’la birlikte çalışıyoruz, inşallah 
bunu da devam ettireceğiz. İsrail 
saldırılarıyla tahrip edilmiş olan 
Gazze’nin yeniden imarı için de aynı 
şekilde elden gelen katkıyı sağlaya-
cağız. Bu vesileyle Gazze’ye gönder-
diğimiz insani yardımların bölgeye 
ulaştırılmasında gösterdikleri iş bir-
liği için Mısır makamlarına bugün 
bir kez daha teşekkür ediyorum.”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
görüşmelerde Libya, Sudan ve 
Afrika boynuzu başta olmak üzere 
bölgesel konulara da değindiklerini 
aktardı.

Misafirperverliği için Cumhur-
başkanı Sisi’ye ve Mısırlı yetkililere 
teşekkür eden Erdoğan, toplantı-
larda aldıkları kararların iki ülke 
başta olmak üzere bölgenin barış, 
refah ve istikrarına katkı sunmasını 
temenni etti. AA

TICARET HACMINI ARTIRIYORUZ
Mısır Cumhurbaşkanı Abdulfettah es-Sisi de,  “Gazze’de iki devletli çözüm ve Filistin devletinin kurulması son 

derece önemlidir. Filistinlilere karşı uygulanan tüm tek taraflı uygulamalar sona erdirilmeli ve başta Kudüs olmak 
üzere kutsal mekânlar korunmalıdır. İran’da nükleer dosyanın bir çözüme varılması, ülkede ve bölgede barışın 
sağlanması gerekiyor” diye konuştu. Sisi, “(Mısır-Türkiye) Bu iş birliğini derinlemesine pekiştirmemiz lazım ki 
(bölgede) sürdürülebilir siyasi çözümlere bir an önce ulaşabilelim” dedi. Sisi, Erdoğan ile heyetler arası ve ikili 

görüşmenin ardından bir dizi ikili anlaşmaya imza attı. Mısır Cumhurbaşkanı, Türkiye ile olan çeşitli alanlardaki 
iş birliğine dikkati çekerek, ”Mısır, Afrika kıtasında Türkiye’nin birinci ortağı sayılır. İki ülke arasında 9 milyar 

dolar olan ticaret hacmini 15 milyar dolara çıkarmak için çalışıyoruz, hedefimiz bu” diye konuştu. Orta Doğu’daki 
duruma ilişkin Sisi, “Bölgemiz çok hızlı bir şekilde krizlere ve çalkantılara gebe kalıyor. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve Mısır Cumhurbaşkanı 
Abdulfettah es-Sisi huzurunda iki 
ülke arasında anlaşmalar imza-
landı.

Al-İttihadiye Sarayı’ndaki baş 
başa ve heyetler arası görüşme-
lerin ardından iki ülke arasında 
çeşitli anlaşmaların imza törenine 
geçildi. Cumhurbaşkanı Erdoğan 
ve Sisi, Türkiye Cumhuriyeti İle 
Mısır Arap Cumhuriyeti Arasında 
Yüksek Düzeyli Stratejik İşbirliği 
Konseyi 2. Toplantısı Ortak Bildiri-
si’ni imzaladı.

Türkiye ile Mısır arasında imza-
lanan diğer anlaşmalar şöyle:

l Türkiye Cumhuriyeti Hükü-
meti İle Mısır Arap Cumhuriyeti 
Hükümeti Arasında Askeri Çerçeve 
Anlaşması

l Türkiye Cumhuriyeti Türkiye 
İlaç ve Tıbbi Cihaz Kurumu ve Mısır 
Arap Cumhuriyeti Mısır İlaç Oto-
ritesi Arasında İlaç ve Tıbbi Cihaz 
Düzenlemesi Alanında 

İşbirliğine Dair 
Muta-

bakat Zaptı
l Türkiye Cumhuriyeti Hükü-

meti İle Mısır Arap Cumhuriyeti 
Hükümeti Arasında Bitki Karanti-
nası Alanında Mutabakat Muhtırası

l Türkiye Cumhuriyeti Hükü-
meti İle Mısır Arap Cumhuriyeti 
Hükümeti Arasında Veterinerlik 
Hizmetleri Alanında Mutabakat 
Zaptı

l Türkiye Cumhuriyeti Ticaret 
Bakanlığı İle Mısır Arap Cumhuri-
yeti Yatırım ve Dış Ticaret Bakanlı-
ğının Ortak Bakanlık Bildirisi

l Türkiye Cumhuriyeti Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile 
Mısır Arap Cumhuriyeti Sosyal 
Dayanışma Bakanlığı Arasında 
Sosyal Koruma Alanında İşbirliğine 
İlişkin Mutabakat Zaptı

l Türkiye Cumhuriyeti Gençlik 
ve Spor Bakanlığı ile Mısır Arap 
Cumhuriyeti Gençlik ve Spor 
Bakanlığı Arasında Gençlik ve Spor 

Alanında İşbirliğine 
Dair Muta-

bakat 
Zaptı”
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REFAH KAPISI’NDA
İSRAİL EZİYETİ
İsrail, Refah Sınır Kapısı’ndan Gazze’ye girişlerde Filistinlilere ağır şartlar getirdi. 

Katil İsrail, Refah Sınır Kapısı üzerinden Gazze’ye dönen Filistinlilerin su dâhil 
hiçbir sıvıyı yanlarına almalarına izin vermezken, oyuncaklara dahi el koydu.

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Meh-
met Taytak, Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi Genel Kurulunda değerler sistemi 
üzerine gündem dışı söz alarak önemli 
değerlendirmelerde bulundu.

Taytak, günümüzde dünyanın 
yalnızca ekonomik ve askerî rekabetle 
değil, zihinsel kuşatmalarla yönetildiği-
ni ifade etti. Ulus devletlerin ve gücünü 
Türk-İslam medeniyetinden, şanlı tari-
hinden alan milletlerin yalnızca sınır-
larını değil, zihniyetlerini de muhafaza 
etmek zorunda olduğunu vurguladı.

Dünyanın tamamına dayatılan 
dijital alanın artık masum bir iletişim 
sahası olmaktan çıktığını belirten 
Taytak, bu alanın milletlerin kimliğini, 
iradesini ve geleceğini hedef alan 
bir müdahale alanına dönüştüğünü 
söyledi. Başta Amerikan kültürü olmak 
üzere, siyonizme hizmet eden küresel 
ve dijital platformların kendi değer-
lerini çocukların zihnine adım adım 
yerleştirdiğini dile getirdi.

Bu sürecin zorla değil, daha tehlikeli 
bir yöntemle, normalleştirilerek yürütül-
düğünü kaydeden Taytak, karşılaşılan 
içeriklerin büyük bölümünün tesadüf 
olmadığını, sistemlerin neyin görülme-
sini istiyorsa onu gösterdiğini ifade etti. 
Özellikle çocukların ne izleyeceğini, 
neye alışacağını algoritmaların belirledi-
ğine dikkat çekti. Sürecin masum çizgi 
filmlerle başladığını, şiddet ve gayri 
ahlaki algıların yavaş yavaş normal-
leştirildiğini belirten Taytak, evlatların 
zihinlerinin bu yönlendirmelere göre 
şekillendiğini söyledi.

Dijital mecraların yalnızca şiddeti 
değil, sanal kumar gibi büyük tehlikeleri 
de yaydığını vurgulayan Taytak, insanla-
rın artık bir mekâna gitmeden tek tuşla 
bu bataklığa çekilebildiğini ifade etti. 
Aileleri ve ocakları yıkan sanal kumar 
illeti ile sosyal medya bataklığının artık 
bir millî güvenlik meselesi hâline geldi-
ğini dile getirdi. Taytak, konuşmasında 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
şu sözlerine yer verdi: “Medeniyet 
mirasımız dört koldan hücuma uğra-

maktadır. Dijital mecra, millî ve manevî 
değerlerimizi hedef alan, çocuklarımızın 
ahlaki yapısını yozlaştıran, küresel bir 
kuşatma aracına dönüşmüştür.”

Yaşanan bu tablo karşısında ihtiyaç 
duyulan şeyin kapsamlı bir millî kültür 
reformu olduğunu ifade eden Taytak, 
çocukları koruyan, kendi değerlerimizi 
merkeze alan güçlü bir zihniyet inşasına 
ihtiyaç olduğunu vurguladı.

Bilinçli denetim
Bu kapsamda dört somut öneri 

sıralayan Taytak, şiddeti meşrulaştıran 
içeriklere karşı net bir duruş sergilen-
mesi ve çocukları koruyacak bilinçli 
bir denetim mekanizması oluşturul-
ması gerektiğini söyledi. Algoritmalar 
üzerinden yapılan manipülasyonlara 
ve yasa dışı içeriklerin bilinçli biçimde 
yayılmasına karşı yeni bir suç tanımı 
yapılması gerektiğini ifade etti.

Dijital platformların toplumsal 
bölünmeyi ve nefreti hangi yöntemlerle 
artırdığını izlemek, ölçmek ve tespit 
etmek amacıyla “Nefret ve Kutuplaşma 
Ayak İzi” sisteminin hayata geçirilmesi 
gerektiğini belirten Taytak, 16 yaş altı 
için sosyal medya erişiminin sınırlan-
dırılması ve platformlara fiilen çalışan 
yaş doğrulama yükümlülüğü getirilmesi 
gerektiğini dile getirdi.

“Devlet olarak çocuklarımızı algo-
ritmaların insafına terk etmeyeceğiz” 
diyen Taytak, Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı tarafından hazırlanan “Dijital 
Dünyada Çocukların Güçlendirilmesine 
Yönelik Eylem Planı”nı çok kıymetli 
bir devlet politikası olarak gördüklerini 
belirtti. MHP olarak teknolojiye karşı 
olmadıklarını vurgulayan Taytak, tek-
nolojinin Türk milletine, İslam’a ve millî 
değerlere karşı bir silah olarak kullanıl-
masına karşı olduklarını ifade etti.

Taytak, konuşmasını merhum 
şair Cahit Zarifoğlu’nun şu sözleriyle 
tamamladı:

“Çocukları ürkütülmüş bir dünyanın, 
denizi mavi olsa ne yazar, olmasa ne 
yazar?”

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum, 6 Şubat 
depremlerinde enkazdan kurtarılan 65 
yaşındaki emekli Abdullah Çelik 
ve o zaman 40 günlük olan 
torunu Yusuf Berk’in 
yeniden başlayan 
hikâyesine ilişkin 
paylaşımda bu-
lundu. Bakan-
lıktan yapılan 
açıklamaya göre, 
Adıyaman’daki 
depremde yarıyıl 
tatili için yanla-
rına gelen kızlarını 
ve torunlarıyla birlikte 
akrabalarından 10 kişiyi 
kaybeden Abdullah Çelik, o zaman 40 
günlük olan ve yıkılan binanın enka-
zında beşiği içinde uyurken bulunan 
torunu Yusuf Berk ile hayata tutundu. 
Depremde 2 kızını ve 4 torununu 
kaybeden Çelik, 3 yaşında olan torunu 

Yusuf Berk ile Bakanlık tarafından 
Adıyaman İndere’de inşa edilen yeni 
evlerinde yaşıyor.

Bakan Kurum da yeni evine 
yerleşen Çelik’in görüntüle-

rinin yer aldığı videoyu, 
NSosyal hesabından 

paylaştı. Kurum, 
paylaşımında, 
Çelik’in “Devlet 
güçlü oldu mu her 
şey olur” sözünü 
alıntılayarak, “Adı-

yamanlı Abdullah 
ağabeyimiz, huzurlu 

yuvasında torunuyla 
yepyeni bir hayata başladı. 

Bizlere de gözlerindeki hüznü 
silmek, yarasını sarmak, yüzünü 
güldürmek nasip oldu. Bundan daha 
kıymetli bir şey yok” ifadelerine yer 
verdi. Çelik, afet konutlarının sosyal 
alanları sayesinde torununu gönül 
rahatlığıyla büyüttüğünü söyledi.

BELÇIKA’DA  
SIKINTILI  
SAATLER

İsrail, kısıtlı sayıda yayanın çift yönlü 
geçişine 2 Şubat’ta açtığı Refah Sınır 
Kapısı’ndan Gazze’ye girişlere “yal-
nızca bir çanta ve çok düşük miktarda 
paraya” izin vererek ağır şartlar getir-
di. İsrail Filistinlilerin yanlarına yalnız-
ca bir çanta, telefon ve az miktarda 
para bulundurmalarına izin verirken, 
oyuncak ve sulara dahi el koydu. İsra-
il, 2 Şubat’ta yayaların kısıtlı giriş-çı-
kışına açtığı Refah Sınır Kapısı’ndan 
ilk gün yalnızca 12 kişinin Gazze 
Şeridi’ne girmesine izin verdi. Filistin 
Kızılayı ise İsrail’in Mısır’a geçmesi 
planlanan 45 hasta ve 90 refakatçi 
arasından 29 hasta ile 50 refakatçinin 
Gazze Şeridi’nden ayrılmasına izin 
vermediğini bildirdi.

Gazze asıllı Pulitzer Ödüllü yazar 
Musab Ebu Taha ise Amerikan X he-
sabından İsrail’in getirdiği ağır şartları 
sıralayan talimat yazısının fotoğrafını 
paylaştı.

Talimat yazısında, Gazze’ye dön-
mek isteyen Filistinlilerin yanında 
yalnızca kıyafet ve kişisel belgelerinin 
bulunduğu bir çanta ve girişten 24 
saat önce bildirmek kaydıyla yalnızca 
600 dolar para getirebileceği görüldü. 
Şahsi telefon dışında hiçbir elektronik 
eşyanın girişine izin verilmeyeceği 
belirtilen yazıda, su dâhil hiçbir sıvı 
ürünün Gazze’ye girişine izin verilme-
yeceği ifade edildi.

Öte yandan güvenlik kaynakları, 
salı günü Gazze’den Refah Sınır Kapısı 
üzerinden 14’ü hasta, 26’sı da onların 
refakatçisi olmak üzere 40 Filistinlinin 
Mısır’a geçtiğini aktardı.

Yardımlar engelleniyor
Mısır merkezli “Kahire el-İhbariy-

ye” televizyonu, Refah Sınır Kapısı’nın 
resmen faaliyete geçtiğini ve 50 
Filistinlinin Gazze’ye, 50 Filistinlinin 
ise Mısır’a geçmesinin beklendiğini 
aktarmıştı. İsrail basını ise günde 150 
kişinin Gazze’den çıkışına, 50 kişinin 
de Gazze’ye geri dönüşüne izin verile-
ceğini yazmıştı. Gazze’ye giriş ve çıkış 
yapacak kişilere İsrail onayı alındık-
tan sonra izin verileceği belirtilmişti. 
İsrail, Gazze’deki ateşkes planının 
önemli bir parçasını oluşturan insani 
yardımların ve ağır iş makinelerinin 
bölgeye girişini hâlen engelliyor.

Filistin Kızılayı Sözcüsü Raid en-Nims, Refah Sınır Kapısı üzerinden yapılması planlanan üçüncü grup hasta ve 

yaralı tahliyesinin askıya alındığını duyururken, İsrail sınır geçişinin anlaşma ve taahhütlere uygun olarak açıldığını 

öne sürdü. Filistin Kızılayı’na bağlı ekiplerin tahliye süreci için her türlü teknik hazırlığı gerçekleştirdiğini belirten 

En-Nims, “Rehabilitasyon Hastanesinde bulunan hasta ve yaralıların üçüncü grubunu tahliye etmek için hazır bir 

şekilde bekliyorduk. Ancak, maalesef tahliyelerin ertelendiği bilgisini aldık” dedi. Öte yandan, Gazze’deki Sağlık Ba-

kanlığı: Gazze Şeridi’ndeki 11 bin kanser hastası tedavi ve tanı hizmetlerinden mahrum olduğunu açıkladı.Bakanlık, 

tüm ilgili taraflara kanser hastalarının yurt dışına çıkışlarının sağlanması, gerekli ilaçların Gazze’ye ulaştırılması ve 

sağlık hizmeti sunan merkezlerin onarılıp yeniden işler hâle getirilmesi çağrısında bulundu.

HASTA VE YARALI TAHLIYESI ASKIYA ALINDI

MHP’Lİ TAYTAK’TAN 
MİLLÎ KÜLTÜR  

REFORMU ÖNERİSİ

Enkazdan kurtulan dede
ve torun yeni evlerinde

DEPREM-HUKUK  
DAVALARI KONULU 

ÇALIŞTAY DÜZENLENDI
Yargıtay Başkanlığı tarafından 
İzmir’de düzenlenen deprem-hu-
kuk davaları konulu Bölge Adliye 
Mahkemesi Kararlarının Yargıtay 
İçtihatlarına Uyumu Çalıştayı 
başladı.

Balçova ilçesindeki bir otelde 
gerçekleştirilen çalıştayın açılı-
şında konuşan Yargıtay Başkanı 
Ömer Kerkez, ana temalarının 
bölge adliye mahkemeleriyle bir 
araya gelerek kararlar konusunda 
karşılıklı fikir alışverişinde bulun-
mak olduğunu söyledi.

Yargıtay uygulamalarını bölge 
adli mahkemelerine birinci elden 
izah etmek ve karşılıklı bir uyum 
sağlayarak dosyaların ve ka-
rarların uyum içinde olmasını 
sağlamak istediklerini kaydeden 
Kerkez, “Bunun sonucu olarak 
vatandaşlarımız açısından hu-
kuki güvenilirlik ve yargıya olan 
güvenin tesis edilmesiydi. Daire 
veya konu bazında tüm bölge 
adliye mahkemelerimizle bu tür 

çalıştaylarımızı yapmaya devam 
etmek istiyoruz” diye konuştu. 
Kerkez, çalıştayın ikincisini ve 
üçüncüsünü deprem ana tema-
sına ayırdıklarını kaydederek, 
depremle ilgili dosyaların belli bir 
aşamaya geldiğini ifade etti.

Kerkez, şunları söyledi: “Maa-
lesef ülke olarak ‘100 yılın felaketi’ 
dediğimiz çok büyük bir deprem 
yaşadık. Ben de bir Hataylı olarak 
bir açıdan depremzede olarak bu 
acıyı yakından yaşamış oldum. 
Çok büyük acılar yaşandı ve bu 
acıların her biri ayrı birer dosya 
haline geldi. Binlerce, on binlerce 
dosya olarak yargımızın önüne 
geldi. Bu gelen dosyalar ilk derece 
mahkemesi sonra bölge adliye 
mahkemelerinde ve Yargıtayda 
inceleniyor. Deprem dosyaları de-
diğimiz dosyalarda ulaşmak iste-
diğimiz amaç hepsinde bir uyum 
içinde kararlar verilmesidir.”

Çok sayıda sunumun yer aldığı 
çalıştay pazar günü sona erecek.

TEKNOFEST 2026 kapsamında, 
CEZERİ, ASELSAN ve TÜBİTAK 
yürütücülüğünde hayata geçirilen 
Havacılıkta Yapay Zeka Yarışması 
için başvurular devam ediyor.

Hava araçlarının kamera ve 
sensör verilerini işleyerek çevresini 
algılayabilmesi, otonom ve güvenli 
uçuş gerçekleştirebilmesi ve olası 
arıza durumlarını önceden tespit 
ederek önleyebilmesi hedefleniyor. 
Yarışma, katılımcılara bu yetkin-
likleri kazandıracak akıllı sistemler 
geliştirmeleri için hem rekabetçi 
hem de öğretici bir ortam sunuyor. 
Yarışma, hava araçlarının çevresini 
algılayabilmesi, GPS gibi konum-
landırma sistemlerinin devre dışı 
kaldığı durumlarda güvenli şekilde 
konum kestirimi yapabilmesi ve 
yarışma esnasında anlık olarak 

tanımlanan referans objeleri görsel 
veri üzerinden tespit edebilmesini 
amaçlayan üç temel görevden 
oluşuyor.

Takımlar, insan, taşıt ve iniş 
alanlarının tespitiyle çevresel 
farkındalık sağlayan sistemler 
geliştiriyor. Bunun yanı sıra takım-
lar, görsel veriye dayalı pozisyon 
kestirimi ve yarışma sırasında 
paylaşılan dinamik referans nesne-
leri video kareleri içerisinde tespit 
ederek konumlarını belirleyebilen 
yapay zekâ algoritmalarını gerçekçi 
havacılık senaryolarında test etme 
fırsatı buluyor.

Yarışmaya, Türkiye’de ve yurt 
dışında öğrenim gören lise ve 
üniversite öğrencileri ile mezun-
lar takım halinde katılabiliyor. 
Ön lisans, lisans, yüksek lisans, 
doktora ve açık öğretim öğrencileri 
de başvuru yapabiliyor. Takımlar en 

az 2, en fazla 5 kişiden oluşuyor. 
Bu yapı, farklı disiplinlerden 

gelen gençlerin birlikte çalı-
şarak çok yönlü çözümler 
geliştirmesine imkân 
sağlıyor.

Yarışmada birinci 
olan takıma 250 bin 
lira, ikinci takıma 225 
bin lira, üçüncü takıma 

ise 200 bin lira ödül 
verilecek. Yarışmaya 

başvurular 20 Şubat’a kadar 
yapılabilecek. AA

TEKNOFEST HAVACILIKTA 
YAPAY ZEKÂ YARIŞMASI’NA 
BAŞVURULAR  

SÜRÜYOR

Sosyal medya bataklığının artık bir millî 
güvenlik meselesi hâline geldiğini dile getiren 

MHP’li Taytak,Yaşanan bu tablo karşısında 
ihtiyaç duyulan şeyin kapsamlı bir millî 

kültür reformu olduğunu ifade etti.

MHP 
AFYONKARAHISAR 

MILLETVEKILI 
MEHMET TAYTAK 



İran hücum botları, ABD'ye ait petrol tankerine el 
koymaya çalışırken, ABD bölgede bulunan USS 
Abraham Lincoln uçak gemisine yaklaşan İran'a 

ait bir insansız hava aracını (İHA) düşürdü.
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SAVAŞIN AYAK 
SESLERİ!

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 26865 ŞUBAT 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
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ABD ve İran, Umman Denizi’nde karşı karşıya geldi:

TAHRAN YAN ÇIZDI, MÜZAKERE 
UMMAN’DA YAPILACAK

‘TRUMP SALDIRIRSA ILK  
HEDEFIMIZ ISRAIL OLACAK’

İran, ABD ile yürütülecek müzakerelerin 
formatında ve mekânında değişiklik talep 

etti. Bunun üzerine 6 Şubat Cuma günü taraflar 
arasında İstanbul’da yapılacağı iddia edilen 
görüşmelerin Umman’a taşındığı, ABD’nin de bu 
talebi kabul ettiği öne sürüldü. İran görüşmelere 
gözlemci olarak katılacak Müslüman ülkelerin bu 
yeni formatta yer almasını da istemedi. Tahran 
yönetiminin söz konusu talebinin nedeninin, 
“görüşmeleri yalnızca nükleer konularla sınırlan-
dırmak istemesi ve bölgedeki diğer ülkeler için 
öncelik taşıyan füze programı ile vekil gruplar 
gibi başlıkları gündeme getirmekten kaçınması” 
olduğu kaydedildi. ABD Başkanı Trump, Tahran 
yönetiminin ABD ile anlaşma yapmak istediğini 
vurguladı. ABD Başkanı, “İran’la bir şeyler 

yapılıp yapılmayacağını göreceğiz. Bir süre 
önce anlaşma yapma şansları vardı ama olmadı. 
Onlar müzakere etmek istiyorlar. Şu anda İran’la 
müzakere ediyoruz” diye konuştu. Trump, İran’la 
görüşmelerin nerede yapılacağı konusundaki bir 
soruya ise yanıt vermekten kaçındı.

İran Devrim Muhafızları komutanlarından 
Hüseyin Daghigi, ABD’nin İran’a yönelik 

olası bir saldırısı durumunda Tahran yönetiminin 
ilk hedefinin İsrail olacağını duyurdu. Daghighi, 
İran devletinin askeri stratejisinin caydırıcılık ve 
savunma esasına dayandığını bildirdi. Lübnan 
merkezli Al Mayadeen televizyonuna konuşan 
Daghighi, ABD’nin saldırı başlatması hâinde 
İran’ın İsrail’i vurarak misilleme yapacağını be-
lirtti. Daghighi, bu yaklaşımın İran hükümetinin 
güvenlik doktrini çerçevesinde şekillendiğini 
ifade etti. Daghighi, olası bir çatışmanın sonuç-

larının öngörülemez olacağı uyarısında bulundu. 
İran’ın dini lideri Ali Hamaney ve Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan’ın uyarılarını hatırlatan İranlı 
yetkili, herhangi bir savaş senaryosunun ciddi ve 
yıkıcı sonuçlar doğurabileceğine dikkat çekti. 

Daghighi, İran’ın askeri stratejisine ilişkin 
değerlendirmesinde, “Stratejimiz caydırıcı ve 
savunmacıdır. Düşmana ağır bir bedel ödete-
biliriz. Savaş çıkarsa, yanıtımızın yoğunluğu 
düşmanın hesap yapmasını imkânsız kılacak ve 
çatışmanın kapsamı genişleyecektir” ifade- 
lerini kullandı.

Uydu görüntüleri ve mevcut takip verileri-
ne göre ABD son bir ay içinde İran’a yakın 

üs ve bölgelere kapsamlı bir askerî yığınak 
gerçekleştirdi. Bu kapsamda onlarca savaş 
uçağı ile Orta Doğu’da veya çevresinde yaklaşık 
12 savaş gemisi konuşlandırıldı. ABD’li yetkililer, 
mevcut konuşlandırmanın Pentagon’un geçen 
yıl İran’ın nükleer programına yönelik saldırılar 

öncesinde bölgede oluşturduğu askerî yığınak-
tan daha sınırlı olduğunu belirtti. Uçuş takip 
verileri, İran’ın da aynı bölgeye insansız hava 
araçları konuşlandırdığını gösteriyor. Trump’ın 
13 Ocak’taki açıklamalarından bu yana savaş 
uçakları, insansız hava araçları ile yakıt ikmali, 
keşif ve nakliye uçakları dahil olmak üzere pek 
çok ABD uçağı bölgeye intikal etti. Uçakların 

büyük bölümü Katar’daki El-Udeid Hava 
Üssü’ne konuşlandırıldı. Geçtiğimiz pazartesi 
günü çekilen uydu görüntüleri, Ürdün’deki üsse 
en az bir MQ-9 Reaper insansız hava aracı ile çok 
sayıda çok amaçlı helikopterin konuşlandırıl-
dığını gösterdi. İran, ABD’nin olası bir saldırısı 
durumunda bölgedeki ABD çıkarlarını ve İsrail’i 
hedef alacağını açıklamıştı.

Suriye hükümeti ile terör örgütü YPG arasında imzalanan 
mutabakat kapsamında, güvenlik güçleri, Suriye’nin 

kuzey doğusunda yer alan Kamışlı ilçe merkezine girdi. 
20 askeri araçtan ve 100 güvenlik mensubundan oluşan 

konvoy, bölge halkının sevinç gösterileriyle karşılandı. 
Haseke İç Güvenlik Komutanı Tuğgeneral Mervan el-Ali, 

kentin iç güvenliğini devralmaya başladıklarını belirte-
rek, YPG’ye bağlı sözde güvenlik gücü “Asayiş” birimleri-
nin kademeli olarak Suriye İç Güvenlik güçlerine entegre 

edileceğini bildirdi. Mutabakat, Suriye güçleri ile YPG 
unsurları arasında ateşkes sağlanması, iki tarafın askeri 

ve idari güçlerinin kademeli entegrasyonunu içeriyor.

T.C. ÇORUM 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/37 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/37 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İli, Merkez İlçesi, İbrahimçayırı Mahallesi, Cilt: 29, Sayfa: 2822, 
Ada: 3247, Parsel: 4 adresinde, 733,23 m² alanında Arsa niteliğinde kayıtlıdır. 
Kadastro fen bilirkişisinin arsa sınırlarını göstermesinden sonra tarafımdan yapılan 
incelemede, dava konusu olan (4) numaralı parsel üzerinde ağaç, yapı ve müştemilat 
olmadığı, düz bir konumda olan taşınmazın boş arsa şeklinde olduğu tespit edilmiştir. 
Dava konusu taşınmaz şehrimizin önemli noktalarından; Saat Kulesine 3066 metre, 
Çorum Valiliğine 3115 metre, Adliye Sarayına 2540 metre, Çorum Belediyesine (yeni 
bina) 2620 metre, Araştırma Hastanesine 4650 metre kuş uçuşu mesafesindedir. 
Çorum Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün bila tarih, 124542 sayılı 
yazısı ve ekindeki imar durum belgesine göre dava konusu taşınmaz; TAKS: 0,35, 
KAKS: 1,75, ayrık nizam, 5 katlı konut alanında kalmaktadır. Yeni yapılaşmaların 
olduğu, sosyal ve ekonomik açıdan orta ve dar gelir grubunun ikamet ettiği bir 
bölgede bulunan, Özgürevler 2 ve 37 Sokağa cepheli, köşe başı konumda, otobüs, 
elektrik, su, doğalgaz ve kanalizasyon gibi alt yapıya sahiptir.
Adresi : Ulukavak Mahallesi, Özgürevler 2.ve 37.Sokak Üzeri Merkez / ÇORUM
Yüzölçümü : 733,23 m2
İmar Durumu: Mücavir alan ve imar planı içinde olup ayrık nizam 5 katlı konut 
alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 7.698.915,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393822

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 13:30

T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/120896 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/120896 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Beylikdüzü İlçe, KAVAKLI(BEYLİKDÜZÜ) Mahalle/Köy, 0 
Ada, 968 Parsel, 21 Nolu Bağımsız Bölümün satışına ilişkin ilamdır. Ayrıntılar e satış 
portalda mevcuttur.
Adresi : Beylikdüzü Cumhuriyet Mah Atatürk Bulvarı No: 39B Çamlık Sitesi B2 Blok 
K: 5 D: 21 Beylikdüzü/ İSTANBUL
Yüzölçümü : 5.000,00 m2
Arsa Payı : 10/840
İmar Durumu :Beylikdüzü Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü?nden 
alınan 20.08.2024 tarihli imar durum bilgisine göre; Beylikdüzü Cumhuriyet 
Mahallesi, 968
parselin, 21.01.2007 tarihinde onanan 1/1000 ölçekli Beylikdüzü uygulama imar 
planında, konut alanı olarak planlandığı bilgisi alınmıştır.,
Kıymeti : 4.170.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Satış ilanında belirtilmiştir. Tapu kaydında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

02/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2394067

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:06

Önceki gün akşam saatlerinde ABD 
ve İran arasında yaşanan 2 ayrı 
olayla gerilim zirveye çıktı. İran 
hücum botları, ABD’ye ait bir petrol 
tankerine el koymaya çalışırken, 
ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı 
(CENTCOM), Umman Denizi’nde 
bulunan USS Abraham Lincoln 
uçak gemisine yaklaştığını belirttiği 
“İran’a ait” bir insansız hava aracının 
(İHA) düşürüldüğünü duyurdu. 

CENTCOM, İran’ı askeri gerilimi 
tırmandıracak hamlelerden kaçın-
ması konusunda uyararak, “hava 
sahasında devam eden taciz ve 

tehditlere” müsamaha gösterilme-
yeceğini vurguladı. Açıklamada şu 
ifadeler kullanıldı:

“İran’ın ABD güçlerine, bölgesel 
ortaklara ve ticari gemilere yakın 
bölgelerde sergilediği gereksiz sal-
dırganlık; çarpışma, yanlış hesap-
lama ve bölgesel istikrarsızlık riskle-
rini artırmaktadır.”

Botlarla saldırı girişimi
İran’a ait 6 hücum botu, stratejik 

su yolunda seyreden ABD bayraklı 
bir petrol tankerini durdurma-
ya çalıştı. 50 kalibrelik silahlarla 

donatılmış hücum botları, tankere 
motorlarını durdurma ve gemiye 
çıkma emri verdi. 

İran’ın durdurma emrine uyma-
yan petrol tankeri, hızını artırarak 
yoluna devam etti. Olayın yaşandığı 
bölgede bulunan bir ABD savaş 
gemisi tankere eşlik etti.

F-35C ILE 
İHA’YI AVLADI

CENTCOM Sözcüsü Tim Hawkins de “USS Abraham Lincoln 
uçak gemisi, İran’ın güney kıyısından yaklaşık 500 mil 
(800 km) uzaklıkta Arap Denizi’nde seyir hâlindeyken, 

İran’a ait bir Shahed-139 insansız hava aracı gereksiz 
bir şekilde gemiye doğru manevra yaptı. Abraham 

Lincoln’den bir F-35C savaş uçağı, kendini 
savunmak ve uçak gemisini ve gemideki 

personeli korumak için İran 
insansız hava aracını 

düşürdü” dedi.

İran’a ait 6 
hücum botu, stratejik 

su yolunda seyreden ABD 
bayraklı bir petrol tankerini 
durdurmaya çalıştı. 50 ka-

librelik silahlarla donatılmış 
hücum botları, tankere 

motorlarını durdurma ve 
gemiye çıkma emri 

verdi. 

 SURIYE ORDUSU KAMIŞLI’YA GIRDI

UYDU GÖRÜNTÜLERINE GÖRE 
‘SALDIRIYA HAZIRLIK’
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BAE’nin başkenti Abu Dabi’de Ukrayna savaşına 
çözüm bulmak için ABD-Rusya-Ukrayna üçlü 
görüşmelerinin ikinci turunun yeniden baş-
laması beklenirken, Rus tarafı kışın en soğuk 
gününde, termometreler gece eksi 25 dereceyi 
gösterdiği sırada Ukrayna’ya yine füze ve drone 
yağdırdı. Gece saldırısında Rusya tarafından 
450 drone’la, 70’in üzerinde balistik füze kul-
lanıldığı bildirildi. Ukrayna ile Rusya arasında 1 
Şubat tarihine kadar ilan edilen sözlü karşılıklı 
altyapıyı vurmama anlaşması biterken, başta 
başkent Kiev olmak üzere Ukrayna’nın Harkiv, 
Odessa, Sumi, Dnipro ve Vinitsa bölgeleri 
şiddetli hava saldırısı sonucunda yine karanlık 
ve dondurucu soğukla karşı karşıya bırakıldı. 
Ukrayna Savunma Bakanlığı açıklamasına göre, 
önceki gece boyunca kombine hava saldırıları 
düzenleyen Rusya ilk önce drone, ardından 
füzeler atarak bir parça rayına dönen enerji 
altyapısını yine harabeye çevirdi. Ukrayna 
hava savunmasının gücünü tüketmek için önce 
“Şahid” drone’ları, ardından balistik füzelerle 
altyapının vurulduğu belirtildi.

 Türklere mülk satışının uzun zamandır 
ülke güvenliği için büyük tehlike olduğunu 
ileri süren Yunan medyasının haberleri, 
parlamentoda karşılık buldu. Yunan Meclisi, 
‘Altın Vize’ için Yunanistan’da ev almak isteyen 
Türklere ev satışına yasak getirip, Savunma 
Bakanlığının iznine bağladı. Yunan Parlamen-
tosunda Türklerin gayrimenkul satın alması 
konusu tartışıldı. Bu konu, özellikle Türkiye 
ile sınır komşusu olan ve Dedeağaç şehrini de 
içine alan Kuzeydoğu Yunanistan’daki Evros 
bölgesiyle ilgili olarak Yunan Parlamentosunda 
hararetli tartışmalara yol açtı. Evros (Meriç) 
bölgesinde Türk vatandaşlarının Bulgaristan ve 
diğer AB ülkelerinde kayıtlı şirketler üzerinden 
gayrimenkul satın alması sert tartışmalar 
sonrası yeni kararlar alındı. Ayrıca Bulgaristan 
pasaportuna sahip Türk vatandaşlarının da 
bölgeden çok fazla mülk aldığı, Bulgaristan’da 
kurulan şirketler üzerinden de bu bölgelerden 
Türklerin mülk edindiği öne sürüldü. Mülk 
alımında şirketin AB’de kayıtlı olması artık 
yeterli sayılmayacak.

Rusya Dış İstihbarat Servisi (SVR), 
Fransa Cumhurbaşkanı Macron’u, Afrika’daki 
“istenmeyen” liderleri hedef alan operas-
yonlara onay vermekle suçladı. Rusya’ya 
göre Paris, eski sömürgelerinde etkisini 
kaybettikten sonra siyasi geri dönüş peşinde. 
İddialar arasında darbe girişimleri, suikast 
planları ve silahlı gruplarla iş birliği yer aldı. 
Fransa’nın Afrika’da kaybettiği etki alanını geri 
kazanmayı amaçladığını öne süren Rusya Dış 
İstihbarat Servisi, Macron’un Afrika’daki bazı 
siyasi liderleri görevden almayı amaçlayan 
istihbarat operasyonlarına izin verdiğini 
belirtti. Moskova, Paris’in eski sömürgelerinde 
etkisini kaybettikçe daha agresif yöntemlere 
başvurduğunu savundu. SVR’nin yayınladığı 
raporda, Fransa’nın Sahel bölgesinde siyasi 
dengeleri değiştirmeye dönük faaliyetler 
yürüttüğü iddia edildi. Rus istihbaratı, bu 
girişimlerin Afrika’daki egemenlik vurgusu 
yapan hükümetleri hedef aldığını bildirdi. 
Açıklamada, Fransa’nın bölgedeki nüfuzunu 
yeniden tesis etmeye çalıştığı kaydedildi.

Kazakistan’ın kuzey bölgelerdeki yüksek 
güvenlikli bir tesiste tutuklu bulunan 23 bin 
mahkûmun, insansız hava aracı üretimi ya-
pacağı duyuruldu. Proje kapsamında cezaevi 
bünyesinde modern bir üretim altyapısı kurul-
du. Yetkililer, çalışmanın hem teknik kapasiteyi 
artırmayı hem de mahkûmların mesleki beceri-
ler kazanmasını amaçladığını belirtti. Bakanlığa 
bağlı devlet kuruluşu Trud’un müdürü Yermek 
Shurmanov, projenin detaylarını paylaştı. 
Şurmanov, Arshaly köyünde bulunan tesiste 
bir hangarın tamamen yenilendiğini ve üretim 
ekipmanlarının kurulduğunu söyledi. Tesiste 
yalnızca montaj değil,  üretim de yapılacak. 
Shurmanov, “Sadece montaj değil, insansız 
hava araçlarının tam ölçekli üretimini planlıyo-
ruz. Gövde tamamen burada üretilecek. Devre 
kartları ve yazılımların tamamı da tesis içinde 
geliştirilecek” dedi. Bu kapsamda İHA’ların tüm 
kritik bileşenleri cezaevi bünyesinde hazırla-
nacak. Yetkililer, Kazakistan ceza sisteminde 
yaklaşık 23 bin çalışabilir durumdaki mahkûm 
bulunduğunu açıkladı.

MOSKOVA, EN
SOĞUK GECEDE
KIEV’I VURDU

YUNANISTAN’DA
TÜRKLERE EV
SATIŞI YASAK

MACRON’DAN
AFRIKALI LIDERLERE
SUIKAST EMRI!

KAZAKISTAN’DA
CEZAEVINDE
İHA ÜRETIMI

T.C. IĞDIR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/23 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/23 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Iğdır İl, Merkez İlçe, SÖĞÜTLÜ Mahallesi, Hanako Mevkii, 311 Ada, 25 
Parsel, Taşınmaz tarla vasfında olup, üzerinde ruhsatsız tek katlı II-B yapı sınıflı, 
toplam 163m2 alanlı olan ancak 35m2 si başka parselde kalan, %6 yıpranma 
paylı 3+1 ev, II-B yapı sınıflı, 156m2 alanlı, %25 yıpranma paylı 3+1 ev, II-B yapı 
sınıflı, 135m2 alanlı, %35 yıpranma paylı, 3+1 ev, I-B yapı sınıflı, 145m2 alanlı, 
%30 yıpranma paylı ahır, I-B yapı sınıflı, 50m2 alanlı, %40 yıpranma paylı depo, 
I-B yapı sınıflı, 45m2 alanlı, %40 yapı sınıflı yapı, I-B yapı sınıflı, 115m2 alanlı, %40 
yıpranma paylı samanlık bulunmaktadır.
Adresi : Yeni Mahalle 1310. Sokak Merkez / IĞDIR
Yüzölçümü : 5.615 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.694.089,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Iğdır İl, Merkez İlçe, SÖĞÜTLÜ Mahallesi, Hanako Mevkii, 311 Ada, 29 
Parsel, Taşınmaz tarla vasfında olup, üzerinde II-B yapı sıfınlı, 170m2 alanlı, %10 
yıpranma paylı 3+1 ev, II-B yapı sınıflı, 138m2 alanlı, %25 yıpranma paylı 3+1 ev, 
I-B yapı sınıflı, 45m2 alanlı, %25 yıpranma paylı ahır, I-B yapı sınıflı, toplam 54m2 
alanlı, ancak 23 m2si taşınmazda kalan, %25 yıpranma paylı samanlık, I-B yapı 
sınıflı, toplam 100m2 alanlı, ancak 65m2 si taşınmazda kalan, %25 yıpranma paylı 
samanlığa bitişik depo bulunmaktadır.
Adresi : Yeni Mahalle 1310. Sokak Merkez / IĞDIR
Yüzölçümü : 4.236 m2
İmar Durumu :Var , Kat sayısı 2, İnşaat tarzı İmar yollarına ve Konut alanına 
tahsislidir.
Kıymeti : 4.191.337,50 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

27/01/2026 (İİK m.114, m.126 ve m.127)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393113

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:06

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:06
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 11:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 11:06
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:06

T.C. ALİAĞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/949 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/949 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Adresi :İzmir İli, Aliağa İlçesi, 849 Ada 3 Parsel, 3. Kat, 8 Bb Nolu, Mesken Tapu 
Kayıtlıdır.
Yüz ölçümü : 108,00 m2
İmar Durumu : Parsel 1/1000 ölçekli plan içerisinde yer almaktadır.
Kıymeti : 4.400.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393685

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 14:15

T.C. BERGAMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/71 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/71 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Sarıdere Mah, Çıraktepe Mevkii Mevkii, 105 Ada, 
3 Parsel,
26.107,52 m2 yüzölçümünde, 6.527.000,00 TL kıymetinde, %10 KDV oranında, 
1/25000 nazım imar planında, doğusunda dere, üzerinde çeşitlicinste ağaçlar 
ve çalılar bulunan taşınmaz yüzeyi yer yer %5-10 ve %10-15 eğimli yapıda olup 
kadastro yoluna cephesi yoktur.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393697

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:07 
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:07

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1654 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1654 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Yenimahalle İlçe, AVCILAR Mahalle/Köy, 61372 Ada, 3 
Parsel, “Arsa” nitelikli ana taşınmaz üzerinde, KONUT Vasıflı, 8. Normal Kat, 36 
Nolu Bağımsız Bölüm (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)
Adresi : Avcılar Mahallesi, 1009/1 Cadde. Sefa Sitesi, No:8 / 36 Yenimahalle / 
ANKARA
Yüzölçümü : 2.900 m2 Arsa Payı : 57/2900
İmar Durumu : Var (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392879

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 14:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:05

T.C. KONYA 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2025/64 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDE TASFİYENİN TATİLİ 
İLANI
MİRAS BIRAKANIN ADI VE ADRESİ: MUHAMMET AVŞAR-51526754342
MAHKEMESİ : Aksaray 2.Sulh Hukuk Mahkemesinin 2025/878 Esas, 2025/924 
Karar sayılı kararı.
Yukarıda belirtilen yazı ile tasfiye memuru olarak görevlendirilmem üzerine karar 
memurluğumuzun yukarıdaki sırasına kaydedilmiş ve tasfiye işlemlerine başlanmıştır.
Miras bırakanın adına kayıtlı menkul ve gayrimenkullerin, 3.şahıslardaki hak ve 
alacaklarının tespiti için gerekli araştırmalar yapılmıştır. Miras bırakanın adına kayıtlı 
gayrimenkulün olmadığı herhangi bir hak ve alacağının bulunmadığı tespit edilmiştir.
Miras bırakanın bankalardaki mevduatları üzerine gerekli şerler işlenmesi için yazı 
yazılmış olup,bankalarda bulunan 459,31 TL tasfiye masraflarını dahi karşılamamıştır.
Miras bırakanın adına kayıtlı 68AEV163 plakalı Kuba marka motosikletin 
bulunduğu tespit edilmiş, araç üzerine muhtelificralardan haciz konulmuş, Tasfiye 
Memurluğumuzca da yakalama şerhi konulmasına rağmen araç fiziki olarak temin 
edilememiştir.
Murisin adına kayıtlı 68AEV163 plakalı Kuba marka motosiklet fiziken temin 
edilemediğinden terekeden çıkarılmasına, temin edilmesi halinde yeniden terekeye 
dahil edilmesine, İİK.nın 217.maddesi terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin 
tatiline karar verilmiştir.
İş bu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılardan herhangi birisi tasfiye 
giderlerini peşin yatırmak kaydıyla terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyenin basit 
usulde devam ettirilmesini talep edebilir. Süresinde böyle bir talepte bulunulmadığı 
taktirde terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin alacaklıları hakkında sıra 
cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara aciz belgesi verilmeksizin İİK.nun 254.maddesi 
gereğince kapatılması için Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392453

T.C. KONYA 5. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2026/2 Tereke Satış
İLAN

Konya ili Ilgın nüfusuna kayıtlı 10/11/1962 doğumlu, 157******** TC kimlik numaralı, 
28/10/2017 tarihinde vefat eden müteveffa Fahrettin İNAN’ın mirası yasal 
mirasçılarının tümü tarafından reddedildiğinden ve Ilgın Sulh Hukuk Mahkemesinin 
2025/1 Tereke 2025/13 Karar sayılı ilamı ile TMK’nun 612 maddesi gereğince 
terekenin tasfiyesi kararı verilmiş olduğu.
Kefalet sebebiyle alacaklıları da dahil olmak üzere alakadar olanların alacak ve 
borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte 
Hakimliğimize (Tasfiye Memurluğu) müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, 
aksi halde Türk Medeni Kanununun 634. Maddesi gereğince alacaklarını bu süre 
içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne şahsen nede terekeye izafetle takip 
edemeyecekleri, rehin ve teminat hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 621. 
Maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392411

T.C. KONYA 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2025/67 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDE TASFİYENİN TATİLİ 
İLANI
MİRAS BIRAKANIN ADI VE ADRESİ: AHMET ÖTEN-11822666350
MAHKEMESİ : Konya 4.Sulh Hukuk Mahkemesinin 2025/1436 Esas, 2025/1522 
Karar sayılı kararı.
Yukarıda belirtilen yazı ile tasfiye memuru olarak görevlendirilmem üzerine karar 
memurluğumuzun yukarıdaki sırasına kaydedilmiş ve tasfiye işlemlerine başlanmıştır.
Miras bırakanın adına kayıtlı menkul ve gayrimenkullerin, 3.şahıslardaki hak ve 
alacaklarının tespiti için gerekli araştırmalar yapılmıştır. Miras bırakanın adına kayıtlı 
menkul ve gayrimenkulün olmadığı herhangi bir hak ve alacağının bulunmadığı 
tespit edilmiştir.
Miras bırakanın bankalardaki mevduatları üzerine gerekli şerler işlenmesi için 
yazı yazılmış olup,bankalarda herhangi birmevduatına rastlanmamıştır. İİK.
nın 217. maddesi gereğince miras bırakanın adına kayıtlı hiçbir mal varlığına 
rastlanamadığından terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin tatiline karar 
verilmiştir.
İş bu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılardan herhangi birisi tasfiye 
giderlerini peşin yatırmak kaydıyla terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyenin basit 
usulde devam ettirilmesini talep edebilir. Süresinde böyle bir talepte bulunulmadığı 
taktirde terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin alacaklıları hakkında sıra 
cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara aciz belgesi verilmeksizin İİK.nun 254.maddesi 
gereğince kapatılması için Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392435
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SOLDAN SAĞA: 1. Eksi uç - Futbolda topa hafif vuruş 
- Dokuma bitkisi - Zamanı gösteren araç. 2. Yükseko-
kul - Litvanya plakası - Çıplak resim - Fazilet - Tantal’ın 
simgesi. 3. Bir göz hastalığı - Alan korkusu - Ölüm. 4. 
Arka, geri - Körpe olmayan - Böbrek taşı - Ön tanıtım - 
Kalça kemiği. 5. Osmiyum simgesi - Diş taşı - İzmir ilçe-
si - Paylama. 6. Aldırış etme - İmrenme - Evropiyumun 
simgesi - Yasal ölçü modeli. 7. Din bilginleri - Süpürge 
otu - Beyaz - Dili tutulmuş, dilsiz. 8. İşinin eri - Serbest 
bırakılmış köleler - Pay - Dış kenar - Ben, benlik. 9. 
Slayt - İnternet sohbeti - Bahreyn’in plaka işareti - Ço-
banın azık torbası - Kırmızı. 10. Hedefi vurma - İncelik 
- Ukrayna’nın plaka işareti - Evcil. 11. Türk Standartları 
Enstitüsü - Uzaklaşmak - Tür, çeşit - Yunan alfabesinin 
ilk harf. 12. Ruhsal bozukluk - Pozitif elektrot - Süslü 
mezar taşı - Kırgızistan’ın plakası. 13. Katışıksız, saf, 
halis - Köşk - Oto ön düzeninde mafsal - Dokunum, 
duyarga. 14. Büyük kaşık - Çocuk yuvası - İstenilen 
sonuç - Tutsak.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Hint bademi - Bankaya para 
yatıran kimse - Adalet. 2. Irmak - Tahta pürüz giderici araç. 
3. Uzaklaştırma, kovma - Bağnaz. 4. Ev bölümü - Manisa 
ilçesi - Yüz, çehre, beniz. 5. Sedye - Seryum simgesi - 
Yaşlı, kart. 6. Ayrıcalık tanınmış - Hatırlatma yazısı. 7. Sabit 
sayı - Bir çeşit yarış teknesi - Zarara uğrama tehlikesi. 8. 
Boyun örtüsü - İtalya’da yanardağ - İridyum simgesi. 9. Su 
yosunu - Değerli bir dokuma maddesi - Belirti, iz, ipucu. 
10. Yığılım - Merdiven parmaklığı. 11. Divan edebiyatında 
şiir - Boru bağlantı parçası. 12. Mektup - Çimentodan su 
borusu - Alın veya boynuzla vuruş. 13. Pas - Brezilya’nın 
para birimi - Ekvator’un plaka işareti - Tellür simgesi. 14. 
Vakıa - Diyalektik. 15. Uyruk - Akşam yemeği - İnleme, inilti. 
16. Üşenmek - Eski dilde öğüt. 17. Neodim simgesi - Sualtı 
Timi - Halk dilinde yüce - Bir bağlaç. 18. Halk dilinde hala 
- Bir yapı malzemesi - Suyla çevrili kara. 19. Surinam’ın 
plakası - Karışık renkli - Bakımsız bağ. 20. Anıtmezar - Haf-
niyum’un simgesi - Duman karası. 21. Rus Kazak başbuğu 
- Gökada. 22. Posta sürücüsü - Posta paketi - Başkan, reis.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 101  121  217  250  289  353  572  617  730  961

4 RAKAMLILAR
 1581  3217  3426  3962  5132  5251  5387  6172  6683  

6903  7131  7265  8950  9025  9938
5 RAKAMLILAR

 16913  18735  27308  27349  30799  32696  35308  36250  
51517 59430 59518 59627  60584  61423  61762  69705  

71883 90304
6 RAKAMLILAR

 598269  685197 728962 813486 858714



HİCRİ 16 ŞABAN 1447 - RUMİ 5 ŞUBAT 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:37	 08:04	 13:23	 16:06	 18:32	 19:53
ANKARA		  06:21	 07:46	 13:08	 15:53	 18:19	 19:39
İZMİR		  06:43	 08:06	 13:30	 16:19	 18:44	 20:02
BURSA		  06:37	 08:02	 13:23	 16:08	 18:33	 19:54
TRABZON	 	 05:54	 07:21	 12:40	 15:23	 17:49	 19:11

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

5  Ş U B AT  2 0 2 6  P E R Ş E M B E

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Allahü Teala’dan 

hayâ edin! Allah’tan hayâ eden,
kötü düşünceden uzak durur, 

midesine girenleri kontrol 
eder, ölümü hatırlar.” 

(Tirmizi)

“Evlerine (gümüşten) 
kapılar ve üzerine 

yaslanacakları koltuklar ve altın 
süslemeler yapardık. 

Bütün bunlar, sadece dünya 
hayatının geçimliğidir. Rabb’inin 

katında ahiret ise, ona karşı 
gelmekten sakınanlarındır.”

(Zuhruf suresi)

GÜNÜN   AYETİ

slam, insanın hem 
Rabb’iyle hem de 

kendisiyle ve toplumla 
olan ilişkisini ahlak 

zemininde inşa eder. Bu inşanın 
merkezinde ise edep ve hayâ yer 
alır. Hayâ, insanı sınır bilen bir 
bilinçle kuşatır; davranışlara ölçü, 
kalbe hassasiyet, hayata ise derinlik 
kazandırır. Fıtrata yerleştirilen bu 
değer zedelendiğinde yalnızca bi-
reysel ahlak değil, toplumsal denge 
de sarsılır. Bu yazı; hayânın imanla 
olan bağını, ibadetten muamele-
ye, infaktan sosyal hayata kadar 
uzanan belirleyici rolünü ve edep 
yoksunluğunun insanı nasıl de-
ğersizleştirdiğini hatırlatma gayesi 
taşımaktadır. Müslümanların sahip 
olması gereken en önemli hislerden 
biri hayâdır. İnsanı edepli dav-
ranmaya iten hayâ duygusu kişiyi 
kötülüklerden alıkoyar ve insanı 
iyiliğe yöneltir. Hayâ; utanma 
duygusu, ayıplanan bir şeyin 
korkusuyla insanda meyda-
na gelen mahcubiyet hissi-
dir. Bir insanın tavır ve dav-
ranışlarında ölçülü olması, 
kötü ve çirkin işlerden uzak 
durması ve haddi aşmaması 
da hayâdır. Bu konuyla ilgili 
Sevgili Peygamber Efendi-
miz  (sav), “Hayâ, imandan-
dır” buyurmuştur.

Allah iyiliğini versin
Sevgili Peygamber Efendimizin 

(sav) yanında yetişen Enes bin 
Malik (ra) ise Peygamber Efendi-
mizin (sav) hayâsını şöyle ifade 
eder: Nebiyy-i Ekrem Efendimiz, 
kesinlikle hakaret etmez, mübarek 
ağızlarından kaba bir söz çıkmaz 
ve lanet etmezdi. Birimize kızacak 
olduğunda sadece, “Allah iyiliğini 
versin, ona ne oluyor ki!...” derdi. 
(Buhari, Edeb) Edep ve hayâ di-
nimizde öyle kıymetli bir yere 
sahiptir ki, “İslam edepten 
ibarettir” denilse yanlış 
olmaz. Hz. Ali (ra), edebi 
şöyle över: “Kişinin edebi, 
zehebinden (altın ve gü-
müşünden) hayırlıdır.”

Allah’tan 
hayâ ediyoruz
Adabıyla ibadet ya-

pılmasında önemli bir 
husus da edep ve hayâdır. 
Peygamber Efendimiz (sas) 
bir gün ashabına, “Allah’tan 
hakkıyla hayâ ediniz!” buyur-
du. Ashab, “Ya Resulallah! Biz 
zaten Allah’tan hayâ ediyoruz, 
elhamdülillah!” şeklinde karşılık 
verdi. Bunun üzerine Resul-i Ekrem, 
sözlerine şöyle devam etti: “Hayâ, 
sadece sizin anladığınız manada 
değildir. Allah’tan hakkıyla hayâ 
etmek, bütün organları her türlü 
günah ve haramdan korumak-
tır. Dünyanın geçici nimetlerine 
aldanmamaktır. Ölümü ve ölümden 
sonraki hayatı asla unutmamak-
tır.” Edep ve hayâ, insanın nefsini 
terbiye etmesi, kendini ve haddini 
bilmesidir. Ruhunu kerim kitabı-
mızın mana sofrasından besleyen 
müminler, kâmil insan olma yolu-
nun edep ve hayâdan geçtiğini bi-
lirler. Müminin söz ve davranışları 
edeple değer bulur. Edeple yapılan 
tövbe makbul olur. Dua ve iba-
detler, edeple eda edilirse Allah’a 
yükselir ve sahibini yüceltir.

Hac yolcusunun idraki
Hac yolcusu, Allah’ın kendisini 

davetini işitmiş ve icabet için yola 
çıkmıştır. Niyeti Rabb’inin muhte-
rem nişanelerini ziyaret, onun ağır-
lamasıyla şereflenmek, kulluğunu 
en derin seviyede idrak etmek, ha-
yırlara ermektir. Bunun için dünya-
dan, nefsinden, geçmiş ve gelecek 
zamandan kurtulmuş olarak niyet 
eder. Fakat bu azim niyetin, bu mü-
barek yolun, bu şerefli misafirliğin, 
bu keremli ağırlanmanın ne derece 
farkındadır? Hac yolcusunun idraki, 
yolun, Allah’ın misafiri olmanın 
edep erkânını gösterebildiği oran-
da belli olur. Kabul edilmiş (hacc-ı 
mebrur) şekilde haccedebilmek için 
her türlü tedbiri, edebi, hassasiyeti 
göstermeye hazır olmalıdır. Na-
mazda ve oruçta olduğu gibi kalp ve 
beden, ihtirama tabi olarak ve tövbe 
ederek yola çıkar. Bu yolda itaatten 
çıkışa, riyaya, laubaliliğe, gevşekliğe, 
malayaniye, gösterişe yer yoktur.

İ HAYÂ ILE 
INSA EDILEN 
BIR HAYAT

Allah’ın, insanın 
fıtratında var ettiği 

duygulardan biri de edep 
ve hayâdır. Edep ve hayâ, 

Efendimizin de (sav) işaret ettiği 
gibi yaratılış hikmet ve gayesine 
uygun, insana yaraşır bir hayat 

sürme çabasıdır. Edep ve
hayâ; insanın nefsini terbiye 

etmesi, kendini 
ve haddini 
bilmesidir.

‘Söyle 
müminlere 

GÖZLERINI 
MUHAFAZA ETSINLER’

Edep ve hayâyı kuşanan kalpte ancak 
hayır ve güzellik bulunur. Edebi şiar 
edinmiş bir zihinden ancak faydalı 
düşünceler sadır olur. Edep ve hayâ ile 
nazar eden göz, kendi ayıbını aramak-
tan başkalarının kusur ve noksanını 
göremez. “Söyle müminlere, gözlerini 
muhafaza etsinler” ayetinin terbi-
yesinden geçen göz, mahremiyet 
sınırlarını ihlal edemez. Edep ve 

hayâ perdesine bürünen kulak, 
Rabb’imizin hoşnut olmadığı her 

türlü söze kapalıdır. Edep ve 
hayânın tadına varan gönül, 

kin, haset, kibir, nefret 
gibi her türlü nefsani 

duygunun esare-
tinden 

kurtulur. Nice zihinler, gönüller ve 
bedenler edep ve hayâ ile yücel-
mek yerine edepsizliğin girdabında 
boğulmaktadır. Fıtratı zedeleyen, 
ahlakı zayıflatan, hayâ perdesini yırtan 
araçlar her geçen gün artmaktadır. 
İnsanlık, nicelerinin ar damarlarının 
çatlayışını üzüntü ve ibretle izlemek-
tedir. Kimi sosyal medya ortamları, 
ekranlar, sayfalar her gün hataya 
teşvik eden, günahı tatlı gösteren, 
kötüye ve şiddete müsaade 
eden kareler yayınlamaktadır. 
Çocuklar istismar malze-
mesi hâline getirilmekte; 
kadınlar, cinsel meta 
olarak görül-
mektedir. 

Dün harama karşı edeple öne 
eğilen başlar, hürmetle çevri-

len gözler bugün sınır tanımaz bir 
biçimde harama yönelebilmek-
tedir. Bütün bunların temelinde 
erdem ve ahlak üzerine bina 
edilmeyen bir hayat anlayışının 
var olduğu aşikârdır. Edep ve hayâ 
yoksunluğu, insanın değer bakı-
mından yoksullaşmasının bir ifa-
desidir. Edepsizlik, değersizliktir. 
İnsanın fıtratında var olan edebi, 
hayâyı kaybetmek, kişiyi “en 
şerefli varlık” olmaktan çıkararak 
değersizleştirir. Sevgili Peygam-
ber Efendimiz (sav), hayâ ve ede-
bin, imanın bir tezahürü olduğunu, 
bu meziyetlerden kendini mah-

rum edenlerin ise hüsrana sürük-
leneceklerini haber vermektedir. 
Edep ve hayânın eşsiz bir hazine 
olduğunu bir kez daha hatırlaya-
lım. İşe önce kendi ayıplarımızı 
görüp, düzeltmekle başlayalım. 
Zamanın ve mekânın hakkımız-
da şahitlik yapacağı hesap günü 
gelmeden önce kendimizi hesaba 
çekelim. Mümin olmanın hakkını 
verebilmek için gayret gösterelim. 
Her hâl ve hareketimizde Resul-i 
Ekrem (sas) Efendimizin ahlak 
ve edebini örnek alalım. “Hayâsız 
olan, emanete hıyanet eder, hain 
olur, merhamet duygusu kalmaz, 
dinden uzaklaşır, lanete uğrar, 
şeytan gibi olur.” (Deylemi)

“Yok-
sa kötülük 

işleyenler, kendilerini, 
inanıp salih amel işleyen-

ler gibi kılacağımızı; hayatla-
rının ve ölümlerinin bir 

olacağını mı sanıyorlar? Ne 
kötü hüküm veriyorlar!” 

(Casiye suresi)

Erdem ve ahlak üzerine 
bina edilmeyen bir hayat 

İnsan-
ların ikti-

sadi farklılıklar 
içinde olması birer 
imtihan vesilesidir. 

Zenginle fakir arasında 
denge ve muhabbeti tesis 
etmek ise Allah’ın, malik 
olanları muhtaç olanlara 

borçlu tayin etmesine teslim 
olmakla sağlanır. “İnsan mal 

sevgisine aşırı derecede 
düşkündür.” (100/8) Allah’ın 
istifade ettirdiği zenginlik ise 

gerçekte yalnız Allah’ındır, 
kimseyi yegâne sahip kılmaz. 

Kendisine zenginlik verilen; 
o varlıkta hem ihtiyacını belli 

eden (isteyen) hem de muhtaç 
olmasına rağmen bunu 

gizleyen mahrumlar için bir 
hak olduğunu kabul etmek ve 
istifade ettirmek zorundadır. 

(51/19) Allah bunu farz 
olan zekâta ve kesintisiz 

sadakalara bağladı. “Sev-
diğiniz şeylerden infak 

etmedikçe en iyiye 
(kurtuluş mertebe-

sine) eremezsi-
niz.” (3/92) İM

TI
HA

N 
VE
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Zekât veren zengin, 
kendisine bağışlanan kazançta 
fakirlerin hakkı olduğunu, onları 

gözetmekle, bu hakkı geciktirmeden ver-
mekle mükellef olduğunu bilmelidir. Verdiğini 

kendinden bilmemek, Allah’ın, onu bir sebep ve 
ihsan vasıtası kılmasına şükretmesinin gereği-
dir. Verdiğini gözünde büyütmek, başkalarına 

duyurmak, zekât verdiği kimseyi açıklamak hatta 
kendine bakıp “ben verenim” diye övünmek, 
edeple bağdaşmaz. “Sadakanın en faziletlisi, 

sağ elin verdiğini sol elin bilmemesidir.” 
(Buhârî) “Açıktan vermek, gizli ver-

menin hayrına nail kılmaz.” 
(2/271)

Ze
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tı 
ba

şa
 k

ak
m

akVerilen zekâtı hatırlatmak, 
başa kakmak, alanların 

gönlünü kırmak, gösterişe çe-
virmek, minnet ya da herhangi 

bir karşılık beklemek, suistimal 
ederek bir hizmet karşılığı 
kılmak da yasaklanmıştır. 

(2/262-264) Zekâtın edebi, 
iyiliği ve hayrı yalnız Allah’tan 

beklemektir. Hz. Aişe, bir fakire 
herhangi bir hediye (sadaka) 

gönderdiği zaman elçiye, “Onun 
duasını iyice ezberle” diye 

tembih ederdi. Sonra o fakirin 
duasına aynıyla mukabele ede-

rek, sadakanın karşılığını dua ile 
eksiltmemek için, “Sadakamız 

bize has olsun” diyerek Allah’ın 
rızasını tercih ederdi.
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Galatasaray, Portekiz ekibi Casa Pia’da forma giyen 18 yaşındaki 
orta saha Renato Nhaga transferini resmen bitirdi. Sarı-kır-

mızılıların anlaşmaya vardığı 18 yaşındaki Gineli orta saha 
İstanbul’a geldi. Genç futbolcunun, Galatasaray ile 4,5 yıllık 

sözleşme imzalayacağı öğrenildi. Galatasaray’ın bu transfer 
için Casa Pia’ya 7 milyon avro bon-

servis bedeli ödeyeceği, ayrıca 
sonraki satıştan yüzde 10 
pay maddesinin de anlaş-

mada yer aldığı belirtildi.

RENATO NHAGA GELDİRENATO NHAGA GELDİ

iraat Türkiye Kupası A Gru-
bu 3. maçında Galatasaray 
sahasında İstanbulspor’u 

3-1 yenerek yoluna devam etti. Kar-
şılaşmanın henüz 5. dakikasında sarı 
kırmızılı takım Icardi’nin attığı golle 1-0 
öne geçti. 24. dakikada Torreira attığı 
güzel golle skoru 2-0’a getirdi. Hemen 
iki dakika sonra İstanbulspor Mamadou 
ile bu gole cevap verdi 2-1. Ancak Ahmet 
Kutucu 33. dakikada skoru 3-1 yaptı. 
İkinci yarının başında Ahmet Kutucu 
ile kaleci İsa çarpıştı. Elmacık kemiği 
kırılan İsa ambulans ile hastaneye götü-
rülürken, Ahmet Kutucu oyuna devam 
edemedi. Başka gol olmayınca maç 3-1 
Galatasaray’ın galibiyeti ile sona erdi.

Z

Sarı kırmızılı takım 
grubunda, İstan-
bulspor’u da rahat 
geçti. Maçta karşılıklı 
golleri Icardi, Torrei-
ra, Mamadou ve Ah-
met Kutucu kaydetti.
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Galatasaray kazanmanın yanı 
sıra Mauro Icardi’nin, kulübün 
en golcü yabancı futbolcusu 
olmasını sağlamak için sahaya 

çıktı. Rakip İstanbulspor, Süper Lig 
ekiplerine oranla daha az sert, kırılgan 
bir takımdı. Maçın başındaki plan 5’inci 
dakikada tuttu. Takımdaki gelece-
ği tartışılan Ahmed getirdi, akıllı bir 
pas çıkarttı. Icardi, gerçek gol vuruşu 
uzmanı olduğunu gösterdi. Hem takım 
hem taraftarın en sevdiği oyuncuların 
başında gelen Arjantinli rahatladı.
Sonrasında Torreira nefis bir gol attı. Le-
mina’nın hatalı geri pasını Mehndy’nin 
değerlendirmesi Galatasaray’ı maça 
döndürdü. Ahmed, Eyüpspor dönemin-
den kalma bir gol atarak, ilk yarının 
skorunu belirledi.
İkinci yarının hemen başında yaşanan 
Ahmed-İsa çarpışmasının ambulansı 
sahaya getirmesi, oyuncuların moralle-
rini olumsuz etkiledi. 
Oyuncular olayın şokuyla maça gire-
medi. Temposu düşük, ikili mücadele-
den kaçınılan oyunda ilk yarıdaki kadar 
pozisyon yaşanmadı. 
Kalan dakikalarda oyuncu değişiklik-
leri, oyunda farklılık yaratan işler oldu. 
Uzun sakatlık döneminden çıkan Sin-
go’nun süre alması. 16 yaşında gösterdi-
ği güvenle dikkat çeken Ada Yüzgeç’in, 
alt yapı arkadaşları Furkan ve Yusuf’un 
oyuna girişi, takıma renk kattı. 
Sarı kırmızılıların oyun içinde kaydır-
malar yapması, oyuncuları farklı bölge-
lerde değerlendirmesi Okan Buruk’un 
sonraki maçlar için ufak denemeleri 

oldu.
Sonuçta Icardi de Galatasaray da 
Singo da istediğini aldı.

Hem oyuncuyu
hem oyunu kazandı

SANE VESANE VE
ARDA ARDA 
SAKATSAKAT

5 AS İSİM5 AS İSİM
KADRODA KADRODA 
YOKYOK

KORKU DOLU ANLAR

Manchester City Manchester City 
maçı sonrası sağ maçı sonrası sağ 
ayak bileği dış yan ayak bileği dış yan 
bağları ile eklem bağları ile eklem 
kapsülünde yırtık kapsülünde yırtık 

ve kanama tespit ve kanama tespit 
edilen Leroy Sane, edilen Leroy Sane, 
bu maçta görev bu maçta görev 
alamadı. Sol arka alamadı. Sol arka 

adalesinde zor-adalesinde zor-
lanma tespit edilen lanma tespit edilen 

Arda Ünyay da Arda Ünyay da 
kadroda yer kadroda yer 

almadı.almadı.

Galatasaray Teknik Galatasaray Teknik 
direktörü Okan direktörü Okan 
Buruk rotasyo-Buruk rotasyo-
na giderek yıldız na giderek yıldız 
oyuncular Osimhen, oyuncular Osimhen, 
Yunus, Sallai, Sara ve Yunus, Sallai, Sara ve 
Uğurcan Çakır’ı maç Uğurcan Çakır’ı maç 
kadrosuna almadı.kadrosuna almadı.

Mauro Icardi, İstanbulspor Mauro Icardi, İstanbulspor 
maçında attığı golle birlikte maçında attığı golle birlikte 
Galatasaray tarihine geçti. Galatasaray tarihine geçti. 
Sarı-kırmızılı takımda 73 Sarı-kırmızılı takımda 73 
gole ulaşan Mauro Icardi, Ge-gole ulaşan Mauro Icardi, Ge-
orge Hagi’yi geride bıraka-orge Hagi’yi geride bıraka-
rak kulüp tarihinin en golcü rak kulüp tarihinin en golcü 
yabancı futbolcusu oldu.yabancı futbolcusu oldu.

Maçta korkutan anlar yaşandı.İkinci yarının henüz başında  
İstanbulspor kalecisi İsa Doğan ve Ahmed Kutucu çarpıştı. 
İki futbolcu da ceza alanında baygınlık geçirdi. Tedavisi 
sahada yapılan Ahmed Kutucu, oyuna devam edemedi. 
İsa Doğan ise ambulans ile hastaneye götürüldü.

STAT: Bolu Atatürk

STAT: Atatürk Olimpiyat

STAT: Eryaman

ALANYASPOR

R. BAŞAKŞEHİR

İ. EYÜPSPOR

BOLUSPOR

F. KARAGÜMRÜK

GENÇLERBİRLİĞİ

HAKEMLER:  Ayberk Demirbaş, Azad İlhan, Mehmet Ali 
Vardar
BOLUSPOR: Bartu Kulbilge, Erdem Dikbasan, Gökhan 
Akkan, Kouagba, Abdulsamet Kırım, Can Arda Yılmaz (Dk.46 
Mario Balburdia), Devran Şenyurt, Harun Alpsoy, Burak 
Topçu (Dk.59 Mert Çetin), Mustafa Alptekin (Dk.63 Ibrahim 
Akanbi), Arda Usluoğlu (Dk. 87 Temel Çakmak)
CORENDON ALANYASPOR: Paulo Victor, Fatih Aksoy (Dk.74 
Gauis Makouta), Baran Moğultay, Fidan Aliti (Dk.74 Florent 
Hadergjonaj), Nuno Lima (Dk.82 Batuhan Yavuz), Bruno 
Viana, Nicolas Janvier, Ianis Hagi, İbrahim Kaya (Dk.74 Güven 
Yalçın), Meschack (Dk.82 Ruan Duarte), Steve Mounie
GOL: Dk.47, 57 Ianis Hagi. Dk.60, 68 Steve Mounie
KIRMIZI KART: Dk.55 Erdem Dikbasan 

HAKEMLER:  Çağdaş Altay, Furkan Ürün, Mert Bulut
MISIRLI.COM.TR FATIH KARAGÜMRÜK: Kerem Yandal, 
Muhammed Kadıoğlu, Burhan Ersoy, Anıl Yiğit Çınar, Çağtay 
Kurukalıp (Dk. 46 Esgaio), Bartuğ Elmaz, Kranevitter (Dk. 46 
Larsson), Tarık Buğra Kalpaklı (Dk. 71 Biraschi), Serginho (Dk. 
46 Berkay Özcan), Babicka (Dk. 46 Barış Kalaycı), Kone
RAMS BAŞAKŞEHIR: Doğan Alemdar, Onur Bulut, Duarte (Dk. 
46 Hamza Güreler), Ba, Operi (Dk. 58 Ebosele), Umut Güneş 
(Dk. 66 Kaluzinski), Berat Özdemir, Fayzullayev (Dk. 58 Yusuf 
Sarı), Shomurodov (Dk. 26 Crespo), Brnic, Bertuğ Yıldırım
GOLLER: Dk. 8 Fayzullayev, Dk. 22 Shomurodov, Dk. 50 Crespo, 
Dk. 65 Brnic, Dk. 79 Kone
SARI KARTLAR: Dk. 45 Muhammed Kadıoğlu, Dk. 78 Ebosele

HAKEMLER:  Abdullah Buğra Taşkınsoy, Samet Çavuş, 
Selahattin Altay
GENÇLERBIRLIĞI: Erhan Erentürk, Fıratcan Üzüm, Arda Çağan Çelik, 
Umut İslamoğlu, Hanousek, Samed Onur, Ensar Kemaloğlu (Dk. 57 
Tongya), Cihan Çanak (Dk. 72 Koita), Varesanovic (Dk. 72 Dilhan 
Demir), Onyekuru (Dk. 86 Erk Arda Aslan), Prince Martor 
(Dk. 46 Traore)
IKAS EYÜPSPOR: Marcos Felipe, Calegari (Dk. 73 Ömer Ahmet 
Ceyhan), Berhan Kutlay Şatlı, Mendy, Arda Yavuz (Dk. 86 Deniz Salih 
Aydoğdu), Ndoye, Manga, Sadia, Angel Torres (Dk. 64 Talha Akkaya), 
Abdou Sy (Dk. 86 Ömer Efe Ay), Raux Yao (Dk. 86 Ömer Bedir Kara)
GOLLER: Dk. 12 Varesanovic, Dk. 24 Ensar Kemaloğlu (P) , Dk. 34 ve 
44 Angel Torres
SARI KARTLAR: Dk. 63 Mendy, Dk. 68 Calegari

Ziraat Türkiye Kupası’nda Boluspor’a konuk 
olan Corendon Alanyaspor, ikinci yarıda Hagi 
ve Mounie’nin attığı 2’şer golle maçtan 4-0 
galip ayrıldı.

ZTK A grubu mücadelesinde, Fatih Karagüm-
rük’ü deplasmanda 4-1 yenen RAMS Başakşe-
hir, puanını 6’ya çıkarttı. Goller, Fayzullayev, 
Shomurodov, Crespo, Brnic ve Kone’den.

Ziraat Türkiye Kupası’nda Gençlerbirliği ile 
İkas Eyüpspor 2-2 berabere kaldı. Ermayan 
Stadı’nda oynanan maçta ev sahibi Varesano-
vic ve Ensar (P) gol bulurken, konuk takımın 
gollerini Torres attı.

0-40-4

1-41-4

2-22-2

ANALİZ
TAYFUN ÖZSOY

GALATASARAYGALATASARAY
ZTK’DA ZTK’DA 3’TE 3 YAPTI YAPTI

KRAL KRAL 
ICARDIICARDI

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
OKAN BURUK BARIŞ KANBAK

GALATASARAY

STAT: RAMS PARK

İSTANBULSPOR
R. ONUR COŞKUNSES MEHMET ŞENGÜL, KEREM İLİTANGİL

GÜNAY GÜVENÇ
GÖKDENİZ GÜRPÜZ
(ADA YÜZGEÇ-75)
KAAN AYHAN
MARIO LEMINA
(WILFRIED SINGO-75)
KAZIMCAN KARATAŞ
(YUSUF KAHRAMAN-87)
LUCAS TORREIRA                        25
(BARIŞ ALPER-46)
İLKAY GÜNDOĞAN
YASER ASPRILLA
AHMED KUTUCU                       33
(ISMAIL JAKOBS-52)
EREN ELMALI
(FURKAN KOÇAK-82)
MAURO ICARDI                             5

İSA DOĞAN
(MÜCAHİT SERBEST-49)
ÖZCAN ŞAHAN
(YUNUS BAHADIR-46)
DURAN ŞAHIN
EMRECAN UZUNHAN
DENİZ TUNCER
(YUSUF ALİ ÖZER-71)
İSA DAYAKLI
DEMİR MERMERCİ
DAVID SAMBISSA
(ALIEU CHAM-71)
Ö.FARUK DUYMAZ
(MUHAMMED MERT-71)
MENDY MAMADOU              26
ERTUĞRUL SANDIKCI
(MUSTAFA SOL-71)
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Ziraat Türkiye Kupası’nda 3. haf-
tanın kapanışında 2 maç daha 
oynanacak. Günün ilk maçında 
Emre Gökdemir Keçiörengücü, 
Gaziantep FK’yı ağırlayacak. Ak-
tepe Stadı’nda Ümit Öztürk, Ke-
mal Elmas, Ömer Lütfü Aydın’ın 
yöneteceği karşılaşma saat 
13.00’te başlayacak. Tümosan 
Konyaspor ile Aliağa FK arasın-
da Medaş Stadı’nda saat 15.30’da 
başlayacak maçı Muhammet 
Ali Metoğlu, Kemal Mavi, Kadir 
Beyaz hakem üçlüsü yönetecek.

Konyaspor’da 9 
maçlık galibiyet has-
reti sonrası teknik 
direktör Çağdaş Atan 
ile yollar ayrıldı.

Çağdaş Atan’ın Konyaspor’daki 
macerası sadece 89 gün sürdü. 
Atan yönetiminde 9’u lig 3’ü 
Türkiye Kupası olmak üzere 12 
maça çıkan Konyaspor, istediği 
sonuçları elde edemedi.

ZTK’DA 2 MAÇ
DAHA VAR

Konyaspor’da
Atan ayrıldı

Fenerbahçe, Ziraat Türkiye Ku-
pası’nda bugün Erzurumspor’u 
ağırlayacak. Gruptaki ilk maçın-
da Beşiktaş’a kaybeden, ikinci 
maçında Beyoğlu Yeni Çarşı’yı 
yenen sarı lacivertliler, bugün 
Chobani Stadı’nda 20.30’da 
başlayacak maçta Erzurumspor 
FK’yı ağırlayacak. Kocaelispor 
maçındaki davranışı nedeniyle 
tedbirli olarak PFDK’ya sevk 
edilen Milan Skriniar ve Zenit ile 
görüşmek için takımdan ayrılan 
Jhon Duran dışında eksiği bulun-
mayan Fenerbahçe’nin üç puan 
hedeflediği karşılaşmayı Ömer 
Faruk Turtay, Esat Sancaktar, 
Sabri hakem üçlüsü yönetecek.

ZTK'DA RAKİP
ERZURUM FK

Süper Lig’de üst sıraları zorla-
yan Trabzonspor, ZTK’da son iki 
maçını kazanarak gruptan çıkma 
yolunda önemli bir adım attı. 2 ga-
libiyet, 1 yenilgi ile 6 puana ulaşan 
bordo mavililer, son maçında Ba-
şakşehir’e konuk olacak. Teknik 
direktör Fatih Tekke, “İkinci yarıda 
iyi şeyler oldu ama yetenekli 
oyuncuların sorumluluk alıp öz 
güvenlerini sahaya sergilemeleri 
lazım. Kupada yolumuza devam 
ediyoruz. Ligin seyrinde yerimizi 
belli edecek olan 5 haftalık süre-
cin içerisine giriyoruz” dedi. 

Öte yandan hücum Öte yandan hücum 
hattı için gündeme hattı için gündeme 
gelen Darwin Núñez gelen Darwin Núñez 
transferinde ise dik-transferinde ise dik-
kat çeken gelişmeler kat çeken gelişmeler 
yaşanıyor. Al Hilal’de yaşanıyor. Al Hilal’de 
forvet rotasyonunda forvet rotasyonunda 
5 yabancı oyuncunun 5 yabancı oyuncunun 
bulunması, Núñez’i bulunması, Núñez’i 
ayrılığa en yakın ayrılığa en yakın 
isimlerden biri hâline isimlerden biri hâline 
getirdi. Sarı lacivertli getirdi. Sarı lacivertli 
takım ayrıca savunma takım ayrıca savunma 
hattı için eski futbol-hattı için eski futbol-
cusu Yusuf Akçiçek’i cusu Yusuf Akçiçek’i 
de kadrosuna katmak de kadrosuna katmak 
için görüşmelerini için görüşmelerini 
sürdürüyor.sürdürüyor.

FIRTINA 
KUPAYA SARILDI SIRADA SIRADA 

NUNEZ VE NUNEZ VE 
YUSUF VARYUSUF VAR

Ziraat Türkiye Kupası C grubunda 
Beşiktaş 3’te 3 yapma hedefiyle 
bugün Turka Araç Muayene Kocaeli 
Stadı’nda saat 18.00’de başlayacak 
maçta Kocaelispor’a konuk ola-
cak. Geride kalan iki maçın ilkinde 
Erzurumspor FK’yı yenen, ikinci-
sinde Gaziantep FK deplasmanında 
kaybeden Körfez ekibinin üç puan 
hedeflediği karşılaşmayı Direnç 
Tonusluoğlu, Gökhan Barcın, Samet 
Çiçek hakem üçlüsü yönetecek.

Transferde hareketli 
saatler geçiren Beşiktaş, 
Genk’ten prensip anlaş-
masına vardığı Güney 
Koreli forvet oyuncusu 
Hyun-Gyu Oh transferini 
duyurdu. İstanbul’a gelen 
24 yaşındaki futbolcu 
sağlık kontrollerinin 
ardından kendisini siyah 
beyazlı camiaya bağlayan 
sözleşmeye imza attı.

Beşiktaş, Kocaelispor deplasmanında

enerbahçe, dün 
özel uçakla İstan-

bul’a gelen Fransız 
futbolcu N’Golo 

Kante’yle 2,5 yıllık anlaşma 
sağlandığını duyurdu. N’Golo 
Kante’nin lisans bilgilerinin 
öncesinde Youssef En-Nesy-

ri’nin sözleşmesinin karşılıklı 
feshedildiğini TFF’ye bildiren 
sarı-lacivertliler, bu geliş-
menin ardından Kante’nin 
lisansını çıkardı. Kante için 
En-Nesyri’yi Al-Ittihat’a ve-
ren sarı lacivertliler 15 milyon 
avro da para alacak.

F

FENERBAHÇEFENERBAHÇE
KANTE’YE KANTE’YE 
KAVUŞTUKAVUŞTU

CUMHURBAŞKANI’NA TEŞEKKÜR

Örnek No:55*
2025/33 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2025/33 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili, Kaş İlçesi, Çataloluk Mahallesi, 123 
Ada, 49 Parsel, 10.504,20 m² alanlı tarla vasfındadır. Üzerinde 
herhangi bir yapı ya da muhdesat bulunmamaktadır. Kıraç 
alanlardandır. Paftasında yolu yoktur. Mahalle merkezine kuş 
bakışı1,7 km Kaş ilçe merkezine 13,6 km uzaklıktadır. Elektrik 
su gibi altyapı hizmetleri uzak konumdadır.
Adresi : Çataloluk Mahallesi 123 Ada 49 Parsel Kaş / ANTALYA
Yüzölçümü : 10.504,20 m2 Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı İmar planı yoktur veya onaylı köy 
yerleşik sahası içinde değildir.
Kıymeti : 3.676.470,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili, Kaş İlçesi, Çataloluk Mahallesi, 129 Ada, 
1 Parsel, sayılı badem bahçesi vasfında17.193,35 m² alanlıdır.
Üzerinde herhangi bir yapı yoktur, 22 adet, zeytin 47 adet badem 
ağacı, 1 adet meşe ağacı bulunmaktadır. Kıraç alanlardandır. 
Paftasında yolu bulunmaktadır. Mahalle merkezinekuş bakışı700 
metre Kaş ilçe merkezine 12,9km uzaklıktadır. Elektrik su gibi 
altyapı hizmetleri uzak konumdadır.
Adresi : Çataloluk Mahallesi 129 Ada, 1 Parsel, Kaş / ANTALYA
Yüzölçümü : 17.193,35 m2 Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı İmar planı yoktur veya onaylı köy 
yerleşik sahası içinde değildir.
Kıymeti : 9.021.675,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili, Kaş İlçesi, Çataloluk Mahallesi 129 
ada 16 parsel sayılı badem bahçesi vasfında 4.031,27 m² 

vasfındadır.Taşınmaz üzerinde herhangi bir yapı ya da 
muhdesat bulunmamaktadır. Kıraç alanlardandır. Paftasında 
yolu bulunmamaktadır. Mahalle merkezinekuş bakışı 700 metre 
Kaş İlçe merkezine 12,8 km uzaklıktadır. Elektrik su gibi altyapı 
yoktur.
Adresi : Çataloluk Mahallesi 129 Ada, 16 Parsel, Kaş / ANTALYA
Yüzölçümü : 4.031,27 m2 Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı İmar planı yoktur veya onaylı köy 
yerleşik sahası içinde değildir.
Kıymeti : 2.015.635,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 23/07/2013 tarih ve 4398 yevmiyeli beyan 
Beyanı Kaldırılmayacaktır.
Artırma Bilgileri

 
4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili, Kaş İlçesi, Çataloluk Mahallesi,134 ada, 
1 Parsel, sayılıtarla vasfında, 2.905,33 m² alanlıdır.Taşınmaz 
üzerinde herhangi bir yapı ya da muhdesat bulunmamaktadır. 
Kıraç alanlardandır. Paftasında yolu bulunmamaktadır. 
Mahalle merkezine 1,6 km Kaş İlçe merkezinekuş bakışı13km 
uzaklıktadır. Elektrik su gibi altyapı hizmetleri uzak konumdadır.
Adresi : Çataloluk Mahallesi 134 Ada 1 Parsel Kaş / ANTALYA
Yüzölçümü : 2.905,33 m2 
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı İmar planı yoktur veya onaylı köy 
yerleşik sahası içinde değildir.
Kıymeti : 1.162.132,00 TLKDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili, Kaş İlçesi, Çataloluk Mahallesi,Parsel, 
135 ada, 2 Parsel,sayılı 8.390,23 m² alanlı tarla vasfındadır. 
Taşınmaz üzerinde herhangi bir yapı ya da muhdesat 
bulunmamaktadır. Kıraç alanlardandır. Paftasında yolu 
bulunmamaktadır. Mahalle merkezine 1,6 km Kaş İlçe merkezine 
kuş bakışı 13km uzaklıktadır. Elektrik su gibi altyapı hizmetleri 
uzak konumdadır.
Adresi : Çataloluk Mahallesi 135 Ada 2Parsel Kaş / ANTALYA
Yüzölçümü : 8.390,23 m2 Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzıİmar planı yoktur veya onaylı köy 
yerleşik sahası içinde değildir.
Kıymeti : 3.356.092,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 26/08/2013 tarih ve 5132 yevmiyeli beyan 
Beyanı Kaldırılmayacaktır.

Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili, Kaş İlçesi, Çataloluk Mahallesi, 145 ada, 1 
Parsel sayılı ev samanlık ve bahçevasfında 5.186,61 m² alanlıdır. 
Taşınmaz üzerinde 103 m² taban alanlı 1 adet tekkatlı yığma, 
eski ve yıpranmış ve deforme olmuş yapı, 1 adet 29 m² alanlı 
yığma çatısı sac yıpranmış ve deforme olmuşsamanlık yapısı ve 
geri kalan kısımlarında 25 adet zeytin, 15 adet badem ve bir kaç 
adet menengiç üzerine aşılı antep fıstığı ağaçları bulunmaktadır. 
Kıraç alanlardan olup paftasında yolu bulunmaktadır. Mahalle 
merkezinde konumlu olup kuş bakışı Kaş ilçe merkezine 13 km 
uzaklıktadır. Elektrik su gibi altyapı hizmetleri vardır.
Adresi : Çataloluk Mahallesi 145 Ada 1 Parsel Kaş / ANTALYA
Yüzölçümü : 5.186,61 m2 Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı İmar planı yoktur veya onaylı köy 
yerleşik sahası içinde değildir.
Kıymeti : 4.881.728,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili, Kaş İlçesi, Cemre Mahallesi, 155 Ada 
7 parsel sayılı Ahşap Ev ve Elma Bahçesi vasfında 14.286,76 
m²alanlıdır. Taşınmaz üzerinde 25-30 yıl önce yapılmış 1 katlı 
80 m² alanlı yığma yıpranmış ve deforme olmuş, kiremit çatılı 
yapı ve son yıllarda bakımıyapılmış bir kaç ağaç hariç bakımsız 
ekonomik değer taşımayan meyve ağaçları bulunmaktadır. İmar 
planı yoktur veya onaylı köy yerleşik sahası içinde değildir. 
Elektrik su gibi altyapı hizmetleri yakındadır. Paftasında yolu 
bulunmaktadır.
Adresi : Cemre Mahallesi, 155, Ada 7 Parsel Kaş / ANTALYA
Yüzölçümü : 14.286,76 m2 Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı İmar planı yoktur veya onaylı köy 
yerleşik sahası içinde değildir. - Kıymeti : 10.274.332,00 TL KDV 
Oranı : %10 - Kaydındaki Şerhler: Diğer : Kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

22/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 10:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 11:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 11:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 12:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 12:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 13:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 13:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 14:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2026 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 10:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2026 - 12:10
Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2026 - 12:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 12:10
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 12:10

T.C. KAŞ (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392662

Sarı lacivertli takım, sözleşmesini feshe-
derek En-Nesyri’yi, Kante’nin karşılığı 
Al-Ittihat’a verdi. Suudi ekibi sarı laci-
vertlilere 15 milyon avro da para verecek.
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KOCAELİSPOR BEŞİKTAŞ18.00
A SPOR

FENERBAHÇE ERZURUMSPOR20.30
ATV

Fenerbahçe Başkanı Sadettin Sa-
ran,  Kante transferindeki destek-
lerinden dolayı Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’a teşekkür 
mesajı yayımladı. Saran, mesa-
jında “Kulübümüz, dünya futbo-

lunun önemli isimlerinden N’Golo 
Kanté’nin transfer sürecini ba-
şarıyla tamamlamıştır. Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’a, hem Fenerbahçe’nin 
hem de Türk futbolunun gelişi-

mine katkı sağlayacak bu sürecin 
olumlu şekilde neticelenmesi 
noktasında verdikleri önemli 
destekler dolayısıyla, şahsım ve 
kulübüm adına teşekkürlerimi 
sunarım” ifadelerine yer verdi.

Sarı-lacivertliler, 2.5 yıllık sözleşme imzaladığı 
Kante’ye 14.4 milyon avro imza ücreti verecek. 
Kante, bu sezonun kalan kısmında 5.5 milyon 
avro ücret alacak. Fransız yıldız, kalan iki se-
zonda ise 11 milyon avro yıllık ücret kazanacak.14.
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Özsoy, Antarktika'ya 12. seferini gerçek-
leştirdiğini ve ilk kez bu kadar güneşli 

bir hava ile karşılaştığını söyleyerek, "İklim 
değişikliğinin kritik bir sürece girdiği bu 
dönemde Türkiye, bu yıl 10. Ulusal Antarktika 
Bilim Seferi’ni icra ediyor. 10 yılda 200’ün 
üzerinde Türk bilim insanı Antarktika’da 
çalışmalar yaparak değişen iklimin hangi 
noktadan nereye doğru ilerlediğine mercek 
tutuyor" ifadelerini kullandı. Bu çalışmaları, 
gezegenin "kara kutusu" olarak adlandırılan 
Antarktika’dan yapmanın son derece önemli 
olduğunu vurgulayan Özsoy, veri toplanıldı-
ğında geçmişi ve bugünü öğrenip geleceğe 
bir projeksiyon tutulabileceğini kaydetti. 

Türk bilim heyetini, Şili'nin Santiago 
kentindeki Arturo Merino Benitez Uluslararası 
Havalimanı'nda, Türkiye'nin Santiago Bü-
yükelçisi Ahmet İhsan Kızıltan ve Büyükel-
çilik personeli karşıladı. Büyükelçi Kızıltan, 
Türkiye’nin Antarktika bilim seferlerinin 10. 
yılı dolayısıyla bu yılın özel bir anlam taşıdı-
ğını söyleyerek, "Türkiye’nin Antarktika’ya 
başlattığı bilimsel seferlerin onuncu yılı, dola-
yısıyla bu alanda Türkiye’nin yaptığı yatırım, 
Türkiye'nin Antarktika’da yapılan bilimsel 
araştırmalara ne kadar önem verdiğini ve sü-
rekli hale getirilmesi de bu önemi özetliyor" 
dedi. Ekibin yaklaşık bir ay boyunca bilimsel 
çalışmalar yürüteceğini hatırlatan Kızıltan, 
destekleri için Şili makamlarına teşekkür etti. 
Kızıltan, iki ülke arasında bilimsel iş birliğinin 
çok önemli olduğunu belirterek, "İki tarafın 
da takdir ettiği ve sürekliliğine önem verdiği 
bir bilimsel iş birliği. Yapılan bu çalışmalar 
Türkiye-Şili ilişkilerinin önemli bir unsurunu 
oluşturuyor" diye konuştu.

Editör: HAKAN ÇAĞLAK   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Bilim kurgu 
filmlerindeki senaryolar 
gerçeğe dönüşebilir mi? 

Yeni bir çarpışma simülasyonu, 
Dünya'ya yönelmiş bir asteroidi 
nükleer seçenekle saptırmanın, 
kıyameti önlemek için geçerli 

bir son çare olabileceğini 
gösteriyor.

TÜRK BILIMCILERDEN 
'BEYAZ KITA' SEFERI

Nevşehir İl Kültür ve Turizm Müdür-
lüğü verilerine göre, Avanos ilçesine 
5 kilometre mesafedeki Paşabağı 
Ören Yeri ile buraya 1 kilometre 
uzaklıktaki Zelve Ören Yeri, Ka-
padokya'yı ziyaret eden yerli ve 
yabancı turistlerden ilgi görüyor. Her 
iki ören yerini geçen yıl ocakta 48 
bin 770, şubatta 42 bin 641, martta 71 
bin 215, nisanda 151 bin 353, mayısta 
173 bin 514, haziranda 126 bin 827, 
temmuzda 96 bin 942, ağustosta 120 
bin 454, eylülde 126 bin 100, ekimde 
152 bin 438, kasımda 107 bin 865, 
aralıkta ise 53 bin 824 ziyaretçi gezdi.

Geçen yıl toplam 1 milyon 271 bin 
943 ziyaretçi çeken Zelve ve Paşa-
bağı ören yerleri, önceki sene 948 
bin 746 kişiyi ağırlamıştı.Nevşehir 
Turist Rehberleri Odası Başkanı 

Özay Onur, Kapadokya'da peribaca-
larının en yoğun olduğu bölgelerin 
arasındaki ören yerlerinin, kayadan 
oyma şapel ve barınma alanlarıyla 
ilgi çektiğini söyledi.

Farklı bir dünya 
Yılın her döneminde turist ağır-

lanan ören yerlerini daha çok Güney 
Amerikalı ve Uzak Doğulu turistlerin 
ziyaret ettiğini belirten Onur, şöyle 
konuştu: "Bölgemiz, gerek tarihi 

gerek kültürel gerekse coğrafi yapı 
olarak eşine az rastlanır bir alan-
dır. Kapadokya dünyada üç şekilde 
gezilebilen tek yerdir. Yerin altına 
indiğinizde yeraltı şehirleri farklı 
bir dünya, yer yüzeyi yine farklı, 
balonla gökyüzüne yükseldiğinizde 
de başka bir dünya karşınıza çıkar. 
UNESCO Dünya Mirası Listesi'n-
deki bölgemiz, değerli bir turizm 
destinasyonudur. Zelve Ören Yeri, 
Kapadokya bölgesinin ilk yerleşim 

alanlarından, aynı zamanda son 
terk edilen yerleşim yeri. 1950'li 
yıllara kadar bir yerleşim vardı. Kaya 
düşmesi sonucu devletimizin iskan 
politikası kapsamında köy taşındı. 
Üç vadiden oluşmaktadır. İnsanlar 
ören yerlerine geldiğinde bir zaman 
makinesine girmişçesine yolculu-
ğa çıkabilir. Paşabağı Ören Yeri ise 
bölgedeki jeolojik oluşumların en iyi 
gözlemlendiği şapkalı peribacaları-
nın yoğun olduğu bir yerdir."

ASTEROIDI NÜKLEER ILE 
VURMAK GÜVENLI OLABILIR

Yoğun sis Antarktika'ya uçuşları etkiliyor
10. Ulusal Antarktika Bilim Seferi Koordinatörü 
Prof. Dr. Burcu Özsoy, Antarktika’ya uçuş için 

son kapıda olduklarını belirterek, "Aslında ilk planımız 
çarşamba günü Antarktika’ya uçmaktı ancak olumsuz 
hava koşulları nedeniyle bu uçuşu gerçekleştiremedik. 
Yaklaşık bir haftadır Antarktika’ya yapılan tüm uçuşlar 
iptal ediliyordu" dedi. Bir önceki uçuşta, hava şartları-
nın uygun gibi göründüğünü, şanslarını denediklerini 
ifade eden Özsoy, uçağa bindiklerini, kemerlerini 
bağladıklarını ve tam pistin ucundayken Antarktika'da 
sisin yeniden etkisini gösterdiğini ve bu sebepten geri 
dönmek zorunda kaldıklarını anlattı. Özsoy, 31 Ocak 
Cumartesi günü yaptığı açıklamada, bilim ekibinin 

hazır olduğunu söyleyerek şu değerlendirmelerde 
bulunmuştu: "Bugün Antarktika’ya intikalimizi gerçek-
leştireceğiz. Ayrıca bu yolculukta farklı ülkelerden bilim 
insanlarına ev sahipliği yapıyoruz. İspanya, Portekiz, 
Kore, Bulgaristan ve Ekvador’dan araştırmacılar bizim 
uçağımızda yer alacak. Bunun yanında Almanya, Hır-
vatistan, Romanya ve Yunanistan’dan bilim insanları da 
bizimle birlikte Antarktika’ya ulaşacak. Antarktika’da 
bizi güzel bir havanın karşılamasını umuyoruz. Bilimsel 
çalışmalara başlamak için oldukça heyecanlıyız." 

Özsoy, Punta Arenas Havalimanı’ndaki Antarktika 
uçuşu kapısının kendisi için ayrı bir önemi olduğunu 
ifade ederek, ilk kez 2006'da bu kapıdan Antarktika’ya 

uçtuğunu ve aradan 20 yıl geçtiğini aktardı. Türkiye'nin 
bu yıl 10. Ulusal Antarktika Bilim Seferi'ni gerçekleştir-
diğini belirten Özsoy, uçuş sonrası yaptığı açıklamada, 
"Normalde bu demeci çok rüzgârlı ve soğuk bir havada 
verirdim. Şu anda güneş var ancak bir yandan da baktı-
ğımızda sıcak hava ile soğuk iklimin birleşmesi sonucu 
oluşan yoğun sis nedeniyle üç gün önce inmemiz 
gereken Antarktika’ya ancak bugün ulaşabildik. Hafif 
bir rüzgar var ve güneşte kaldığınızda, sandığınız kadar 
üşümeyeceğinizi hissediyorsunuz. Çok şükür buradayız. 
Bu bizim için son derece önemli, çünkü Antarktika’da 
geçirdiğimiz her gün, bilim insanlarının sahada yürüte-
ceği çalışmalar açısından büyük değer taşıyor. 

Oxford Üniversitesi ve nükleer saptırma girişimi 
OuSoCo araştırmacıları tarafından yürütülen çalışma, 

uzay kayalarının sanılanın aksine yoğun stres altında daha 
da güçlendiğini ortaya koydu. Araştırmanın en şaşırtıcı 
bulgusu, nükleer bir patlamanın asteroidi parçalara ayırıp 
Dünya üzerine "taş yağdırmak" yerine, gök cismini tek parça 
halinde tutarak rotasını değiştirebileceği yönünde. Campo del 
Cielo demir göktaşından alınan numuneler üzerinde yapılan 
deneylerde, madde yapısının radyasyon ve yüksek enerji 
karşısındaki tepkisi ölçüldü. CERN'deki parçacık hızlandırıcı 
kullanılarak yapılan testler sonucunda şu veriler elde edildi: 
Dayanıklılık Artışı: Göktaşı numunesi, yoğun darbeye maruz 
kaldığında malzeme direncinin 2,5 kat arttığını gösterdi.

Gerilme Hızı Bağımlılığı: Kayanın, darbe ne kadar sert 
olursa enerjiyi o kadar etkili bir şekilde dağıttığı (sönümlediği) 
tespit edildi. Yapısal Adaptasyon: Yüksek enerjili proton 
ışınlarıyla bombalanan numune önce esnedi, ardından şaşırtıcı 
bir şekilde yeniden sertleşerek yapısını korudu. 2022'de 

gerçekleştirilen DART misyonu, bir asteroidi fiziksel bir araçla 
(kinetik çarpma tertibatı) vurarak rotasını değiştirebile-
ceğimizi kanıtlamıştı. Ancak her asteroidin aynı yöntemle 
durdurulması mümkün olmayabilir. Yanlış noktaya yapılan bir 
müdahale, göktaşının parçalanmasına veya beklenmedik bir 
momentum kazanmasına yol açabilir. Yeni araştırma, "nükleer 
seçenek" için filmlerdeki gibi asteroidin içine sondaj yapıp 
patlayıcı yerleştirilmesine gerek kalmayabileceğini savunuyor. 

Bunun yerine, asteroidin yakınında gerçekleştirilecek 
bir nükleer patlama (standoff detonation), gök cisminin 
yüzeyindeki bir katmanı buharlaştırarak itki oluşturacak ve 
yörüngesini Dünya'dan uzaklaştıracak. Araştırmacılar bu testte 
homojen yapısı nedeniyle demir zengini bir numune kullandı. 
Bir sonraki aşamada ise daha heterojen (karışık) yapıdaki uzay 
kayalarının stres dağıtma kapasiteleri incelenecek. Gezegen 
savunma stratejileri için hayati önem taşıyan bu veriler, gerçek 
bir tehdit anında nükleer saptırma görevini yüksek güvenle 
gerçekleştirmemizi sağlayabilir.

KAPADOKYA'DA 1,2 MİLYON 
ZİYARETÇİ AĞIRLADI

Cumhurbaşkanlığı himaye-
lerinde, Sanayii ve Tekno-
loji Bakanlığı uhdesinde 
ve TÜBİTAK MAM Kutup 
Araştırmaları Enstitüsü 
koordinasyonunda düzen-
lenen "10. Ulusal Antarktika 
Bilim Seferi" kapsamında 
yola çıkan Türk bilim ekibi 
Antarktika’ya ulaşarak faali-
yetlere başladı. İstanbul’dan 
hareket eden 25 kişilik ekip, 
Brezilya ve Şili üzerinden 
yaklaşık 14 bin kilometrelik 
rota izleyerek 5 gün süren 
yolculuk sonunda King Geor-
ge Adası’na ulaştı. 103 enlem 
güneye uzanan bu yolculuk, 
Antarktika koşullarına uyum 
sürecinin de ilk adımı oldu.

14 ayrı bilimsel proje 
"Fin del Mundo" yani 

dünyanın sonu olarak adlan-
dırılan Antarktika’ya geçişin 
son kapısı konumundaki 
Punta Arenas’tan uçuşların 

Antarktika’da hava duru-
munun sis ve fırtınalı olması 
sebebiyle iptal edilmesi 
sonrası bilim ekibi şehirde 3 
gün beklemek zorunda kaldı. 
Bilim insanları, uçuşların 
tekrar başlamasıyla tarife-
siz bir uçak ile King George 
Adası’ndaki Teniente Marsh 
Havalimanı’na indi ve ada 
açıklarında demirli "Sola" 
isimli gemiye geçiş yaparak 
gemi seferine başladı.  

Türk bilim ekibi, gemiyle 
önce Dismal Adası’na, ar-
dından Türkiye’nin bilimsel 
araştırma kampının bulun-
duğu Horseshoe Adası’na 
geçmeyi planlıyor. "Bilim ve 
Barış Kıtası" olarak anılan 
Antarktika’da görev yapa-
cak ekip, yaşam bilimleri, 
fiziki bilimler, yer bilimleri ve 
sosyal bilimler başta olmak 
üzere farklı disiplinlerde 14 
ayrı bilimsel projeyi hayata 
geçirecek.

Türkiye'nin en çok ziyaret edilen ören yerleri arasında bulunan Nevşe-
hir'deki Zelve ve Paşabağı, geçen yıl 1 milyon 271 bin 943 ziyaretçi çekti.

10. Ulusal Antarktika Bilim Seferi kapsamında yola çıkan Türk bilim 
ekibi, binlerce kilometrelik zorlu yolculuğun ardından Antarktika’ya 

ulaşarak faaliyete başladı. Yer bilimleri ve sosyal bilimler başta olmak 
üzere farklı disiplinlerde 14 ayrı bilimsel projeyi hayata geçirecek.

TÜRK BILIM  
INSANLARI 

FARKINI  
KONUŞTURUYOR    

ALTINDAN YOL 
GEÇEN CAMİİ 

İLGİ ODAĞI OLDU
Balıkesir’in Burhaniye ilçesinde 1743 yılında Hacı Ali 
Ağa tarafından yaptırılan ve altından yol geçen Hanay 

Camii ilgi çekiyor. İlginç mimarisiyle dikkat çeken camide 283 
yıldır kesintisiz ibadet yapılıyor. Burhaniye’de Taylı Caddesi 
üzerinde bulunan tarihi Hanay Cami Caminin yoğun ilgi 
gördüğünü anlatan cemaatten Ahmet Feslihan, "Camimizin 
diğer camilerden farklı bazı özellikleri vardır. Birincisi kemerli 
olması. Resmiyette Hanay Camii olarak geçmektedir. Halk 
dilinde Kemerli Camii olarak da bilinmektedir. Camimiz bu 
süre zarfında yapıldığı tarihten itibaren 2 sefer Vakıflar Bölge 
Müdürlüğü tarafından restore edilmiştir. Bizler de camimizi eli-
mizden geldiğince gücümüz nispetinde korumaya çalışıyoruz. 
Yakın zamanda camimizin boyasını badanası yapıldı, halıları 
yenilendi. Amacımız, maksadımız camimizde daha güzel 
hizmet verebilmesi, cemaatimizin camimizde daha huzurlu bir 
şekilde ibadet etmesini sağlamayı amaçlamaktayız" dedi.


